YBUPAEM C YCIIEXOM!

KaTanor 3anacHbIxX 4Yacteu
[MpnemHbIn OyHKep

RH 20/24
q rog BbINyCKa 2007 —

www.grimme.com

HOMEP MALWLUHDbI:
an BCex 3aKka3ax Heobxoaumo YKa3blBaTb rog BbinyCcka n HOoMep MallnHbI. c €

Bcsa nHcopmaums 6e3 o6sa3aTenbCTB.



GRIMME

3aBop cenbCKOX03sIMCTBEHHbIX MaLUWH
Landmaschinenfabrik GmbH & Co. KG
Postfach 12 65, D-49395 Damme
Hunteburger Str. 32, D-49401 Damme
TenedoH: +49 (0) 54 91/ 6 66-152 - 157
®akc agmuH. otgena:  +49 (0) 54 91 / 6 66-298
dakc otgena cepsuca: +49 (0) 54 91 / 6 66-294
UnHTepHeT: http://www.grimme.de

An. noyrta: grimme@grimme.de

E075710RU
EL-01.08-RH 20/24



Ho.20] HAUMEHOBAHHUE KOHC.Y3EN| CTP. |I'.BHII.
E075710000 OTJIABJIEHVE 1 12007
[IPENYIPEXIAQIUE TAEJIUYKK 001-1 E075710002
HAKJIEVMBAKUMECS HALNIUCH 001-2 E075710004
0Ch 010-1 E075710006
IIPUBOI KOMKOM3MEJBUNT . BAJIBIH 150-1 E075710008
[IPUBO]] CETMEHTHHE BAJIBIH 150-2 E075710010
OINOPHHY KPOHIITEVH 150-3 E075710012
OIIOPHHII KPOHITE!H 150-4 E075710014
PAMA 150-5 E075710016
IETKA 150-6 E075710018
ABAPUVHHIA BHKIIOYATEID 150-7 E075710020
[IPUBOIL T'MIPABII. 150-8 E075710022
1-71 BAJEL] 150-9 E075710024
2-71 BAJIEL 150-10 E075710026
3-11 BAJEI 150-11 E075710028
4-J1 BAJEI 150-12 E075710030
KOPIYC MOJIMUIHVKA 150-13 E075710032
1-3-J1 BAJIEL (CTAJIbH. ) 150-14 E075710034
4-7 BAJIEL (CTAJIBH. ) 150-15 E075710036
1-3-}1 BAJEL (PE3/HOB. ) 150-16 E075710038
4-11 BAJIEL] (PE3VHOB. ) 150-17 E075710040
KOPIIYC MONUMIHMUKA CII. 150-18 E075710042
KOPIIYC MHONUNIHUKA CIIP. 150~19 E075710044
TUIPOATPETATT, 5KBT 20.8+8.3KCM 190-1 E075710046
TUIPOATPETAT 10KBT 20.8+8.3KCM 190-2 E075710048
TUIIPOATPETAT 7,5KBT 45KCM 190-3 E075710050
TUOPOAT'PETAT 10KBT 45KCM 190-4 E075710052
TUOPOAT'PETAT 15KBT 45KCM 190-5 E075710054
BYOEP MAPKV MEGI 190-6 E075710056
VIIPABJISIOUIMA BJIOK E OCH.PAMA 190-7 E075710058
YIPABJIAIMA BJIOK E VYIIP.BJOK 190-8 E075710060
YIIP.EJIOK E YIP.BJI.HDS1l 3-XOI. 190-9 E075710062
YIP.BJIOK E 3-XOII.PKII, BJI.MEX. 190-10 E075710064
YIP.BJIOK C OCH.PAMA 190-11 E075710066
YIPABIIAIOIMA BJIOK C VYIIP.BJOK 190-12 E075710068
VIIP.BJIOK C YIP.BJOK HDS07/11 190-13 E075710070
YIIP.BJIOK C YIP.BJOK LVS 190-14 E075710072
YIPABJISIWMA BJIOK CF OCH.PAMA 190-15 E075710074
YIPABIISUMA BJIOK CF VIIP.BJIOK 190-16 E075710076
YIIP.BJIOK CF YIIP.BJIOK HDS07/11 190-17 E075710078
YIIP.BJIOK CF VIIP.BJIOK LVS 190-18 E075710080
YIIPABIISIOWYA BJIOK MCF OCH.PAMA 190-19 E075710082
VIIPABJISIONMA BJIOK MCF VIIP.BJOK 190-20 E075710084
[IEHTPOBEXHAS OUMCTKA E 190-21 E075710086




Ho.30I HAMMEHOBAHUE KOHC.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
E075710000 OI'JIABJIEHUE 2 12007
[IPMBOLl C6 E OHO BYHKEPA 180-22 E075710088
TIPYBOJ C6 E SEMIEOTBOIAINA TP. 190-23 E075710090
HPUBOL C6 E [TPOOYKTOOTBOL.TP. 190-24 EQ75710092
NIPMBOI C6 E MAPHVPHHJ MEXAHW3M 190-25 E075710094
IPUBOL C6 E PET'YJIMPOBKA 190-26 E075710096
TPMBOL C8 E JHO BYHKEPA 190-27 E075710098
TIPUBO]] C8 E SEMIEOTBOLANMA TP. 190-28 E075710100
TPUBOL C8 E MPOIYKTOOTBOL.TP. 190-29 E075710102
TIPMBOI C8 E MAPHVMPHH} MEXAHV3M 190-30 E075710104
[TPMBOL C8 E PET'VIIMPOBKA 190-31 EQ75710106
MPUBOL C6 IHO BYHKEPA 190-32 E075710108
TIPYBOJ C6 SEMJEOTBOMANNIA TP. 190-33 EQ75710110
[IPMBOL C6 MPOOYKTOOTBOIAIL.TP. 150-34 EQ075710112
TIPVBOI C6 IMAPHVPHHN MEXAHM3M 190-35 E075710114
[TPMBOL C6 PEI'YJIMPOBKA 190-36 EQ075710116
MPYBOL C8 IHO BYHKEPA 190-37 E075710118
NIPYBOJ C8 B3EMJIEOTBOIAWNA TP. 190-38 EC75710120
[TPYBOL C8 IPOLYKTOOTBOIAL.TP. 190-39 EQ75710122
TIPMBOJl C8 IAPHMPHHIA MEXAHU3M 190-40 EQ75710124
ITPMBOL C8 PEI'VIIMPOBKA 190-41 EQ075710126
[IPUBOL CF IIHO BYHKEPA 190-42 E075710128
NIPYBOJ CF 3EMJEOTBOIAINA TP. 190-43 EQ75710130
TIPYBOJ CF OPAKIMOHVPYIIVA TP. 190-44 E075710132
TPMBOL CF MNPOLYKTOOTBOHAL. TP. 190-45 E075710134
TIPYBOJ CF IAPHMPHHY MEXAHN3M 190-46 E075710136
NPMBOIL CF PEI'YJIMPOBKA 190-47 E075710138
[TPUBOL MCF OHO BYHKEPA 190-48 EQ075710140
IIPMBOJ MCF S3EMJIEOTBOIAUMA TP. 190-49 EQ75710142
TIPMBOJ] MCF OPAKIVOHVPYIOUMA TP. 190-50 E075710144
[TPYBOL MCF TPOIYKTOOTBOIAN.TP. 190-51 EQ75710146
TIPMBOJ, MCF NAPHVPHHM MEXAHV3M 190-52 EQ75710148
[TPUBOL MCF PEI'VIIMPOBKA 190-53 E075710150
CUCTEMA CAPACITY-CONTROL 440-1 E075710152
AFG-BOKC [ .MAIMH MHHX I[TPOU3B. 440-2 EQ075710154
SJIEKTPOOBOPYIOBAHUE RH20/24 C 440-3 EQ75710156
SJIEKTPOOBOPYIIOBAHUE RH20/24 MS 440-4 E075710158
3JIEKTPOOBOPYIIOBAHME RH 20/24 E 440-5 E075710160
3JIEKTPOOBOPYIOBAHME RH20/24 CF 440-6 EQ75710162
HABOP WTEKEPOB RH20/24 440-17 E075710164
KOHCOJIb [I.TIK650 BMECTO C RH20 450-1 EQ075710166
KOMIJIEKT [Jid JIYKA RH24 450-2 E075710168
TAT'OBO-CIIETIHOE YCTPOWCTBO 710-1 E075710170
PAMA BYHKEPA 2045 TIPUBOZ 730-1 E075710172
PAMA BEYHKEPA 2045 PAMA 730-2 E075710174
PAMA BYHKEPA 2045 JHO BYHKEPA 730-3 EQ075710176




Ho.301 HAVMEHOBAHVE KOHC.Y3ENl| CTP. |I'.BHII.
E075710000 OTIABJIEHVE 3 12007
PAMA BYHKEPA 2445 MPUBOI 730-4 E075710178
PAMA BYHKEPA 2445 PAMA 730-5 E075710180
PAMA BYHKEPA 2445 IIHO BYHKEPA 730-6 E075710182
PAMA BYHKEPA 2060 IPVBOI 730-7 E075710184
PAMA BYHKEPA 2060 PAMA 730-8 E075710186
PAMA BYHKEPA 2060 IIHO BYHKEPA 730-9 E075710188
PAMA BYHKEPA 2460 IPUBOI 730-10 E075710190
PAMA BYHKEPA 2460 PAMA 730-11 E075710192
PAMA BYHKEPA 2460 IIHO BYHKEPA 730-12 E075710194
TIPVBOIHOM BAJI 2000 730-13 E075710196
TIPVBOIHOM BAJ 2400 730-14 E075710198
RAIMTHASL TKAHL 2000 730-15 E075710200
SAWUTHAS TKAHb 2400 730-16 E075710202
IIOMKPAT 730-17 E075710204
OTBOZISAWMI BJIOK 2000 730-18 E075710206
OTBOZISWMIA BIIOK 2400 730-19 E075710208
OTBOISIIEE YCTPOMCTBO 2000 730-20 E075710210
OTBOISIEE YCTPOMCTBO 2400 730-21 E075710212
NEPENHAS PAMA 20/24-45 730-22 E075710214
NEPENHSIS PAMA 20/24-60 730-23 E075710216
BOKOBAS CTEHKA 2045 CII. 730-24 E075710218
BOKOBASL CTEHKA 2045 CIIP. 730-25 E075710220
BOKOBASI CTEHKA 2445 CI. 730-26 E075710222
BOKOBASI CTEHKA 2445 CIIP. 730-27 E075710224
BOKOBASI CTEHKA 2060 CII. 730-28 E075710226
BOKOBASL CTEHKA 2060 CIIP. 730-29 E075710228
BOKOBAS CTEHKA 2460 CI. 730-30 E075710230
BOKOBASI CTEHKA 2460 CIIP. 730-31 E075710232
BOKOBASl CTEHKA CPE. 730-32 E075710234
BOKOBASI CTEHKA 2460 XXL CI. 730-33 E075710236
BOKOBASl CTEHKA 2460 XXI CIIP. 730-34 E075710238
BOKOBASI CTEHKA 2445 XXL CII. 730-35 E075710240
BOKOBASI CTEHKA 2445 XXL CIIP. 730-36 E075710242
BOKOBASl CTEHKA CPE.XXL 730-37 E075710244
OTPAHMUUTEJILHEN BOPT, CTAHI. 730-38 E075710246
OTPAHMUNTENBLHHA BOPT, HNOIIPYX. 730-39 E075710248
OT'PAHVYMNT . BOPT, CTAHL. 2460 XXL 730-40 E075710250
OT'PAHVYNT . BOPT, OANPYX. 24 60XXL 730-41 E075710252
TUIP.OT'PAHNY . BOPT, IOOIPYX. 2060 730-42 E075710254
MOTOBWJIO IJISL JIVKA RH20/24+XXL 730-43 E075710256
TJIABHASL PAMA C6 PHUAT 740-1 E075710258
TJIABHAS PAMA C6 PAMA 740-2 E075710260
TJIABHAS PAMA C6 2000 CTON 740-3 E075710262
TJIABHAS PAMA C6 2400 CTOI 740-6 E075710264
TJIABHASL PAMA C8 PHUAT 740-17 E075710266
TJIABHASL PAMA C8 PAMA 740-8 E075710268
TJIABHASL PAMA C8 2000 CTOI 740-9 E075710270
TJIABHAS PAMA C8 2400 CTOI 740-12 E075710272
TJIABHAS PAMA CF 2000 PHUAT 740-13 E075710274
TJIABHAS PAMA CF 2000 PAMA 740-14 E075710276
TJIABHAS PAMA CF 2000 CTOI 740-15 E075710278




Ho.30]
E075710000

HANMEHOBAHUE
OTJIABJIEHUE

KOHC.Y3E]l| CTP.

I'. BHII.
2007

TJIABHASL PAMA CF 2400 PHUAT
TJABHAST PAMA CF 2400 PAMA

TJIABHAA PAMA CF

XOIIOBOM POJIMK

IAPHUP.
IIAPHUP.
IIAPHUP.
IIAPHUP.
IAPHUP.
IAPHUP.
IIAPHUP.
IIAPHUP.

CIyP. (IIOJNYP) PU-BAJIELI2000 CIIP.

2400 CTOJ

MEXAHM3M 6 BAJIBIIOB ClI.

MEXAHK3M 6 BAJIBIIOB CIIP.

MEXAHM3M 8 BAJIBIOB CJI.

MEXAHK3M 8 BAJIBIOB CIIP.

MEXAHV3M 14
MEXAHVM3M 14
MEXAHNM3M 14
MEXAHU3M 14

B.ClI. 7C
B.CI. 7T F
B.CIIP. 7 C
B.CIIP. 7 F

CHMPAHBHH@ PU-BAJIEL] 2400 CIIP.
CIIVPAJIDHHY PU-BAJIEL] 2000 CI.
CIVPAJILHEY PU-BAJIEL 2400 CII.

CIINP. PU
CIINP.PU
TJIAIIKUTA
TJIATIKUNA
TJIATIIKVI

-BAJIEL] 2000
-BAJIELl 2400
BAJIELl 2000
BAJIEL 2400
BAJIELl 2000

CIIP., TBEPL.
CIIP., TBEP[.

CIIP.
CIIP.
ClL.

TJIAIIKM BAJIEL, 2400 CJI.

BAJIEL] C NAJIBIIEB.3B.2000 CIIP.
B.C [IAJI.3B.2000 CIIP.,KOP.IAIL.
BAJIEL] C [IAJIBIIEB.3B.2400 CIIP.
B.C TIAJI.3B.2400 CIIP.,KOP.IAI.
BAJIELl C TIAJIBLIIEB.3B.2000 CI.
B.C IIAJI.3B.2000 CJI.,KOP.IAI.
BAJIEL] C IAJIbUEB.3B.2400 CII.
B.C MAJ.3B.2400 CJ.,KOP.IAIT.

OPAKIMOHMP.B.35-50 2000 CIIP.
OPAKIVIOHNP.B.50-60 2000 CIP.
OPAKIMOHMP.B.35-50 2400 CIIP.
OPAKIMOHVP.B.50-60 2400 CIIP.
®PAKIUVOHMP.B.35-50 2000 CII.

O®PAKIVOHNP.B.50-60 2000 CII.

OPAKIVIOHVP.B.35-50 2400 CII.

OPAKIIMOHMP.B.50-60 2400 CI.

[TPOY. [AII®A U KOJBLO CIIP.

[AIIOA ¥ KOJIBLO CIIP.
[TPOC . JATIOA ¥ KOJBILO CII.
[AIIGA U KOJIBLO CII.

UNCTHK, TTAOKNA B. 2000101, TOJKII.
UUCTUK, TIAOKMNA B.24001J1. IOIKIL.
YUCTUK, IIOCHEL. TJIADK . BAJIELL 2000
YUCTYK, IIOCNEL . TJIADK . BAJIELL 2400
YUCT.®PAK.B.35~45 2000[JI. ICTKII
YNUCT . OPAK.B.50-60 20004JI. TOOKI
UNCT . ®PAK.B.35-50 24000, IOILKI
UNUCT . OPAK.B.50~-60 2400MJI. 0K

3AIl. TEHT I .LEHTPOB.OUNCT.2000C

T740-16
740-17
740-18
740-19

750-1
750-2
750-3
750-4
750-5
750-6
750-17
750-8

750-9

750-10
750-11
750-12
750-13
750-14
750-15
750-16
750-17
750-18
750-19
750-20
750-21
750-22
750-23
750-24
750-25
750-26
750-27
750-28
750-29
750-30
750-31
750-32
750-33
750-34
750-35
750-36
750-37
750-38

750-39
750-40
750-41
750-42
750-43
750-44
750-45
750-46

750-47

E075710280
EQ75710282
EQ75710284
E075710286

E075710288
E075710290
E075710292
E075710294
E075710296
E075710298
E075710300
E075710302

E075710304
E075710306
E075710308
E075710310
E075710312
E075710314
E075710316
EQ075710318
E075710320
E075710322
E075710324
EQ75710326
E075710328
E075710330
E075710332
E075710334
E075710336
E075710338
E075710340
E075710342
E075710344
E075710346
E075710348
E075710350
E075710352
E075710354
E075710356
E075710358
E075710360
E075710362

E075710364
E075710366
E075710368
EQ75710370
EQ75710372
EQ075710374
EQ075710376
E075710378

E075710380




HAMMEHOBAHUE KOHC.Y3EJNl| CTP. |I'.BHI.
EQ75710000 OT'JIABJIEHUE 5 12007
3AIl. TEHT [I.LEHTPOB.QUNUCT.2400C 750-48 E075710382
3AIl. TEHT LEHTPOB.OUYUCT.2000 CF 750-49 E(75710384
3All.TEHT LEHTPOB.OYUCT.2400 CF 750-50 E075710386
3All.TEHT UEHTP.OUMCT.2400 XXLC 750-51 E075710388
3ANl.TEHT LEHTP.O0Y.2400 XXL CF 750-52 E075710390
3ALl.TEHT UEHTP.OYMUCT.Z2400 MSF 750-53 E075710392
IOIIOJHUTEJIBHHE OIIOPH 750-54 EQ75710394
OTBOIAIMA T.650X3, 0M, CPE.UACTh 800-1 EQ75710396
OTBOJAIMA T.650X3, 5M, CPE.UACTh 800-2 EQ75710398
OTBOJAIMA TP.650 TP.BIOK 800-3 E075710400
OTBOJAIMA TP.650 HATSIKHOW BIJIOK 800-4 E075710402
POJIMKOBASL CEKLMA 650 800-5 EQ75710404
OTBOIAL.TP.800X3, 0M, CPE.YACThb 800-6 EQ75710406
OTBOIAL.TP.800X3, 5M, CPE.UYACTDb 800-7 E075710408
OTBOLAL.TP.800X1, 5M, CPE.YACTDb 800-8 E075710410
OTBOJANMA TP.800 IPUBOIH.BJIOK 800-9 E075710412
OTBOIAIMA TP.800 HATSXH.BJIOK 800-10 E075710414
NIOTIUITHMKOBASA OIIOPA 800-11 EQ075710416
IET.MOHTAXA 2.0TBOL.T.800X1.5M 800-12 E075710418
POJIMKOBASL CEKLMA 800 800-13 E075710420
OTBOL.T.650X2, 0M IIP.BJIOK 800-14 E075710422
OTBOL.T.650X2, (M CPE.UYACTb 800-15 EQ75710424
POJIMKOBHI MEXAHU3M 650 800-16 E075710426
OTBOL.T.650X2, 0M HAT.BJOK 800-17 E075710428
MTONIIMITHUKOBAA OIIOPA 800-18 E075710430
IET .MOHTAXA CBOPHOI'O OTBOJ.TP. 800-19 E075710432
TP.C IHOM 73X300 IAr'28 800-20 EQ75710434
AMOPTV3ATOP [AIEHNA 650 CPE. 800-21 E075710436
AMOPTU3ATOP TAIEHNMA 800 CPE. 800-22 E075710438
AMOPTU3ATOP NAIEHMA CII. 800-23 E075710440
AMOPTUZATOP IIAJEHUA CIIP. 800-24 EQ075710442
TACUTEJIL TIAIEHUA 650 CPE. 800-25 EQ075710444
TACUTEJL TIADEHVA 800 CPE. 800-26 EQ75710446
TACUTENL NMAIEHUA CI. 800-27 EQ75710448
TACUTEJL TNAJEHKA CIIP. 800-28 EQ075710450
PE3.IEJUTENIL EC-FC 2000 HUIEPI 800-29 EQ075710452
PE3.JEIUTENL EC-FC 2400 HUIEPI 800-30 E075710454




S
il

089.00807

p

b
”@&fmﬂ

089.00809

( N\

2
[ ]
a2

.

089.01386

>

089.00816

U

BB

A

089.01177

-

400V
AG

089.01369

A

qp
op

.

089.01697

089.01266 089.00862

O
089.00803 089.00387
I II PR
cooo | | cooo A g <— 0 => 2
000000 [OCOOOOO /(; o Y 8.__.
°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° & N\ N7 &
089.01481 089.01635

B89.01068

B89.01070



RH 2045

000000000

BH 2060

000000000

RH 2445

000000000

RH 2460

000000000

AR

CRINVINE

089.00566



ooooooo




Ho.301 HAVIMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710006 0Ch 010-1 1 12007
[loz. APTUKYII Komn-BoO HAVMEHOBAHVE TabapuTh

3 B93.05995 2,00 IMHA 12.5/80-18 12PR NIPB702 12.5

4 037.06274 4,00  U-BOIT 314 LANG

5 B99.03114 8,00  KOHT.IAV/BA OOPMA M 16 16

6 B89.03581 1,00  OIIOPHAA OCb 70

7 B99.01837 8,00 6-T'P.PAMKA M16 DIN555-OLMHK. M16




€0°8585L°00C




Ho. 900 HAUMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |T'.BHI.
E075710008 IPYBOJ] KOMKOWSMEJILYNT . BAJIBIIH 150-1 1 12007
lfos. ApTUKYI Kos-BO HAMMEHOBAHUE TaBapuTH
3 B95.00537 2,00  3B.IEIb,53B.C5%36 DINT63-0I. 5
4 057.04456 1,00  PACIIOPHAA BTYJIKA 31, 8%6, 3%25
5 060.02541 1,00  PACIOPHOE KOJbIO 40X4%5
6 060.03058 1,00  PACIIOPHAS BTYJIKA 40X4X10
7 060.00229 4,00  PACIIOPHAA TPYBA 40X2X25
8 060.00680 1,00  PACIOPHOE KOJbIIO 46X2X10
9 060.00679 2,00  PACIIOPHAS BTVJIKA 46X2X6
10 099.00151 2,00  PESRLBOBAS IPOYIIMHA M10
11 B95.02209 1,00  KIVH.PEMEHb 22X2055 TMI KEVLAR 22X2055
12 B95.02209 1,00  KIVH.PEMEHbL 22X2055 TMI KEVLAR 22X2055
13 B96.00089 2,00  PAI. WAPUKONONWMIHMUK 6010-2RS 50-80-16
14 300.56521 1,00  OIOPHHM KPOHIITENH X
15 300.59367 1,00  ONOPHHM KPOHIITENH X
16 031.02970 4,00 CTYIMIA 110X75
18 021.03650 1,00  XEJIOBUATHM IIKVB X
19 021.03550 4,00  KEJOBYATH/ WKWUB X
20 021.03549 2,00  KPYIUIASI 3ATOTOBKA X
21 B99.02649 2,00  CTOIOPH.KOJIBLIO J 80X2.5 DIN472 80X2,5
22 B99.02618 2,00  CTOIOPH.KOJIBIIO AS 50X3 DIN471 50X3
23 017.00475 6,00  IIONKJALHASA IANBA 5%50
24 097.00126 2,00 TPYXVHA PACTSIKEHUA 4,5-28-153




200.75858.02



Ho.50] HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHII.
E075710010 [IPMBOJ CETMEHTHHE BAJIBIIH 150-2 1 12007
[los. ApTUKYI Kosi-BO HAVMEHOBAHUE T'abapuThH
3 060.00593 4,00  PACIIOPHAS BTYJIKA 40X2X30
4 060.03058 1,00  PACIIOPHAS BTYJIKA 40X4X10
5 060.00679 2,00  PACIIOPHAA BTYJIKA 416X2X6
6 060.00680 1,00  PACIIOPHOE KOJBILO 46X2X10
7 057.04456 1,00  PACIIOPHAS BTYJIKA 31, 8%X6,3%25
8 060.02541 1,00  PACIIOPHOE KOJIBIIO 40X4%5
9 099.00151 2,00  PE3BBEOBAS IPOYIIMHA M10
10 B95.02210 1,00  KJIMH.PEMEHb 22X2120 TUI KEVLAR 22X2120
11 B95.02210 1,00  KJVH.PEMEHb 22X2120 THII KEVLAR 22X2120
12 B96.00089 2,00  PAIl. WAPYUKOIOMNIMIHMK 6010-2RS 50-80-16
13 300.56521 1,00  OIOPHH/ KPOHITENH X
14 300.59367 1,00  OIOPHH} KPOHIITENH X
15 031.02970 4,00  CTYINLA 110X75
17 021.03650 1,00  XEJIOBUATHM IIKVB X
18 021.03650 4,00  XEJIOBUATHI IIKVB X
19 021.03549 2,00  KPYIVIAS 3AT'OTOBKA X
20 B99.02649 2,00 CTOIOPH.KOJBLO J 80X2.5 DIN472 80X2,5
21 B99.02618 2,00  CTOIOPH.KOJBLO AS 50X3 DIN471 50X3
22 017.00475 6,00  TOIKJIALHAS LANBA 5%50
23 097.00126 2,00 [PYXVMHA PACTAXEHUS 4,5-28-153




mmmmmmmmm




Ho.30[ HAVMEHOBAHWE KOHCT.Y3EI CTP. |I'.BHII.
E075710012 OTOPHH} KPOHIITENH 150-3 1 12007
llos. ApTuKyJ Kon-Bo HANMEHOBAHUE T'abapuTh

2 B96.0019%6 1,00  BKJIAOHI IIONUMWIH.CKOJbX. 404440 X

4 B96.00042 1,00  PA[L. WAPUKOIOIIMIHMK 6207-2RS 35-72-17

5 021.03452 1,00  KPYTJIAS 3ATOTOBKA 194

6 B99.02647 1,00  CTOIOPH.KOJIBLO J 72X2,5 DIN472 72X2,5

7 100.49034 1,00 IEPKATEIDb X







Ho.300 HAVMMEHOBAHMUE KOHCT.Y3EJI, CTP. |I'.BHI.
E075710014 OIOPHHV KPOHITEMH 150-4 1 12007
[los. ApTHUKyI Kon-BoO HAMMEHOBAHUE T'abapuThH

1 060.02188 1,00  PACIOPHAS TPYEBA 40X2X3,5

3 B99.02612 1,00  CTOINOPHOE KOJIbIO AS 35X2.5 471 35X2,5

4 B96.00196 1,00  BKJIANHI HOIUVIH.CKOJIBX. 404440 X

6 B96.00042 1,00  PAIl. WAPUKONONUWMIHMK 6207-2RS 35-72-17

7 021.03452 1,00  KPYIUIAS RAT'OTOBKA 194

8 B99.02647 1,00  CTONOPH.KOJNBLO J 72%2,5 DIN4T2 72X2,5

9 100.59042 1,00 IEPXATEJIL CHAPYXH, CIP. X




200.75858.01



Ho.30[ HAVMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
EQ075710016 PAMA 150-5 1 12007
[los. ApTuKyI Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuTh
2 015.62704 2,00  KPEIUIEHUE 12X106X278
3 057.03448 6,00 BIVIKA 18X2, 5X7
4 037.03309 2,00  BTVIKA 24,98X33
5 092.00436 1,00  Ipn.[IOB.JEACTBMA C BANNP.BJIOKOM 20-140-315
6 060.02010 6,00  PACIOPHAA BTVYJIKA 15X2X7
7 060.01846 4,00  PACHIOPHAA BTYIKA 18X2, 5X9
8 057.04433 1,00  PACIIOPHA4 BTYIIKA 70X7,1X40
9 060.02359 4,00  PACIIOPHAA BTYIIKA 18X1,5X18
10 076.04450 1,00  PEBMHOBAA IIACTMHA 3X173X726
11 076.04450 1,00  PE3VHOBAA IUIACTUHA 3X173X726
12 015.28756 1,00  JIEPXATEJb 6X205X227
13 015.57849 1,00  IEPXATEJb 5X221%X424
14 015.25059 3,00 IEPXATEJL CIEBA 6X105X122
15 015.25058 3,00 IEPXATEJIL CIIPABA 6X105X122
16 015.25047 2,00  JEPXATEJb 3X196X498
17 100.47136 1,00  JIEPXATEJL CJIEBA X
18 100.47135 1,00  IEPXATEJIL CIIPABA X
19 B99.04033 6,00 TAMKA KOXYXA M8 (M8-R-123-32) M8
20 018.01290 1,00  IMTOK KAHAJA CII. 1,5X223X803
21 018.01289 1,00 IMTOK KAHAJIA CIIP. 1,5X223%X803
22 019.01697 2,00  [PVXUMHAA IJIAHKA 3X25X397
23 015.21004 2,00  HAKJIAIIKA 8X40X100
24 088.00776 1,00  TIOBOOKOBAA IIJIACTMHA X
25 076.02032 2,00  IUIACTMHA 3X165X233
27 100.71666 1,00 PAMA X
29 100.46650 2,00 WECTEPHA X
30 015.57851 1,00  3AIMTA CI. 1,5X788X1168
31 015.57850 1,00  3AIUTA CIOP. 1,5X788X1155
32 023.07989 2,00  KPEINJEHUE 3AUNTH 30X3%X155
33 B99.02313 1,00  PACIIOPHHM WTHOT DIN1481-5X50  5X50
34 100.42659 6,00  YCTAHOBOYHHJ PHUAT X
35 100.45580 1,00  YCTAHOBOUHH/ PHUAT CJIEBA X
36 100.45579 1,00  YCTAHOBOUHHJ/ PHUAI' CIIPABA X
37 015.25057 2,00 PACIIOPKA 8X40X480
38 B94.02350 1,00  y1UI.[OATUMK, 090A,10-30B,AUGL-5B X
39 015.26133 1,00  YT'OJOK CJEBA 6X127X782
40 015.26132 1,00  YTI'OJIOK CIIPABA 6X127X782
41 015.68134 1,00  3AXMM OMIMHOPA 12X775X319




¥0°8585L°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710018 ETKA 150-6 1 12007
[los. ApTHUKYT Kos-BO HAVMEHOBAHUE T'abapuTH

3 088.00510 4,00 IETKA,ILJ.625,BEJAA 625-330

4 088.00409 2,00 IETXA,IJN.800,BEJAA 800-330

5 015.25046 4,00  OUKCUPYHIAS CEPBI'A 5X79X111

7 076.02391 4,00  IIAABA 10X45

8 100.71593 2,00  KOPIYC CBAPHOJ X




15

200.75858.06



Ho.20] HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJ| CTP. |T.BHII.
E075710020 ABAPUIMHHY BHKJIOYATEIH 150-7 1 12007
Hos. ApTuxyn Kom-Bo HAVMEHOBAHKE T'abapuTs
2 B99.03115 4,00  KOHT.NA/BA OOPMA M 10 10
3 B99.03112 1,00  KOHT.IAVBA ®OPMA M 12 12
4 B89.02166 4,00  TIPOBOJIOYH.KJEMMA 5/16™ OII. 5/16"
5 B99.01275 1,00  BIIr' C KOP.KBT M12X20 603-8.8 12X20
6 019.01821 2,00  IEPXATEIb 3X125%290
7 019.01861 1,00  IEPXATEJL CII. 3X166X487
8 019.01860 1,00  IEPXATEJb CIIP. 3X166X487
10 099.00151 2,00  PEBLBOBAS IPOYIIVHA M10
11 B76.10014 2,00  TIBX-KAHAT 7,5MM 7,5
13 B99.01819 4,00 6-T'P.TAMKA M10 DIN934-8-0I]. M10
14 B99.01827 1,00  6-TP.TAWKA M12 DIN934-10.9-0I. M12
15 B99.01801 2,00 6-I'P.TAMKA M5 DIN934-8-0I. M5
16 B94.03254 2,00  TPOC}K.BHKJIQUATEJL C PA3MHKAH. X
17 B99.03078 2,00 IAMBA 5,3 DIN125-OLMHK. 5,3
18 B99.01794 2,00  BIT M5X35 DIN84-OLMHK. 5%35




30
26
28

200.75858.05



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl} CTP. |I'.BHII.
E075710022 [TPUBOI I'MIPABJI. 150-8 1 12007
[los. ApTuKyn Komn-BO HAVMEHOBAHNE T'aBapurh
1 B92.03657 2,00 JOEPK.TMIP.TPYBH 112-12PPS-M8  BGl 2-LOCH
2 B92.04537 2,00 JEPX.TWMIP.TPYBH 318-18PPS BG3 2-LOCH
3 B92.04399 1,00 4/3-X0J. /TI03.KJI.,HBI20 G3/4 4KH G3/4
6 B95.05136 1,00  YIPABJIEHVE PACHPEL.KJ.JIJ.1700 1700
7 B92.01531 3,00 THMOP.COE[L.EGE18LREDCF 18
8 B92.01154 1,00 TMIP.COEL.EL12LOMDCF 12
9 B92.01085 1,00 TI'MOPp.COE[L.EL18LOMDCF 18
10 B92.01519 3,00 I'MEP.COE[L.ET18LOMDCF 18
11 B92.01508 7,00 I'MOP.COEL.EW18LOMDCF 18
12 B92.01153 2,00 TWAP.COEN.GE12LR1/4EDOMDCF 12
13 B92.01093 3,00 I'mMOpP.COEL.GE18LMEDOMDCF 18L
14 B92.01559 4,00 TUOP.COEN.GE18LR3/4EDOMDCF 18
15 B92.01517 1,00 TI'MOP.COEL.GEI18LREDOMDCF 18
16 B92.01625 1,00 TUOP.COEL.GZ18LCF 18
17 015.62033 1,00  SAXMMHHA IMTOK 2X84X100
18 300.58748 1,00  TUOPOJIMHNMA PEI'.TOKA-PAMA X
19 300.46727 1,00 TUIPCIMEMA HA PEI'VIIATOPE X
20 300.46763 1,00  TI'MOPOJIMHKA X
21 300.71670 1,00 TIMOP.TPYBA X
22 300.71667 1,00 T'MOP.TPYBA X
23 300.71668 1,00 T'MAP.TPYBA X
24 300.71669 1,00 TIWMOP.TPYBA X
25 B92.03928 1,00  LEJINTEJIbL IOCTOAHHOI'O TOKA MTKAVD-M08
26 B92.03685 1,00  COEIOVHNT.JJEMEHT I.LMO6PQSVA X
27 B92.04232 1,00 THUIPOMOTOP OMS 160 160CCM
28 B92.03895 1,00 TI'MIPOMOTOP OMS 315 315CCM
30 B92.01509 2,00 THUAP.COEL.RHD18LOMDCF 18
31 B92.01528 1,00 I'MOP.COE[L.T18LCFX 18
32 023.10082 2,00  KPENEXHHA YTOJIOK 25X3X120




10°6585L°00C




Ho.50[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHI.
E075710024 1-71 BAJEL 150-9 1 12007
[Tos. ApTuxkyn Kon-BO HAMMEHOBAHUE T'aBapurh
2 B96.00071 2,00  IAPUKONOMNUMIHMK YAR 207-2RF  35-72-42,9
3 100.71559 2,00  OIOPHHM KPOHIITENH X
4 100.71560 1,00  IMPOOMJILHHI BAI X
7 B99.02687 2,00  CTOIOPH.KOJbIO AS 55X3 DIN471 55X3
8 088.01086 1,00  COMPAJIbHHI CEI'MEHT,I.162 X
9 088.01086 1,00  COVMPAJIbHHIA CEI'MEHT,I.162 X
10 088.01085 11,00  CHUPAJIbHHW CETMEHT,II.162 X
11 088.01085 1,00  COWPAJILHHA CEI'MEHT,I.162 X
12 015.53406 2,00 MUTOK OT HAMATHBAHMSA 4X135




¢0'6585L°00C




Ho.30I HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHI.
EQ75710026 2-11 BAJIEI 150-10 1 12007
[Tos. ApTuKyH Kon-Bo HAVMEHOBARNE T'aBapuTel
2 200.43358 2,00  KOPIIYC MNOJWMIHVKA X
3 100.71560 1,00  TIPOOWIBLHEA BAJ X
6 B99.02687 2,00  CTOIIOPH.KOJIBIIO AS 55X3 DIN471 55X3
7 088.01086 1,00  CIVPAJILHH/ CETMEHT,T.162 X
8 088.01086 11,00  CIMPANIBHHA CET'MEHT,I.162 X
9 088.01085 1,00  CIVPATIbHHI CETMEHT,].162 X
10 088.01085 1,00  CIIMPAJIbHHI CEI'MEHT,Z.162 X
11 015.53406 2,00 IUTOXK OT HAMATHBAHUA 4¥X135




£0°6585L°00C




Ho.301 HAMMEHOBAHKE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710028 3-11 BAIJEI 150-11 1 12007
[los. ApTUKyI Kon-Bo HAVMEHOBAHRME T'aBaputh
2 200.43358 2,00  KOPIYC IOIINIHUKA X
3 100.71560 1,00  TIPOOMIIbHH/ BAI X
6 B99.02687 3,00  CTOIOPH.KOJIbLO AS 55X3 DIN471 55X3
7 088.01086 1,00  CIOVPAJIBbHHI CEI'MEHT,I.162 X
8 088.01086 1,00  CIVPAJIbHHA CETMEHT,].162 X
9 088.01085 11,00  CIMPAJIbHH/ CETMEHT,I.162 X
10 088.01085 1,00  CHMPAJIBHHM CEI'MEHT,].162 X
11 015.53406 2,00 IMTOK OT HAMATHBAHNSA 4X135




Y0°6585L°00C




Ho.30] HAUMEHOBAHYE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710030 4-71 BAJEI 150-12 1 12007
[los. ApTHUKYI Kos-B0O HAVMEHOBAHME TabapurH

2 B96.00071 2,00 IAPUKONONUMIHMK YAR 207-2RF  35-72-42,9

3 100.71559 2,00  OIOPHHM KPOHUTEH X

4 100.71560 1,00  TPOOMILHHI BAI X

7 B99.02687 2,00  CTOIOPH.KOJNBLO AS 55X3 DIN471 55X3

8 088.01086 1,00  COVPAJILHHIA CEIMEHT,J.162 X

9 088.01086 11,00  CHMPAJIbHHM CETMEHT,].162 X

10 088.01085 1,00  CHVPAJIbHHI CETMEHT,[I.162 X

11 088.01085 1,00  COVPAJIbBHHM CEI'MEHT,]I.162 X

12 015.53406 2,00 IMTOK OT HAMATHBAHWA 4X135







Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EI| CTP. |I'.BHI.
EQ75710032 KOPIIYC NOIIUIIHMKA 150-13 1 12007
[los. ApTMKyn Kom-BO HAVMEHOBAHUE TaBapurH

2 002.00466 1,00  KOPIYC NOJUMIIHUKA CIP./CI. X

3 B96.00071 1,00  IMAPMKONOIUMIHMK YAR 207-2RF  35-72-42,9




10°0985.°00C

NO 0O




Ho.30] HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHI.
E075710034 1-3-J1 BAJIEL (CTAJIBH. ) 150-14 1 12007
[los. ApTUKYI Kois-BO HAVMEHOBAHUE T'aBapuTH
1 100.71562 1,00 YNCTHUK X
5 100.44101 2,00 IMTOK X
6 200.42082 1,00  KOPIYC MOIUMIHMKA UC207 X
7 200.42081 1,00  KOPHIYC IOJIUMIIHUKA UC207 X
8 B99.04058 2,00  PHM-TAJKA M8 DIN582 M8
9 100.71561 1,00  TJAOKM/ BAJEL X
10 097.00131 2,00 [IPYXVHA PACTAXEHNA 5,5-35-120




¢0°0985L°00C

OO0 O



Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3El| CTP. |I'.BHII.
E075710036 4-11 BAJIEII (CTAJIBH. ) 150-15 1 12007
llo3. APTUKYI Kom-BoO HAVMMEHOBAHUE T'abapuTH
1 100.71562 1,00  UNCTUK X
5 100.44101 2,00 1IMTOX X
6 200.42082 1,00  KOPIYC IIONIWITHMKA UC207 X
7 200.42081 1,00  KOPIYC MOIWMITHUKA UC207 X
8 B99.04058 2,00 PHM-TAMKA M8 DIN582 M8
9 100.71561 1,00  TJIADKVIA BANEI] X
10 097.00131 2,00  IIPYXMHA PACTHAXEHWA 5,5-35-120




10°1985L°00C




Ho.301 HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ75710038 1-3-1 BAJIEI (PE3VHOB. ) 150-16 1 {2007
[los. ApTuKy]d Kom-BoO HAVUMEHOBAHUE T'abapurh

1 100.71562 1,00 UYMCTHK X

5 076.04325 1,00  PE3VHOBHI BAJEL 64-2569

6 100.44101 2,00 IUTOK X

7 200.42082 1,00  KOPIYC MOIMMIIHMKA UC207 X

8 200.42081 1,00  KOPIYC MOHUMIIHMKA UC207 X

9 B99.04058 2,00  PHM-TAJKA M8 DIN582 M8

10 2,00 IIPYXVMHA PACTAXEHUA 5,5-35-120

097.00131




MNIODWOWO
—

200.75861.02



-
Ho.301 HAVMEHOBAHME KOHCT . V3EJ CTP. |I'.BHII.
E075710040 4-1 BAJIEL (PE3VHOB. ) 150-17 1 12007
[los. ApTUKYI Kom-Bo HANMEHOBAHUE T'aBapurhH

1 100.71562 1,00 UUCTHUK X

5 076.04325 1,00  PESRVHOBHM BAJEL 64-2569

6 100.44101 2,00 IMUTOK X

7 200.42082 1,00 KOPIIYC TIOINUMITHMKA UC207 X

8 200.42081 1,00 KOPIYC IONUMIIHMKA UC207 X

9 B99.04058 2,00  PHM-TAWKA M8 DIN582 M8
10 097.00131 2,00 TPYXKMHA PACTAXEHUA 5,5-35-120




ooooooooo




Ho .30 HANMEHOBAHNE KOHCT . Y3EI CTP. |I'.BHII.
E075710042 KOPIIYC NOOUMITHMKA CJI. 150-18 1 12007
[loz. ApTUKYI Kos-BO HAVMMEHOBAHKE T'abapurs

2 B96.00186 1,00 BKJIAIIHII TTONMMIIH . CKOJIBX. 303420 X

3 B96.00071 1,00 WAPMKOIIOIMUIIHKK ~ YAR 207-2RF 35-72-42,9

5 002.00471 1,00 KOPIIYC TOIMMIITHMKA CIIPABA X







Ho.301 HA/MEHOBAHUE KOHCT.Y3EJdQ| CTP. |I'.BHII.
EQ75710044 KOPIIYC INOIUMIIHMKA CIIP. 150-19 1 2007
llos. ApTuKyn Kom-BoO HAUMEHOBAHUE T'abapuTh

2 B96.00186 1,00  BKJIAOHI TIOOUWIIH.CKOJEX. 303420 X

3 B96.00071 1,00 MAPVKOIOIMWIIHMK YAR 207-2RF  35-72-42,9

4 002.00470 1,00 KOPIYC I[ONMMIIHMKA CJIEBA X




200.70265



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHI.
EQ075710046 I'VOPOATPETATT, 5KBT 20.8+8.3KCM | 190-1 1 12007
llo3. APTUKY] Kom-BoO HANMEHOBAHUE T'a®apuThl
3 B92.01143 1,00 TWOP.COET.BFW15L/LK350MDCF 15
4 B92.01532 1,00 TWIP.COEI.BFW18L/LK350MDCF 18
5 B92.01121 2,00 TUIOP.COEH.BFW22L/LK400MDCF 22
6 092.00866 1,00  PEIVKIMOHHH/ KJAIAH 150 BAP X
7 015.50723 1,00  KPhIIKA 3X405X585
8 076.04100 1,00  VYIJIOTHEHKE 2X405X520
95 076.04138 1,00  VYIJIOTHEHRKE 2X145X185
10 B94.02520 1,00 3n.IB.7,5KBT 7AA 132 M04 B5 X
11 B92.01085 1,00 THOP.COEQ.EL18LOMDCE 18
12 B92.01081 1,00 TWUOP.COEL.ET22LOMDCF 22
13 B92.01508 1,00 THUOP.COEL.EW18LOMDCF 18
14 B92.01147 1,00 THUEP.COEL.EW22LOMDCF 22
15 015.50711 1,00  QJAHEQ 15X45X185
16 B92.03446 1,00 MHOMKATOP YPOBHA AMIKOCTU FSA-127-2.X/12
17 B92.01692 1,00 I'MIOP.COEIN.GE18LR3/8EDOMDCF 18
18 B92.01571 2,00 TMOP.COEL.GE22LM22X1.5EDOMDCEF 22L
19 B92.01586 1,00 TMOP.COEL.GE22LR1EDOMDCF 22
20 B92.01625 1,00 THIOP.COEL.GZ1BLCF 18
21 B92.01651 1,00 THMOP.COEQD.GZ22LCF 22
22 100.67817 1,00  KOPIVC X
24 300.68820 1,00 TWIOP.TPYBA X
25 B92.06436 1,00 IUIAHT'-500-HBL12-1X90-310BAP 500
26 B92.06075 1,00 I'MOP.WJIAHT'-400-HBIO16-250BAP 400
27 B92.06531 1,00 IWIAHT-700-HBH20-1X90-280BAP 700
28 100.75747 1,00 TI'MOP.BAK X
29 B92.04350 1,00  OXJIAIMTEIb X
30 B92.04790 1,00 MYyQTA ROTEX [.=65 X
31 B89.04050 1,00  IJIACTMHYATAA TPOBKA GPN320GL22 X
32 B92.04787 1,00  PABOY.KOJECO BEHTWIATOP.PIK300 195X92.5L D=38F7
33 B92.01585 1,00 TUOP.COEN.RHD22L2BOMDCFE 22
34 B92.03609 1,00  OBPATHH/ OWIBTP RFM 165 G RFM BN/HC 165 BD
35 B99.01414 4,00  BIT' M12X45 931-8.8-OLUMHK. 12X45
36 015.27169 4,00  U-OBPA3HH} IVCK 3X22X28
37 B92.04861 1,00 T-NECTEPEHY.HACOC , 3CIIP. 20,8+8,3 RE
38 B92.03389 1,00 TI'MOP.COEQN.VSTI1EDCF 1
39 023.07100 1,00  YT'OJIOK 18X3X70



200.70271



Ho.230[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHI.
E075710048 TUIPOAI'PETAT 10KBT 20.8+8.3KCM | 190-2 1 12007
[los. ApTuxysn Kom-BoO HAVMMEHOBAHUE T'aBapwuTs
3 B92.01143 1,00  TWUIOP.COEL.BFW15L/LK350MDCF 15
4 B92.01532 1,00  TWIP.COEL.BFW18L/LK350MDCF 18
5 B92.01121 2,00  TUIP.COEL.BFW22L/LK400MDCF 22
6 092.00866 1,00  PEINVKUMOHHHM KJIATNAH 150 BAP X
7 015.50723 1,00  KPHIIKA 3X405%X585
8 076.04100 1,00  YIJIOTHEHUME 2%405X520
9 076.04138 1,00  VIJIOTHEHWE 2%145X185
10 B94.02521 1,00  SJI.0B.10KBT 7AA 132 MO04V B5 X
11 B92.01085 1,00 TIWIP.COEX.EL18LOMDCF 18
12 B92.01081 1,00  TWIP.COEX.ET22LOMDCF 22
13 B92.01508 1,00 TUIP.COEL.EW18LOMDCF 18
14 B92.01147 1,00  TMIP.COE].EW22LOMDCF 22
15 015.50711 1,00  OJAHEI 15X45%X185
16 B92.03446 1,00  VHIVKATOP YPOBHA XWUIKOCTHU FSA-127-2.%X/12
17 B92.01692 1,00  IMIP.COEL.GE18LR3/8EDOMDCE 18
18 B92.01571 2,00 TUIP.COEIN.GE22LM22X1.5EDOMDCF 22L
19 B92.01586 1,00  IMIP.COEL.GE22LR1EDOMDCF 22
20 B92.01625 1,00 TIWIP.COEL.GZ18LCF 18
21 B92.01651 1,00  IWIP.COEQ.GZ22LCF 22
22 100.67817 1,00  KOPIYyC X
23 B92.01520 2,00 TMIOP.COEL.VSTI12X1,5EDCF 10xX1
25 300.68820 1,00  TUIOP.TPYBA X
26 B92.06436 1,00  IUIAHT-500-HBL12-1X90-310BAP 500
27 B92.06075 1,00  TWMIOP.IJIAHT-400-HBI16-250BAP 400
28 B92.06531 1,00  IJIAHT-700-HBL20-1X90-280BAP 700
29 100.75747 1,00  TIUMIP.BAK X
30 B92.04350 1,00  OXJAIUTEIB X
31 B92.04790 1,00 MY®TA ROTEX J.=65 X
32 B92.04050 1,00  PACIIOPHAS LIAVMEBA X
33 B92.04787 1,00  PABOY.KOJIECO BEHTWJISITOP.PIK300 195X92.5L D=38F7
34 B92.01585 1,00  TMIOP.COEL.RHD22L2BOMDCF 22
35 B92.03609 1,00  OBPATHH} OMIBTP RFM 165 G REFM BN/HC 165 BD
36 B99.01414 4,00 BN M12X45 931-8.8-OLNHK. 12X45
37 015.27169 4,00  U-OBPA3HH} MIUCK 3X22X28
38 B92.04861 1,00  T-IECTEPEHY.HACOC ,3CIP. 20,8+8,3 RE
39 B92.03389 1,00 TUIOP.COEMN.VSTI1EDCF 1
40 023.07100 1,00  VYI'OJIOK 18X3X70



26

27
16

12

200.71271



Ho.30[ HAMMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |T'.BHII.
E075710050 ITVMIPOAT'PETAT 7,5KBT 45KCM 190-3 1 12007
[fos. ApTuUKyJ Kon-Bo HANMEHOBAHUE Tabapurs
1 B92.04960 1,00 HACOC LS 45KCM CIIP.A1QVNO A10VNOA45DFR1/52R
3 B98.01327 1,00  VIUIOTHEHME ABIL X
5 015.50723 1,00  KPHIIKA 3X405X585
6 076.04100 1,00  YIUIOTHEHME 2X405X520
7 B94.02520 1,00 3J.IOB.7,5KBT 7AA 132 M04 B5S X
8 B92.01081 1,00 I'MOP.COEL.ET22LOMDCF 22
9 B92.01147 2,00 TUOP.COEL.EW22LOMDCF 22
10 B92.01946 1,00 TUOP.COEL.GES22L/M33X2 0-00PMA X
11 B92.01518 1,00 TWMOP.COE[.GEO8L7/16UNFOMDCF 8
12 B92.01571 2,00 THUOP.COEL.GE22LM22X1.5EDOMDCF 22L
13 B92.01586 1,00 I'MOP.COEL.GE22LR1EDOMDCE 22
14-B92.01787 1,00 I'MOP.COEL.GE35LMEDOMDCEF (M42X2) 35L
15 B92.01651 1,00 I'MOP.COEL.GZ22LCF 22
16 100.67817 1,00  KOPIYC X
17 B98.01520 2,00  PE3VHOMETAJUIMY.YINI.GM1000 M14 X
19 300.68820 1,00 THUIP.TPYBA X
20 B92.06531 1,00 IWIAHT-700-HBL20-1X90-280BAP 700
21 B92.06567 1,00  IJIAHT-950-HBI20-1X90-280BAP 950
22 B92.06065 1,00 IUIAHT-300-HBI6-1X90-400BAP 300
23 100.67976 1,00 I'MOP.BAK X
24 B92.04350 1,00  OXJAIMTEND X
25 B92.04940 1,00 MYOTA ROTEX GS28 L=86.5 X
26 B89.04050 1,00  IJIACTMHUATAS ITPOBKA GPN320GL22 X
27 B92.04787 1,00  PABOY.KOJIECO BEHTWMJIATOP.PIK300 195X92.5L D=38F7
28 B92.04091 1,00 MHIMKATOP YPOBHA MACJIA FSK 127 FSK127
29 B92.01585 1,00 T'NMEP.COEL.RHD22L2BOMDCF 22
30 B92.03609 1,00  OBPATHHI OWJILTP RFM 165 G RFM BN/HC 165 BD
31 B99.01414 4,00  BII' M12X45 931-8.8-OLMHK. 12X45
32 015.27169 4,00  U-OBPABHHI IINCK 3X22X28
33 B92.04429 1,00 TEPMOBHKJIOUATEJIL 85A X
34 B92.03389 1,00 TI'MOP.COEQN.VSTI1EDCF 1

35 023.07100 1,00  YTOJIOK 18X3X70



9970L°00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAHME KORCT.Y3EJ] CTP. |I'.BHII.
E075710052 I'MOPOAT'PET'AT 10KBT 45KCM 190-4 1 12007
llos. ApTUKyI Kos-Bo HAUMEHOBAHUE T'abapuThl
1 B92.04960 1,00 HACOC LS 45KCM CHP.A10VNO A10VNO45DFR1/52R
3 B98.01327 1,00  YIUIOTHEHWE ABIL X
5 015.50723 1,00  KPHIKA 3X405X585
6 076.04100 1,00  YIUIOTHEHME 2X405X520
7 B94.02521 1,00 SJI.IOB.10KBT 7AA 132 MO4V BS X
8 B92.01081 1,00 THUOP.COEL.ET22LOMDCF 22
9 B92.01147 2,00 I'MOp.COEQ.EW22LOMDCF 22
10 B92.01946 1,00 TUOP.COEN.GES22L/M33X2 0-00PMA X
11 B92.01518 1,00 THUOP.COEL.GEO8L7/16UNFOMDCE 8
12 B92.01571 2,00 T'MOP.COEL.GE22LM22X1.5EDOMDCF 22L
13 B92.01586 1,00 I'MOP.COEL.GE22LR1EDOMDCF 22
14 B92.01787 1,00 T'MAP.COEL.GE35LMEDOMDCE (M42X2) 35L
15 B92.01651 1,00 TUEP.COELN.GZ22LCF 22
16 100.67817 1,00  KOPIIYC X
17 B98.01520 2,00  PE3MHOMETAJUIMY.VYIT.GM1000 M14 X
19 300.68820 1,00 TIUOP.TPYEA X
20 B92.06531 1,00 IWIAHT-700-HBO20-1X90-280BAP 700
21 B92.06567 1,00 IWIAHT'-950-HBLO20-1X90-280BAP 950
22 B92.06065 1,00 IJIAHT-300-HBIO6-1X90-400BAP 300
23 100.67976 1,00 TUHP.BAK X
24 B92.04350 1,00 OXJIAIWTEINB X
25 B92.05622 1,00 MYOTA ROTEX-28 [.=28-3¥B=15 1" X
26 B89.04050 1,00  TIUIACTMHYATAS IIPOBKA GPN320GL22 X
27 B92.04787 1,00  PABOYU.KOJECO BEHTWIATOP.PIK300 195X92.5L D=38F7
28 B92.04091 1,00 VHOWKATOP YPOBHA MACJIA FSK 127 FSK127
29 B92.01585 1,00 I'MOP.COEL.RHD22L2BOMDCF 22
30 B92.03609 1,00  OBPATHHI OWJILTP RFM 165 G RFM BN/HC 165 BD
31 B99.01414 4,00 BUI' M12X45 S$31-8.8-OUMHK. 12X45
32 015.27169 4,00  U-OBPABHHI [INCK 3X22X28
33 B92.04429 1,00  TEPMOBHKIJIOUATEJL 85A X
34 B92.03389 1,00 TI'MOP.COELR.VSTI1EDCF 1

35 023.07100 1,00  YIOJOK 18X3X70



200.72794



Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3E]l| CTP. |I'.BHII.
EQ075710054 TYOPOATPETAT 15KBT 45KCM 190-5 1 12007
[los. ApTUKYI Kosn-Bo HAVMMEHOBAHUE TaBapuTH
2 B98.01327 1,00  VYIJIOTHEHVE ABIL X
4 015.50723 1,00  KPHIIKA 3X405X585
5 076.04100 1,00  VYIJIOTHEHME 2X405X520
6 B394.02522 1,00  3J.MOTOP 15KBT 7AA 132 L04 BS X
7 B92.01081 1,00 TUOP.COEL.ET22LOMDCF 22
8 B92.01147 2,00 TMOP.COEL.EW22LOMDCF 22
9 B92.01%46 1,00 TWIP.COEL.GES22L/M33X2 0-00PMA X
10 B92.01518 1,00 TWAP.COE[L.GE08L7/16UNFOMDCF 8
11 B92.01571 2,00 THUOP.COEN.GE22LM22X1.5EDOMDCF 22L
12 B92.01586 1,00 TmOP.COEL.GE22LR1EDOMDCF 22
13 B92.01787 1,00 T'MOP.COEL.GE35LMEDOMDCF (M42X2) 35L
14 B92.01651 1,00 TMIOP.COERN.GZ22LCF 22
15 100.67817 1,00  KOPIYyC X
16 B92.01520 2,00 I'MOP.COER.VSTI12X1, SEDCF 10X1
18 300.68820 1,00 T'MOP.TPYBA X
19 B92.06531 1,00  IJIAHT-700-HBJ20-1X90-280BAP 700
20 100.67976 1,00 TWIOP.BAK X
21 B92.04350 1,00  OXJIAIUTEIDB X
22 B92.05622 1,00 MyOTA ROTEX-28 [.=28-3¥B=15 1" X
23 B92.04960 1,00 HACOC LS 45KCM CIIP.A10VNO A10VNO45DFR1/52R
24 B89.04050 1,00 TJIACTMHUATASA IPOBKA GPN320GL22 X
25 B92.04787 1,00  PABOY.KOJECO BEHTWMIATOP.PIK300 195X92.5L D=38F7
26 B92.04091 1,00 MHIOVKATOP YPOBHA MACJIA FSK 127 FSK127
27 B92.01585 1,00 TUOP.COEL.RHD22L2BOMDCFE 22
28 B92.03609 1,00  OBPATHHJ OWJIBTP RFM 165 G RFM BN/HC 165 BD
29 B95.01414 4,00  BIT M12X45 931-8.8-OUMHK. 12X45
30 015.27169 4,00  U-OBPA3HHI IUCK 3X22X28
31 B92.06065 4,00 IWJIAHT-300-HBI6-1X90-400BAP 300
32 B92.06567 1,00 IIAHT-950-HBH20-1X90-280EAP 950
33 B92.04429 1,00 TEPMOBHKIKOYATEJIL 85A X
34 B92.03389 1,00 THOP.COEQ.VSTI1EDCF 1
35 023.07100 1,00  YT'OJICK 18X3X70



€00-90-061-0005¢



Ho.30[ HAVMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
EQ075710056 BYOEP MAPKM MEGI 190-6 1 (2007

[los. ApTuRyHN Kon-Bo HAVMEHOBAHNME Tabapums

2 B95.05119 4,00  KPYIVIAS PE3MH.OIIOPA 75X50X37  T75X50X37




10°96089°00C

6l

ANRDOM

0¢



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710058 YIPABIIAKIMA BJIOK E OCH.PAMA 190~7 1 12007
llos. ApTuKy: Kon-BO HANMEHOBAHUE T'abapuTsl
2 B92.03258 2,00 MAHOMETP IABJIEHMAQ-250BAP NG63 X
3 B92.01640 1,00 I'uOp.COEX.EGE22LREDCF 22
4 B92.01169 1,00 I'MOpP.COEQR.EL15LOMDCF 15
5 B92.01085 1,00 TI'mOP.COEQN.EL18LOMDCF 18
6 B92.01100 1,00 T'MOP.COEQ.GE15LREDOMDCF 15
7 B92.01559 1,00 I'MIOP.COE[L.GE18LR3/4EDOMDCF 18
8 B92.01517 1,00 TI'MOP.COEQ.GE18LREDOMDCF 18
9 B92.01571 1,00 TUIP.COEN.GE22LM22X1.5EDOMDCEF 22L
10 015.57107 1,00  MOHTAXHAS OCHOBH.IUINTA 3X1028X1792
12 B92.06486 1,00 IUIAHI'-1200-HBA12-1X90-310BAP 1200
13 B92.06490 1,00 TMOP.IJAHT-900-HBO12-310BAP 900
14 B92.06381 1,00 T'MOP.IJIAHT-650-HBI16-300BAP 650
16 B92.01550 2,00 I'MOP.COEL.MAVEOSLRCF 8
16 B92.01110 1,00 TI'MIOP.COEN.RED15/08LOMDCF 8
17 B92.01546 1,00  TWOP.COEL.RED18/08LOMDCF 8
19 092.01268 1,00  CBOPHH} BJOK X
20 019.01660 1,00  3ANUTA 1,5X879X1792
21 015.57102 1,00  BOKOBAA YACTbH CII. 3X668X837
22 B92.03389 1,00 I'mMOp.COEL.VSTI1EDCF 1
23 B92.01576 1,00 THUOP.COEL.VSTI1/2EDCF 1/2
24 B92.01%00 2,00 THUOP.COEL.VSTI3/4EDCF 3/4
25 015.57103 4,00  YT'OJIOK 3X50X60




200.73244



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl;, CTP. |I'.BHII.
EQ75710060 YIPABJIAKIMA BJIOK E YIIP.BJIOK 190-8 1 12007
[Tos. ApTUKYI Komn-8oO HAVMEHOBAHUE 'abapuTh
2 089.01701 1,00 HAKJEUBAIOWAACA TABJIMUKA 50X130
3.089.01481 1,00 HAKJIEVBAIOIAACA TABJIMYKA T0X172
4 B92.03703 1,00 3-XOII.PET.KJI.IIOTOKA, BJIOK,MEX. X
5 BS92.01169 1,00 TUIP.COEL.EL15LOMDCF 15
6 B92.01146 2,00 TUIP.COEL.EW15LOMDCF 15
7 B92.01095 4,00 TUIP.COEL.GE15LM22X1, 5SEDOMDCF  15L
8 B92.01092 6,00 I'MoP.COEL.GE15LMEDOMDCE 15L
9 B92.01093 1,00 TMopP.COEL.GE18LMEDOMDCE 18L
10 B92.01618 1,00 TUIP.COEL.GZ15LCF 15
11 B92.04789 1,00  YOPABJISIUIWIA BJIOK HDS11 RH-IT
12 092.01720 2,00 PHUYAT X
13 089.00803 1,00 TABJIMUKA C YKABAHMEM X
15 015.57105 1,00 BOKOBAA YACTBL CIIP. 3X668X837
17 015.50512 2,00  ¥YTOIOK 3X106X118




B92.04789



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.

EQ075710062 YIIP.BJIOK E VIIP.BJI.HDS11 3-XOI. 190-9 1 12007
[los. ApTHKYT Kon-Bo HAMMEHOBAHUE T'abapuTH
2 B92.04123 1,00  KOHUEBAA IJIACTMHA HDS11.P11
3 B92.04124 2,00  TIPOMEXYTOYHAsA IJACTHMHA HDS11.K51.X03
4 092.01267 1,00  BXOIHAA IJIACTHHA T88 X
6 B92.04266 2,00  PHUAT ALQ0O1 X

7 B92.04763 2,00  OIOPHHM YT'OJIOK HDS130 X




mmmmmmmmm




Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHII.
E075710064 YIIP.BJIOK E 3-XOX.PKI, BJI.MEX. 150-10 1 12007
llos. ApTUKYJ Kon-Bo HAVMEHOBAHVE T'abaputH

3 B92.03715
4 B92.03719
5 B92.03717
6 B92.01624

1,00 KOHIEBAS IIJI.PKI 25 JI/MVH
1,00 KOH.3YE.NEPEJAUA GT61HX
1,00 BXOIHAS IUIACTMHA PKIT 7 JI/MUH
4,00 IMOP.COEL.VSTI22X1.5EDCF

MTKKAVB-1M22
4,09:1
MTKKEVG-1M22/10
22%1,5




¢00-L0-061-0TLS¢E

0l
8l
el
¢l
L

(44




Ho.201 HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710066 YIIP.BJIOK C OCH.PAMA 190-11 1 12007
[los. ApTUKYX Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuTs
2 B92.01640 1,00  TUOP.COEN.EGE22LREDCF 22
3 B92.01147 1,00  IWIOP.COEN.EW22LOMDCF 22
4 B92.01099 1,00  TIUIOP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCE 12
5 B92.01559 1,00  TMIP.COE[L.GE18LR3/4EDOMDCF 18
6 B92.01517 1,00  TMIOP.COE].GE18LREDOMDCF 18
7 B92.01571 1,00 THMIOP.COEI.GE22LM22X1.5EDOMDCEF 22L
8 015.57107 1,00  MOHTAXHAS OCHOBH.IUIUTA 3X1028X1792
10 B92.06609 1,00 IHJIAHT-1200-HBI10-1X90-350BAP 1200
11 089.00803 1,00  TABIMYKA C YKA3AHMEM X
12 B92.06729 1,00 IJIAHT'-1500-HBI20-1X90-280BAP 1500
13 B92.06567 1,00  ITAHI'-950-HBI20-1X90-280BAP 950
15 092.01268 1,00  CBOPHH} BJIOK X
16 019.01660 1,00  BAIUTA 1,5X879%X1792
17 015.57102 1,00  BOKOBAS UACTBH CII. 3X668X837
18 015.57104 1,00 BOKOBASl UACTL CIIP. 3X668X837
19 B92.03389 1,00  TMIOP.COEI.VSTI1EDCF 1
20 B92.01576 1,00 TUIP.COEQN.VSTI1/2EDCF 1/2
21 B92.01900 2,00 TWUOP.COEN.VSTI3/4EDCF 3/4
22 B92.01781 1,00  PET.YBEIWUYEHMA 8/22L-SV KOVO 8/22L
23 015.57103 4,00  YIOJIOK 3X50X60




15
14

200.86575



Ho.30[ HAVMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710068 YIPABJIAKIMA BJIOK C YIIP.BJIOK 190-12 1 12007
llos. ApTuxkyn Kon-Bo HAVMEHOBAHIE T'abapurs
2 B92.03258 1,00  MAHOMETP IABNEHMA0-250BAP NG63 X
3 B92.01533 1,00 I'MoP.COEL. ELOSLOMDCF 8
4 B92.01154 1,00 TUIP.COEL.EL12LOMDCF 12
5 B92.01150 1,00 I'MIP.COEL.EW08LOMDCF 8
6 B92.01145 1,00 THUIOP.COEN.EW12LOMDCF 12
7 B92.01526 4,00 TWUOP.COEQN.GEO8LM18X1,5EDOMDCE 8L
8 B92.01516 1,00 TKOP.COEX.GEO8LREDOMDCF 8
9 B92.01091 6,00 IMIOP.COEL.GE12LM18X1,5EDOMDCEF 12L
10 B92.01099 1,00 T'YIP.COEL.GEL12LR1/2EDOMDCF 12
11 B92.01972 1,00 I'YIP.COEL.GEL12LR3/4EDOMDCF X
12 B92.01100 3,00 TUIP.COEL.GE15LREDOMDCE 15
13 B92.01523 1,00 TUIP.COEL.GE22LREDOMDCF 22
14 300.86621 1,00 I'WIP.TPYBA X
15 300.86620 1,00 TUnPp.TPYBA X
16 015.67726 1,00 KPENEXHHA IATOK 3X554X829
17 089.02012 1,00  MAPKMPOBOUHAS HAKJIEMKA RH X
18 B92.01550 1,00 TUIP.COEL.MAVEOSLRCF 8
20 B92.05694 1,00  YIPABJIAKIVA BJIOK LVS12/08 RH 2024 CF
21 B92.04750 1,00  YHOPABJIAKIMA BJIOK HDS07/11 RH 2024 C
23 B92.01781 1,00 PET'.YBEJIMUEHWS 8/22L-SV KOVO 8/22L




B92.04750



Ho.50[ HAVMEHOBAHJE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710070 YIIP.BJIOK C VYIP.BJIOK HDS07/11 190-13 1 12007
Mlo3. ApTUKYJS Kon-Bo HAVMEHOBAHRUE T'abaputu

1 B92.04763 2,00  OIOPHHA YI'OJIOK HDS130 X

2 B92.04122 1,00  BXOOHAS IJIACTMHA,KOI 150BAP HDS11.T15.15

3 B92.04126 2,00  XOLOBOWM KJIANAH HDS11.K251.XE0Q1

4 B92.04731 1,00  4/3-XOI.KJIAIIAH A-3ACJIOHKA ELO7K005AEQLE

5 B92.04762 1,00  4/3-XOI.OBPAT.KJI.-THMIP.C-3ACJI. K205CEQ1E~13HC

6 B92.04123 1,00  KOHLEBAS IUIACTMHA HDS11.P11




v6950°c6d




Ho.30[ HAVMEHOBAHNE KOHCT.y3kJl| CTP. |I'.BHII.
E075710072 YIP.BJOK C VYIIP.BJIOK LVS 190-14 1 12007
[los. ApTUKYT KoJsi-BO HAMMEHOBAHUE T'abaputrH
1 B92.05750 1,00 6/3 XOL.KJIAIIAH 16/40 JI/MWH LVS12CF6D5SFJ21A0
2 B92.05749 1,00  XO[L.KJAIAH 40/40 JI/MMH LVS LVS12EE6DSFJ21A0
3 B92.04929 1,00  KOHIUEBASA IUIACTMHA LVT-A-CA*-AQ00
5 B92.05671 1,00  BXOIHAA IJIACTMHA LV LVS-E-CAP-G3/4



35710-190-07-002



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710074 YIPABIIAKIMA BJIOK CF OCH.PAMA 190-15 1 12007
[Mos. ApTukyn Kon-Bo HAVMEHOBAHWE Tabapurel
2 B92.01640 1,00 THIOP.COEL.EGEZ2LREDCF 22
3 B92.01147 1,00 T'MOP.COER.EW22LOMDCF 22
4 B92.01099 1,00 I'MIOP.COELN.GE12LR1/2EDOMDCF 12
5 B92.01559 1,00 T'MIP.COE]. GE18LR3/4EDOMDCF 18
6 B92.01517 1,00 TWUOP.COEN.GE18LREDOMDCFE 18
7 B92.01571 1,00 TUIP.COEL.GE221M22X1.5EDOMDCF  22L
8 015.57107 1,00 MOHTAXHAA OCHOBH.IIUTA 3X1028%X1792
10 B92.06609 1,00 IUAHT'-1200-HBO10-1X90-350BAP 1200
11 089.00803 1,00 TABJIMUKA C YKABAHUEM X
12 B92.06729 1,00 IJIAHT-1500-HBO20-1X90-280BAP 1500
13 B92.06567 1,00  IUJIAHT-950-HBI20-1X90-280BAP 950
15 092.01268 1,00  CBOPHHJ BJIOK X
16 019.01660 1,00 SAINTA 1,5X879%X1792
17 015.57102 1,00 EOKOBAS YACTH CII. 3X668X837
18 015.57104 1,00 BOKOBAA UACTH CIIP. 3X668X837
19 B92.03389 1,00 TUIP.COELN.VSTI1EDCF 1
20 B92.01576 1,00 T'MIP.COEL.VSTI1/2EDCF 1/2
21 B92.01900 2,00 I'UIpP.COEL.VSTI3/4EDCF 3/4
22 B92.01781 2,00 PET.YBEJIMUEHUSA 8/22L-SV KOVO 8/22L
23 57103 4,00  YTOJIOK 3X50X60

015.




10
12
18
17

200.86574



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710076 YIPABIIAKIMNA BIOK CF YIIP.BJIOK 190-16 1 12007
[Tos. ApTuxyn Kom-BoO HAVMEHOBAHVE T'aBapurh
1 B92.05799 1,00 4/3 XOH.KJIAIAH 10/10 JI/MMH LVS LVS(08BB4D5CJ21
2 B92.04762 2,00 4/3~X0H.0BPAT . KJI.~-TMIIP.C-3ACJI. K205CE01E-13HC
3 B92.05749 1,00  XOI.KJIATIAH 40/40 JI/MMH LVS LVS12EE6D5FJ21A0
5 B92.03258 1,00 MAHOMETP JNABIEHMA0-250BAP NG63 X
6 B92.01533 1,00 TWOP.COEL.ELO8LOMDCF 8
7 B92.01154 1,00 TWOP.COEL.EL12LOMDCF 12
8 B92.01150 1,00 TUOP.COEL.EWO8LOMDCF 8
9 B92.01145 1,00 TUOP.COEL.EW12LOMDCF 12
10 B92.01526 8,00 TWMOP.COEN.GEO8LM18X1,5EDOMDCE 8L
11 B92.01516 1,00 TUEP.COEL.GEOS8LREDOMDCF 8
12 B92.01091 6,00 TUIP.COEN.GE121M18X1,5EDOMDCF 12L
13 B92.01099 3,00 THIP.COE].GE12LR1/2EDOMDCF 12
14 B92.01972 1,00  TWIP.COEN.GE12LR3/4EDOMDCF X
15 B92.01100 5,00 THIOP.COEN.GE15LREDOMDCE 15
16 B92.01523 1,00 TUIOP.COEN.GEZ22LREDOMDCE 22
17 300.86621 1,00 TI'MOP.TPYBA X
18 300.86620 1,00 TWIP.TPYBA X
19 015.67726 1,00  KPEINEXHHA IMTOK 3X554X829
20 089.01889 1,00  MAPKMPOBOYHASl HAKJIE/KA RH X
21 B92.01550 1,00 T'uOP.COELN.MAVEOSLRCF 8
23 B92.05694 1,00  YIOPABJSONMA BJIOK LVS12/08 RH 2024 CF
24 B92.04750 1,00  YIOPABJSKWMA BJIOK HDS07/11 RH 2024 C
26 B92.01781 1,00 PET.YBEJIMUEHVS 8/22L-SV KOVO 8/22L



s

B92.04750



Ho.30[L HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710078 YIIP.BJIOK CF VIIP.BJIOK HDS07/11 190-17 1 12007
[Tos. ApTuUKYHd Kom-Bo HAVMEHOBAHVE T'aBapuTh

1 B92.04763 2,00  OIOPHH/ YT'OJIOK HDS130 X

2 B92.04122 1,00 BXOIOHAA IUJIACTHMHA, KON 150BAP HDS11.T15.15

3 B92.04126 2,00  XONOBOM KJIATIAH HDS11.K251.XEQL

4 B92.04731 1,00 4/3-XOJ.KJIATIAH A-3ACJIOHKA ELO7KO05AEQLE

5 B92.04762 1,00 4/3-XON.0BPAT.KII.-T'MIIP.C-3ACJI. K205CE01E-13HC

6 B92.04123 1,00  KOHUIEBAA IIJIACTHHA HDS11.P11




6950°C6d




Ho.30[ HAVMEHOBAHKE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
E075710080 YIOP.BJIOK CF VIIP.BJIOK LVS 190-18 1 12007
lloz. ApPTUKYJI Kon-Bo HAMMEHOBAHUE T'aBapurH
1 B92.05750 1,00 6/3 XON.KJIAIIAH 16/40 JI/MVH LVS12CF6D5FJ21A0
2 B92.05749 1,00  XOL.KIJATAH 40/40 JI/MMH LVS LVS12EE6D5FJ21A0
3 B92.04929 1,00  KOHUEBAA IIACTMHA LVT-A-CA*-A00
5 B92.05671 1,00  BXOIHAA INIACTWMHA LV LVS-E-CAP-G3/4



200.85266.01



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710082 YIPABNAOIMA BJIOK MCF OCH.PAMA 190-19 1 12007
llo3. ApTHUKYJI Komn-Bo HAVMMEHOBAHUE T'abapuTH
2 060.02011 4,00 PACIIOPHAA BTVIIKA 18X2, 5X24
3 B92.04450 1,00 JATUVK DOABJIEH.0-250BAP 4-20MA X
4 B92.01640 1,00 I'MOP.COEQD.EGE22LREDCF 22
5 B92.01533 1,00 TMEP.COEXN.ELOSLOMDCF 8
6 B92.01085 1,00 T'¥OP.COEQN.EL18LOMDCF 18
7 B92.01147 2,00 T'NOP.COEJL.EW22LOMDCF 22
8 B92.01571 3,00 THUIP.COEL.GE22LM22X1.5EDOMDCF 22L
9 B92.01634 2,00 THEP.COEL.GEQ8LM14X1.5EDOMDCF 8L
10 B92.01100 2,00 I'MOp.COEX.GE15LREDOMDCF 15
11 BS92.01093 5,00 T'uOP.COEQN.GE18LMEDOMDCF 18L
12 B92.01559 1,00 THOP.COEL.GE18LR3/4EDOMDCF 18
13 B92.01629 1,00 T'MOP.COER.GZO8LCF 8
14 015.57107 1,00 MOHTAXHAS OCHOBH.IUIMTA 3X1028%X1792
16 B92.06609 1,00 IUJIAHT'-1200-HBL10-1X90-350BAP 1200
17 015.65432 1,00  KPEIEXHHA HJATOK 2X198X432
18 089.00803 1,00  TABJIMYKA C YKA3AHMEM X
19 B92.06370 1,00 IUJIAHT-1400-NW16-1X90-300BAP 1400
20 B92.06867 1,00 TI'.IJIAHI'-2200-HBI20-1X45-280BAP 2200
21 B92.06450 1,00 IUJIAHT'-800-NW20-1X90-280BAP 800
22 B92.06567 1,00 IIAHT'-950-HBI20-1XS0-280BAP 950
23 B92.06736 1,00 IJIAHT'-1500-HBI6-1X%0-450BAP 1500
24 100.83389 1,00  KOHCOIb X
25 B92.01550 1,00 TI'MOP.COEL.MAVEO8LRCF 8
27 092.01268 1,00  CBOPHHM BJIOK X
28 015.64985 1,00  3ANUTA 1,5X1435X1792
29 015.64983 1,00  BOKOBAS YACTL CII. 3X851X1169
30 015.65634 1,00 BOKOBAS YACTbL CIIP. 3X851X1169
31 BS2.03815 1,00  YIPABJIANINA BJIOK MAT'H.LS-HACOC X
32 B92.03389 1,00 TUOP.COEXN.VSTI1EDCF 1
33 B92.01576 1,00 TUOP.COEL.VSTI1/2EDCF 1/2
34 B92.01900 2,00 TIUOP.COEL.VSTI3/4EDCF 3/4
35 B92.01781 1,00 PET'. YBEJIMUEHWS 8/22L-SV KOVO 8/22L
36 015.57103 4,00  YTOJIOK 3X50X60




FANCISAS A
{7y

200.86576



(HO.SOH HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3ElN| CTP. |I'.BHI.
EQ075710084 YIOPABJIANINA BJIOK MCF YIIP.BJIOK 190-20 1 (2007
[los. ApTukyn Kosi-BO HAVMEHOBAHUE TabapuTh
1 B92.05799 1,00  4/3 XO[.KJAINAH 10/10 JI/MUH LVS LVS08BB4D5CJ21
2 B92.04760 1,00  4/3-XOJ.KJATIAH C-3ACIOHKA KOO5CEO1IE-13HC
3 B92.04762 1,00  4/3-XOL.OBPAT.KJI.-TWIP.C-3ACJI. K205CE01E-13HC
5 BY%2.03258 1,00 MAHOMETP JABJEHUAO-250BAP NG63 X
6 B92.01533 1,00 TKOP.COEL.ELO8SLOMDCF 8
7 B92.01154 1,00 THIP.COEX.EL12LOMDCF 12
8 B92.01150 1,00 THOP.COEL.EWO8LOMDCE 8
9 B92.01145 1,00 TI'MOP.COEL.EW12LOMDCF 12
10 BS2.01526 8,00 TMOP.COEL.GEO8LM18X1,5EDOMDCEF 8L
11 BS92.01516 1,00 TMOP.COEL.GEO8LREDOMDCE 8
12 B92.01091 6,00 THIP.COEL.GE121M18X1, 5EDOMDCF 12L
13 B92.01099 3,00 IMIOP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCE 12
14 B92.01972 1,00 T'MIP.COEN.GE12LR3/4EDOMDCE X
15 B92.01100 3,00 TIUOP.COEQN.GE15LREDOMDCF 15
16 B92.01523 1,00 T'uOP.COEL.GE22LREDOMDCF 22
17 300.86621 1,00 TMOP.TPYBA X
18 300.86620 1,00 TMOP.TPYBA X
19 015.67726 1,00  KPENEXHH/ IUTOK 3X554X829
20 089.01889 1,00  MAPKMPOBOUHAS HAKJIE/KA RH X
21 B92.01550 1,00 TuOP.COEN.MAVEOSLRCF 8
22 B92.05694 1,00  YIPABJIAOWM/A BJIOK LVS12/08 RH 2024 CF
24 B92.04750 1,00  YIPABJIAKNUA BJIOK HDS07/11 RH 2024 C
26 B92.01781 1,00  PET.YBEIWMYEHMS 8/22L-SV KOVO 8/22L




200.68091



Ho.301 HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
E075710086 OEHTPOBEXHAA OUMCTKA E 190-21 1 12007
llos. ApTUKYI Kon-Bo HAMMEHOBAHUE TaBapuTH
2 089.01635 1,00  HAKJEVBAKMAACA TABJIMYKA X
3 B92.01169 2,00 I'MOP.COE[L.EL15LOMDCF 15
4 B92.01151 1,00 T'MOP.COER.ET15LOMDCF 15
5 B92.01508 1,00 THOP.COEL.EW18LOMDCF 18
7 B92.01095 1,00 TUOP.COEL.GE15LM22X1, 5EDOMDCEF 15L
8 B92.01092 2,00 TI'MOP.COE[L.GE15LMEDOMDCF 15L
9 B92.01511 1,00 TKIP.COEL.GE18LM18X1.5EDOMDCEF 18L
10 B92.01618 3,00 TI'MOP.COEL.GZ15LCF 15
11 B92.04494 1,00  YIPABNAKNIMA BJIOK HDM18/1 X
12 300.75489 1,00 TI'MOP.TPYBA X
13 300.75490 1,00 TUOP.TPYEA X
14 300.75491 1,00 TUOP.TPYEA X
15 B92.01141 2,00 I'MOP.COEN.RHD15LOMDCF 15
16 B92.01156 1,00 I'MOPp.COE[.VSTI18X1.5EDCF 18X1,5
17 B92.01549 1,00 TuUOP.COEL.WH18LMKDSOMDCF 18




€00-90-061-01LS¢E




Ho.30[ HAMMEHOBARNE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHI.
E075710088 [IPMBOLl C6 E IIHO BYHKEPA 190-22 1 12007
[los. ApTuKyJ Kon-Bo HAMMEHOBAHUE T'abapuTh
4 098.00022 1,00  YHOJNOTHUTEJILHAA IUIACTHMHA 2X98X130
5 BS92.01630 1,00 TULP.COEL.EGE15LREDCF 15
6 B92.01085 1,00 T'uOP.COEL.EL18LOMDCF 18
7 B92.01517 1,00 TKOP.COEX.GE18LREDOMDCF 18
8 B92.06725 1,00 IUIAHI'-3000-HBH12-1X90-310BAP 3000
9 B92.06546 1,00 IUJIAHT'-3100-HBL16-1X90-280BAP 3100
10 B92.03771 1,00 THUOPOMOTOP MF80 LWII.BAI g80CcCcM
11 B92.01141 1,00 TMOP.COEZL.RHED1SLOMDCF 15

12 B99.03536

2,00

XOMYT KPEIUI.TPYBRSGU1100 40/25 X







Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
E075710090 TIPMBOJl C6 E S3EMJEOTBOIAINA TP. 190-23 1 12007
[los. ApTUKYJ Kon-Bo HAVMEHOBAHRUE T'abapuTh
1 B92.04536 1,00 IEPX.TMOP.TPYBH 315-15PPS BG3 2-LOCH
4 015.54748 1,00  VYIOP IIPOTVB IPOBOPAUMBAHKA 4X130X164
6 B92.01100 2,00 THUOP.COEX.GE15LREDOMDCF 15
7 300.80532 1,00 IWIOP.TPYBA X
8 300.80533 1,00 I'MOP.TPYBA X
9 B92.06730 2,00 IIAHT'-1200-HBO12-1X45-310BAP 1200
10 B92.03773 1,00 TUIPOMOTOP MF165 LNMI.BAJ 165CCM
11 BS92.01124 2,00 TMOP.COEL.W15LCFX 15




200.79004.02



Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJl; CTP. |I'.BHI.
E075710092 [IPVBOL C6 E TIPONYKTOOTBOL.TP. 190-24 1 12007
[lo3. ApTUKYJ Komn-Bo HAVMMEHOBAHKE T'aGapuThl

1 BS92.04536 3,00 JEPX.TUIOP.TPYBH 315-15PPS BG3 2-LOCH

4 015.54748 1,00  VYIOP IPOTKB IIPOBOPAUMBAHNA 4X130X164

5 B92.01106 2,00 TUIOP.COEX.GI5LCEFX 15

©6 B92.04538 2,00  UMTOK, OEPX.TWUIP.TPYBH BG3

7 B92.01100 2,00 I'MOP.COEQ.GEI15LREDOMDCF 15

8 300.80538 1,00 T'uOP.TPYBA X

9 300.80539 1,00 TUIP.TPYBA X

10 B92.06493 2,00 IIAHT-1600-NW25-1X45-88BAP 1600

11 B92.03772 1,00 THUOPOMOTOP MF130 LMII.BAJ 130CCM




- &

' 4

12

2,0 Nvo

%

4

NGl

200.79004.03



Ho.30k HAVMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710094 IPMBOJ C6 E IMAPHWPHHI MEXAHM3M | 190-25 1 12007
llos. ApPTUKYX Koy-BO HAVMEHOBAHUE TaBapuTh
1 B92.04536 3,00 JOEPX.THUIP.TPYBH 315-15PPS BG3 2-LOCH
4 060.01006 2,00  PACIIOPHAA BTVIJIKA 15X1, 5X30
5 B92.01146 3,00 THOP.COEX.EW15LOMDCFE 15
©& B92.04538 3,00 IMUTOK,DEPX.TWUIP.TPYEH BG3
7 B92.01099 8,00 TIWIP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCF 12
8 B92.01100 4,00 TKOP.COEQN.GE15LREDOMDCEF 15
9 300.80429 1,00 TWOP.TPYBA X
10 300.80430 1,00 THOP.TPYBA X
11 B92.06210 4,00 TUOP.IUIAHT-600-HBO10-2X45-250 600
12 B92.06602 1,00 IJIAHI'-1000-HBI12-1X45-310BAP 1000
13 B92.06602 1,00 IUIAHT'-1000-HBI12-1X45-310BAP 1000
14 B92.06723 1,00 IUIAHT'-1400-HBO12-1X90-310BAP 1400
15 B92.06723 1,00 IUIAHI'-1400-HBO12-1X90-310BAP 1400
16 B92.06724 1,00 IWIAHT-2800-HBO12-1X90-310BAP 2800
17 B92.06421 1,00 IWUIAHT'-650-HBO12-1X90-310BAP 650
18 B92.01160 1,00 TUIOP.COEL.RED18/15LOMDCF 15
19 B99.03541 4,00 XOMYT KPEIUI.TPYB RSGU110022/25 X
21 B92.01124 4,00 THUOP.COEL.W15LCFX 15




35710-190-06-004



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EN| CTP. |I'.BHII.
E075710096 [IPUBOLl C6 E PEI'VIMPOBKA 190-26 1 12007
llos. ApTHKYJN Kon-BoO HAVMMEHOBAHUE TaBapuTh

3 B89.02700 1,00 TIPMBOIHAA PYKOSATKA X

4 B89.02566 1,00  TPENOTKA P 3310 X

5 B89.02507 1,00  CTAXHOM 3AMOK (65-126) X

7 037.06141 1,00  TAI0A 40X75




€00-90-061-01LS¢E




Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710098 [IPMBOL C8 E IHO BYHKEPA 190-27 1 12007
[los. ApTUKyH Kon-Bo HAVMEHOBAHVE T'aBaputH
4 098.00022 1,00  VIJIOTHUTENBHAS [NACTVHA 2X98X130
5 B92.01630 1,00 THOP.COEN.EGE1S5LREDCF 15
6 B92.01085 1,00 I'mMOP.COEL.EL18LOMDCF 18
7 B92.01517 1,00 I'MoP.COEL.GE18LREDOMDCFE 18
8 B92.06725 1,00 IMJAHT-3000~-HBL12-1X90-310BAP 3000
9 B92.06546 1,00  IJAHT-3100-HBII16-1X%0-280BAP 3100
10 B92.03771 1,00 TUOPOMOTOP MF80 IWI.BAJ 80CCM
11 B92.01141 1,00 TUIP.COEL.RHD15LOMDCF 15
12 B99.03536 2,00 XOMYT KPEIUI.TPYBRSGU1100 40/25 X







Ho.301 HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710100 TIPUBOJ C8 E SEMIEOTBOISNMA TP. 190-28 1 12007
[los. ApTUKYJI Kom-Bo HAVMEHOBAHKE T'abBapuTH
1 B92.04536 1,00 IOEPX.THIP.TPYBH 315-15PPS BG3 2~LOCH
4 015.54748 1,00  VYHOOP IIPOTVB INPOBOPAUVBAHUA 4¥130X164
6 B952.01100 2,00 I'MOP.COEL.GE15LREDOMDCF 15
7 300.80532 1,00 TUOP.TPYBA X
8 300.80533 1,00 THIOP.TPYBA X
9 B92.06730 2,00 IUIAHT-1200-HBI12-1X45-310BAP 1200
10 B92.03773 1,00 THIOPOMOTOP MF165 IWI.BAI 165CCM
11 B92.01124 2,00 TUOP.COEL.WISLCFX 15







Ho.30[ HAVMMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJ| CTP. |T'.BHII.
E075710102 [TPMBOL C8 E TIPOIYKTOOTBOL.TP. 190-29 1 (2007
[los. ApTUKyI Kosi-BO HAMMEHOBAHUE T'abapuTh
1 B92.04536 3,00  DEPX.IMIP.TPYBH 315-15PPS BG3 2-LOCH
4 015.54748 1,00  VYIOP TIPOTUB MPOBOPAUMBAHMKA 4X130X164
5 B92.01106 2,00 I'MOP.COEL.Gl5LCEX 15
6 B92.04538 2,00 WMTOK, JEPX.TUIP.TPYEH BG3
7 B92.01100 2,00 I'MOP.COEJ.GE15LREDOMDCF 15
8 300.80538 1,00 TUIOP.TPYBA X
9 300.80539 1,00 IMOP.TPYEBA X
10 B92.06593 2,00 IIAHT-1400-HBI12-1X45-310B.2SC 1400
11 B92.03772 1,00 TUOPOMOTOP MF130 LWJI.BAJ 130CCM




€09006L°00C

Loy 4 i @ DB 0 VO

-3
Lt
»
C‘\
(—\-5“
o
)

L

¢l
€l
Ll
8l



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl} CTP. |I'.BHII.
E075710104 TIPVBOJ C8 E NAPHMPHHA MEXAHNM3M | 190-30 1 12007
[Tos. ApTHUKYI Kon-Bo HAVMEHOBAHVE T'aBapuTh
1 B92.04536 3,00 IOEPX.TUIOP.TPYBH 315-15PPS BG3 2-LOCH
4 060.01006 2,00 PACIIOPHAA BTVYIIKA 15X1, 5X30
5 B92.01146 3,00 THIOP.COEL.EW15LOMDCF 15
6 B92.04538 3,00 IXTOK, DEPX.TUIP.TPYBH BG3
7 B92.01099 12,00 TWAP.COEN.GE12LR1/2EDOMDCF 12
8 B92.01100 3,00 THULP.COEL.GE15LREDOMDCF 15
9 300.804289 1,00  TWIOP.TPYBA X
10 300.80430 1,00 THIOP.TPYBA X
11 B92.06210 6,00 TMAP.IJMAHT-600-HBO10-2X45-250 600
12 B92.06602 1,00 IJIAHT-1000-HBI12-1X45-310BAP 1000
13 B92.06602 1,00 IJIAHT-1000-HBO12-1X45-310BAP 1000
14 B92.06723 1,00 IUIAHT-1400-HBO12-1X90-310BAP 1400
15 B92.06723 1,00 IUIAHT-1400-HBI12-1X90-310BAP 1400
16 B92.06724 1,00  IUIAHT-2800-HBI12-1X90-310BAP 2800
17 B92.06421 1,00 IUIAHT-650-HBO12-1X90-310BAP 650
18 B92.01160 1,00  I'MOP.COEN.RED18/15LOMDCF 15
19 B99.03541 4,00 XOMYT KPEIUI.TPYB RSGU110022/25 X
21 B92.01124 4,00 THUIOP.COELN.W15LCFX 15




35710-190-06-004



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |T'.BHII.
EQ75710106 [IPYBOL C8 E PETYIVPOBKA 190-31 1 12007
llos. ApTukyn Kon-Bo HAVMEHOBAHUE Tabapurs

3 B89.02700 1,00  TIPMBOIIHAS PYKOATKA X

4 BBY9.02566 1,00 TPENOTKA P 3310 X

5 B89.02507 1,00  CTSXHOM 3AMOK (65-126) X

7 037.06141 1,00  DAINCA 40X75




€00-L0-061-01LS¢E




Ho.30[ HANMEHOBAHUE KOHCT.Y¥3EjJl| CTP. |I'.BHII.
E075710108 [IPVMBOL C6 IHO BYHKEPA 190-32 1 12007
lMos. ApTukyn Kon-Bo HAVMEHOBAHKE T'aBapuTh
4 098.00022 1,00  YIJIOTHUTENBHASA IJNIACTMHA 2X98%X130
5 B92.01630 1,00 TUIOP.COEN.EGELSLREDCF 15
6 B92.01085 1,00 THIOP.COEL.EL18LOMDCF 18
7 B92.01517 1,00 TUIOP.COEL.GE18LREDOMDCF 18
8 B92.06725 1,00 IWIAHT-3000-HBIO12-1X90-310BAP 3000
9 B92.06546 1,00 IJIAHT-3100-HBIO16-1X90-280BAP 3100
10 B92.03771 1,00 THUIPOMOTOP MF80 UWMI.BAI 80CCM
11 B92.01141 1,00 TWIOP.COEL.RHD15LOMDCF 15
12 B99.03536 2,00  XOMYT KPEIUI.TPYBRSGU1100 40/25 X




¢0°897¢8°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHI.
E075710110 TIPMBOL C6 3EMJEOTBOIAMNA TP. 190-33 1 (2007
llos. ApPTUKYI Kon-BO HANMEHOBAHUE T'abapuTH
1 B92.03657 2,00 JOEPX.TMIP.TPYBH 112-12PPS-M8  BGl 2-LOCH
4 B92.01123 2,00 TI'MBP.COEL.W12LCFX 12
5 015.54748 1,00  VYIOP HPOTHB I[IPOBOPAUMBAHWA 4X130X164
7 B92.010998 2,00 TMOP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCF 12
8 300.86987 1,00 T'MOP.TPYEBA X
9 300.86986 1,00 TUIOP.TPYBA X
10 B92.06596 2,00 TIUMOP.MWJIAHI'-1300-HBO10-1X45-350 1300
11 B92.04172 1,00 THUOPOMOTOP MF100 IWJI.BAI 100ceM







Ho.30] HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHII.
EQ75710112 [TPYBOLl C6 NPOOYKTOOTBOLALL. TP. 190-34 1 12007
Hos. APTUKYIT Kon-Bo HANMEHOBAHUE TabapuTh
1 B92.03657 2,00  JEPX.ITMIP.TPYEH 112-12PPS-M8  BGl 2-LOCH
4 015.54748 1,00  YIOP HPOTVB I[IPOBOPAUMBAHVSI 4X130X164
5 B92.01105 2,00 I'MOP.COEIL.Gl2LCFX 12
6 B92.01099 2,00 THUOP.COEZL.GE12LR1/2EDOMDCF 12
7 300.87031 1,00 THULP.TPYBA X
8 300.87030 1,00 TI'uap.TPYBA X
9 B92.06596 2,00 I'MOP.IJIAHT'-1300-HBL10-1X45-350 1300
10 B92.04172 1,00 TWOPOMOTOP MF100 LMI.BAJ l1o0ccH




10°89¢68°00C

&




Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710114 TIPMBOJ, C6 IIAPHMPHH/ MEXAHM3M 190-35 1 12007
[los. ApTUKyH Komn-Bo HAMMEHOBAHUE T'abapurh
1 B92.04536 3,00 IEPX.TUIOP.TPYBH 315-15PPS BG3 2-LOCH
4 060.01006 2,00 PACIIOPHAA BTVIJIKA 15X1, 5X30
5 B92.01146 3,00 TMOP.COEL.EW15LOMDCF 15
6 B92.04538 1,00 IUTOK,JEPX.TWIP.TPYEH BG3
7 B92.01099 8,00 TI'MIOP.COE[L.GE12LR1/2EDOMDCFE 12
8 B92.01100 4,00 TWUIOP.COEN.GE15LREDOMDCF 15
9 300.86978 1,00 TWIOP.TPYBA X
10 300.86979 1,00 THIOP.TPYBA X
11 300.80428 1,00 TUIOP.TPYBA X
12 B92.06210 4,00 THUOP.IJIAHT-600-HBO10-2X45-250 600
13 B92.06723 1,00 IUIAHT-1400-HBN12-1XS%0-310BAP 1400
14 B92.06723 1,00 IJAHT-1400-HBII12-1X90-310BAP 1400
15 B92.06724 1,00 IJIAHT-2800-HBA12-1XS%0-310BAP 2800
16 B92.06421 1,00 IJAHT-650-HBNI12-1X90-310BAP 650
17 B92.01160 1,00 TWIOP.COE[L.RED18/15LOMDCF 15
18 B99.03541 4,00 XOMYT KPEIUI.TPYB RSGU110022/25 X
20 B92.01124 3,00 TI'MOP.COEL.W15LCFX 15




O ©

7
&2

>

35710-190-07-007



Ho.20[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710116 TIPYBOL C6 PET'YJMUPOBKA 190-36 1 12007
llos. ApTukyil Kom-BoO HAUMEHOBAHUE T'abapuTH
1 B92.04724 2,00  IEPX.TUIP.TPYBH 214-14PPS BG2 2-LOCH
3 B92.04725 1,00  S3AIMTHAS IUI.TOEPX.IWIP.TPYEH BG2
5 037.06222 1,00  BTYIKA 40X95
6 092.00722 1,00  IMIMHIOP IBOMHOI'O IEVACTBUA 25-298-510
7 060.00470 1,00  PACIIOPHAA BTYJIKA 30%2X33
8 060.00547 1,00  PACIOPHOE KOJIBIO 30X2X25
9 060.00473 1,00  PACIIOPHAA BTYJKA 30X2X7
10 015.48281 1,00  YIOP IPOTUB IIPOBOPAUNMBAHMSA 4X260X496
11 070.00838 1,00  TUMBKMI IJIAHT IJI. 210 210
12 B92.01526 2,00 TWIP.COEL.GE08LM18X1,5EDOMDCEF 8L
13 B92.01617 2,00 TWIP.COEJ.GE08LR1/2EDOMDCF 8
14 B92.06393 1,00  IWJAHT-1700-HBIO6-1X90-450BAP 1700
15 B92.06393 1,00 IJAHT-1700-HBI6-1X90-450BAP 1700
16 B92.06685 1,00 MJTAHT-2000-HBO16-1X90-450BAP 2000
17 B92.06419 1,00 IMJJAHT'-2150-HBI6-1X90-450BAP 2150
18 B92.04727 1,00  THIPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM
19 B99.02332 1,00  PACIIOPHHV WITHOT DIN1481-10X45 10X45
21 037.06141 1,00  IIAIIOA 40X75




€00-L0-061-0TLSE




Ho.30« HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ; CTP. |I'.BHII.
E075710118 [TPYBOI C8 IIHO BYHKEPA 180-37 1 12007
llo3. ApTukyn Kom-Bo HAVIMEHOBAHUE T'aBapurh
4 098.00022 1,00  YIUIOTHUTEJLHAA MJIACTUHA 2X98X130
5 B92.01630 1,00 THUOP.COEL.EGE1SLREDCFE 15
6 B92.01085 1,00 THUOP.COEL.EL18LOMDCF 18
7 B92.01517 1,00 TUIOP.COEL.GE18LREDOMDCF 18
8 B92.06725 1,00 IJIAHT-3000-HBII12-1X90-310BAP 3000
9 B92.06546 1,00 IUIAHT-3100-HBII16-1X90-280BAP 3100
10 B92.03771 1,00  THUOPOMOTOP MF80 UWMII.BAI 80CCM
11 B92.01141 1,00 I'MOP.COEZL.RHDI1SLOMDCF 15
12 B99.03536 2,00 XOMYT KPEIUI.TPYBRSGU1100 40/25 X




200.85269.02



Ho.301 HAVMEROBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
EQ075710120 TIPVBOJL C8 S3EMIEQTBOIANNA TP. 190-38 1 12007
[los. ApTUKYJ Kon-BO HAVMEHOBAHUE TaBapuTh
1 B92.03657 2,00  JEPX.IMOP.TPYBH 112-12PPS-M8  BGl 2-LOCH
4 B92.01123 2,00 IHMAP.COEN.W1Z2LCFX 12
5 015.54748 1,00  VIOP IPOTVB ITPOBOPAYVBAHNA 4X130X164
7 B92.01099 2,00 TUOP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCF 12
8 300.86987 1,00 IHMOP.TPYEBA X
9 300.86986 1,00 TI'MOP.TPYEA X
10 B92.06596 2,00 IWOP.WJIAHI'-1300-HBH10-1X45-350 1300
11 B92.04172 1,00  TMOPOMOTOP MF100 LMII.BAI 100ccM




200.85269.03



Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EN| CTP. |I'.BHI.
E075710122 [IPYIBOL C8 NIPOLYKTOOTBOLAL.TP. 190-39 1 12007
[lo3. ApTHUKYJ Kos-BoO HAVMMEHOBAHWE T'aBapuTh
1 B92.03657 2,00  OEPX.TMIOP.TPYBH 112-12PPS-M8  BGl 2-LOCH
4 015.54748 1,00  VYIOP IIPOTVB IPOBOPAUVBAHMUA 4X130X164
5 B92.01105 2,00 TUIP.COELN.G12LCFX 12
6 B92.01099 2,00 TULOP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCF 12
7 300.87031 1,00 T'MOP.TPYBA X
8 300.87030 1,00 T'MOP.TPYBA X
9 B92.06596 2,00 IMOP.UJIAHI'-1300-HBO10-1X45-350 1300
10 BS2.04172 1,00 TIMOPOMOTOP MF100 INMI.BAJ 100CCM




10°697¢8°00C

&

142

0l

¢l
ol
Ll



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl{ CTP. |I'.BHII.
E075710124 TIPMBOJ] C8 MAPHVUPHHI MEXAHVISEM 190-40 1 12007
[los. ApTuKYH Kos-BO HAMMEHOBAHUE TabapuTh
1 B92.04536 3,00 JEPX.TUIP.TPYBH 315-15PPS BG3 2-LOCH
4 060.01006 2,00  PACIIOPHAS BTVJIKA 15X1, 5X30
5 B92.01146 3,00 TMOP.COEL.EW15LOMDCF 15
6 B92.04538 1,00 IMUTOK, IEPX.TUIP.TPYEH BG3
7 B92.01099 12,00 TI'MOP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCF 12
8 B92.01100 4,00 T'MEP.COEX.GE15LREDOMDCEF 15
9 300.86979 1,00 TMEP.TPYBA X
10 300.86978 1,00 T'MOP.TPYBA X
11 300.80428 1,00 T'MIOP.TPYBA X
12 B92.06210 6,00 TMIOP.WJIAHT-600-HBL10-2X45-250 600
13 B92.06723 1,00 IUJIAHI'-1400-HBI12-1X90-310BAP 1400
14 B92.06723 1,00 IUJIAHI'-1400-HBI12-1X90-310BAP 1400
15 B92.06724 1,00 IJIAHI'-2800-HBAO12-1X90-310BAP 2800
16 B92.06421 1,00 IMJNAHT'-650-HBI12-1X90-310BAP 650
17 B92.01160 1,00 TIMIP.COEL.RED18/15LOMDCE 15
18 B99.03541 4,00 XOMYT KPEIUI.TPYB RSGU110022/25 X
20 B92.01124 3,00 I'MOP.COEL.W15LCFX 15




L00-LO-061-0TLSE




Ho.301 HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ]| CTP. |I'.BHII.
E075710126 [IPYBOI C8 PEI'YJIMPOBKA 190-41 1 12007
llos. ApTHKyI Kom-Bo HAMMEHOBAHUE T'aBapums
1 B92.04724 2,00 HOEPX.TWOP.TPYBH 214-14PPS BG2 2-LOCH
3 B92.04725 1,00  BAIMTHAS IUI.LEPX.TUIP.TPYBH BG2
5 037.06222 1,00  BTYJIKA 40X95
6 092.00722 1,00  UMWIMHOP IBOVHOT'O IENCTBUS 25-298-510
7 060.00470 1,00  PACIIOPHAA BTYJIKA 30X2X33
8 060.00547 1,00  PACIOPHOE KOJbIIO 30X2X25
9 060.00473 1,00  PACIOPHAA BTYJKA 30X2X7
10 015.48281 1,00  VYIOP IIPOTVB IIPOBOPAUVBAHUS 4X260%X496
11 070.00838 1,00  I'MBKMM WJIAHT IJI. 210 210
12 B92.01526 2,00 TUOP.COEIN.GE08LM18X1,5EDOMDCF 8L
13 B92.01617 2,00 TUOP.COEIN.GE0O8LR1/2EDOMDCE 8
14 B92.06393 1,00  IIAHT-1700-HBI6-1X90-450BAP 1700
15 B92.06393 1,00  IJTAHT-1700-HBI6-1X90-450BAP 1700
16 B92.06685 1,00  IJTAHT-2000-HBI16-1X90-450BAP 2000
17 B92.06419 1,00  IJIAHT-2150-HBI6-1X90-450BAP 2150
18 B92.04727 1,00  TI'MIPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM
19 B99.02332 1,00  PACIIOPHHI WITUOT DIN1481-10X45 10X45
21 037.06141 1,00  [AIOA 40X75




€00-L0-061-01LS¢E




Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710128 IPYBOL CEF IOHO BYHKEPA 190-42 1 12007
[los. ApTuxyn Kon-Bo HAVMEHOBAHVE T'aBaputH
4 098.00022 1,00  VIUIOTHUTEJBHAA TJIACTHHA 2X98X130
5 B92.01630 1,00 TI'MIP.COEL.EGE15LREDCF 15
6 B92.01085 1,00 TI'MOP.COEL.EL18LOMDCF 18
7 B92.01517 1,00 I'MOP.COEL.GE18LREDOMDCF 18
8 B92.06725 1,00 -~ IWJIAHT-3000-HBO12-1X90-310BAP 3000
9 B92.06546 1,00 IWIAHT-3100-HBO16-1X90-280BAP 3100
10 B92.03771 1,00 T'MOPOMOTOP MF80 LWMJI.BAIT 80CCM
11 BY92.01141 1,00 T'MOP.COEL.RHD15LOMDCF 15
12 B99.03536 2,00 XOMYT KPEIJI.TPYBRSGU1100 40/25 X







Ho.30[ HAMMEHOBAHUE y KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710130 [IPVIBOL CF 3EMJECTBOIAIMM TP. 190-43 1 12007
llo3. ApTHUKYJ Kon-BoO HANMEHOBAHUE T'abapnTH

2 B92.04538 1,00 IMTOK, IEPX.TULP.TPYEH BG3

4 015.54748 1,00  VYIOP IIPOTWB IPOBOPAUMBAHNA 4X130X164

6 B92.01099 2,00 TWIOP.COEN.GE12LR1/2EDOMDCF 12

7 B92.04537 1,00 IEPX.TWIP.TPYBH 318-18PPS BG3 2-LOCH

8 B92.06703 2,00 T'MOP.WJIAHT'-2400-HBA10-350BAP 2400

9 B92.04172 1,00 THUOPOMOTOP MF100 LWJI.BAT 100CCM




S00-L0-061-01LS¢E




He.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710132 TIPMBOJ] CF OPAKIMOHVMPYIINA TP. 190-44 1 12007
[los. ApTUKyJ Kom-Bo HANMEHOBAHUE T'abapuTh
1 B92.03657 2,00 IOEPX.TULP.TPYBH 112-12PPS-M8  BGl 2-LOCH
4 015.54748 1,00  VYIOP NPOTHUB MPOBOPAUMBAHNUA 4X130X164
5 B92.01145 2,00 I'MOpP.COEL.EW12LOMDCF 12
7 B92.01105 2,00 I'MOP.COEL.Gl2LCFX 12
8 B92.01099 2,00 TUOP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCF 12
9 300.86635 1,00 THUOP.TPYBA X
10 300.86867 1,00 TMOP.TPYBA X
11 B92.06596 2,00 I'MOP.MJIAHI'-1300-HBO10-1X45-350 1300
12 B92.04172 1,00 TMOPOMOTOP MF100 IWII.BAJ l1o0ceM




900-L0-061-0TLSE




Ho.30[ HAVMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EjJ| CTP. |I'.BHI.
E075710134 [TPMBOII CEF NPOOYKTOOTBOIAI.TP. 190-45 1 12007
[los. ApTUKYI Kos-BO HAMMEHOBAHUE T'abapuUTH
1 B92.03657 3,00 JOEPX.TMIP.TPYBH 112-12PPS-M8  BGl 2-LOCH
4 015.54748 1,00  VYIOP IPOTVB MPOBOPAUMBAHNA 4X130X164
5 B92.01105 2,00 TUMAP.COEL.G12LCFX 12
6 B92.01099 2,00 TUIP.COEN.GE12LR1/2EDOMDCF 12
7 300.86653 1,00 TUOP.TPYBA X
8 300.86814 1,00 T¥OP.TPYEBA X
9 B92.06750 2,00 TUOP.IJAHT-1700-HBI6-350BAP 1700
10 B92.04172 1,00 I'yOPOMOTCP MF100 LWI.BAIT 100CccM
12 019.00575 1,00  YT'OJICK 30X3X130




14

200.85270.02



Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3ENl| CTP. |I'.BHII.
EQ075710136 TPYBOL CF IAPHVPHHA MEXAHV3ZM 190-46 1 12007
[los. ApTUKYI Kos-Bo HANMEHOBAHUE T'abapuTH
1 B92.04536 6,00 IEPX.TMIP.TPYBH 315-15PPS BG3 2-LOCH
2 B92.03579 2,00  IOEPX.TUIP.TPYBH 422-22PPS BG4 2-LOCH
5 B92.01519 2,00 I'MOP.COEL.ET18LOMDCF 18
6 B92.01146 6,00 TWIP.COEL.EW15LOMDCF 15
7-B92.01508 3,00 I'MOP.COEL.EW18LOMDCF 18
8 B92.01106 6,00 IUIOP.COEL.GI5LCFX 15
9 B92.04538 1,00 MMUTOX,JEPX.TWIP.TPYEH BG3
10 B92.03528 2,00  IMTOK, JEPXATEJNL I'MIOP.TPYBH BG4
11 B92.01099 20,00 TWIP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCF 12
12 B92.01100 6,00 T'MIP.COEJ.GE15LREDOMDCF 15
13 B92.01517 2,00 I'MOP.COE[L.GE18LREDOMDCF 18
14 300.80527 2,00  I'MOPABIIMUYECKAA TPYBA X
15 300.86690 1,00 TWIP.TPYBA X
16 300.86691 1,00 TWOP.TPYBA X
17 300.86692 1,00 I'MIP.TPYEA X
18 300.86693 1,00 INMIP.TPYBA X
19 B92.06210 10,00  I'MIOP.WJIAHT'-600-HBO10-2X45-250 600
20 B92.06730 1,00 IUJIAHT'-1200-HBO12-1X45-310BAP 1200
21 B92.06593 1,00 IJIAHT-1400-HBL12-1X45-310B.2SC 1400
22 B92.06594 1,00 IUIAHT 1700-HBO12-1X90-310BAP 1700
23 B92.06594 1,00 IWIAHT' 1700-HBIO12-1X90-310BAP 1700
24 B92.06725 1,00 IJIAHT'-3000-HBO12-1X90-310BAP 3000
25 B92.06725 1,00 IWIAHT'-3000-HBO12-1X90-310BAP 3000
26 B92.06555 1,00 IJIAHT-2600-HBLO16-1X90-280BAP 2600
27 B92.06430 1,00 IUIAHT'-600-HBIO16-1X45-300BAP 600
28 B92.01160 2,00 TUOP.COEN.RED18/15LOMDCF 15
30 B99.03603 1,00  TPYBHH/ XOMYT RSGU1100 25/20 X
31 019.00575 2,00  VYIOJIOK 30X3X130




10°0L2S8°00C |




Ho.30] HAVMEHOBAHRME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710138 [TPUBOL CF PET'YJIMPOBKA 190-47 1 12007
[los. ApTUKY] Komn-BoO HAVMEHOBAHUE T'abapuTrh
1 B92.03523 3,00 [EPK.IUOP.TPYEH 108-08PPS-M8  BGl 2-LOCH
2 B92.04724 2,00 IEPK.ITUOP.TPYBH 214-14PPS BG2 2-LOCH
4 B92.04725 1,00  3AIMTHAA . OEPX.TWIP.TPYEH BG2
6 B94.01449 7,00  KPENEXHAA CKOBA,OIIOPA=4-6,KBI X
7.037.06222 1,00  BIVIKA 40X95
8 092.00722 1,00  IJUIMHIP IBOMHOT'O IENCTBUA 25-298-510
9 060.00470 1,00 PACIIOPHAA BTVYIJIKA 30X2X33
10 060.00547 1,00 PACIIOPHOE KOJIBLO 30X2X25
11 060.00473 1,00 PACIIOPHAA BTVIJIKA 30X2X7
12 015.48281 1,00  VYIOP IIPOTKB IPOBOPAUMBAHNUA 4X260X496
13 018.00252 1,00  IPOCCEIb 1X8
14 B92.01150 3,00 TMOP.COEQN.EWO8LOMDCFE 8
15 070.00838 1,00  TUBKMA INIAHT JI. 210 210
16 B92.01103 4,00 TUIP.COEL.GO8LCFX 8
17 B92.01545 1,00 T'MIP.COEL.GEO8LMEDOMDCF 8L
18 B92.01526 2,00 TI'MOP.COE[L.GEO8LM18X1,5EDOMDCF 8L
19 B92.01617 3,00 TUIOP.COEL.GEO8LR1/2EDOMDCFE 8
20 300.80529 2,00 TUZPABIIMYECKAA TPYBA X
21 300.86654 1,00 TULOP.TPYBA X
22 300.86655 1,00 TUOP.TPYBA X
23 B92.06506 1,00 TMOP.WJIAHT'-1650-HBO6-450BAP 1650
24 B92.06393 1,00  IJIAHT-1700-HBO6-1X30-450BAP 1700
25 B92.06393 1,00 IJIAHI'-1700-HBI6-1X90-450BAP 1700
26 B92.06685 1,00 IJIAHT'-2000-HBH16-1X90-450BAP 2000
27 B92.06419 1,00 IJIAHT-2150-HBH6-1X90-450EAP 2150
28 B92.06419 1,00  HWJIAHT-2150-HBH6-1X90-450EAP 2150
29 B92.06396 1,00 IWJIAHI'-4500-HBI6-1X90-450BAP 4500
30 B92.06396 1,00 IWJIAHT'-4500-HBIO6-1X90-450BAP 4500
31 B92.06599 1,00 IJIAHT-750-HBO6-1X90-450BAP 750
32 B92.04727 1,00 THIPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM
33 B99.02332 1,00  PACTOPHHJ ITHOT DIN1481-10X45 10X45
35 037.06141 1,00 UAHIOA 40X75




35710-190-07-003



Ho.301 HAMMEHOBAHE KOHCT.Y3EJ, CTP. |I'.BHI.
EQ75710140 [IPMBOL MCFEF JJHO BYHKEPA 190-48 1 12007
[los. ApTUKYII Kon-Bo HANMEHOBAHUE T'abapuThl
4 098.00022 1,00  YIUIOTHUTEJIBHAS IUIACTUHA 2X98X130
5 B92.01630 1,00 T'MOP.COEQ.EGEI15LREDCF 15
6 B92.01085 1,00 T'MOP.COEL.EL18LOMDCF 18
7 B92.01517 1,00 T'MEP.COEL.GE18LREDOMDCF 18
8 B92.06725 1,00 IWIAHT'-3000-HBH12-1X90-310BAP 3000
9 B92.06546 1,00 MWIAHT-3100-HBL16-1X90-280BAP 3100
10 B92.03771 1,00 TMOPOMOTOP MF80 LWI.BAT 80CCM
11 B92.01141 1,00 TUOP.COEX.RHD15LOMDCF 15
12 B99.03536 2,00  XOMYT KPEIUI.TPYBRSGU1100 40/25 X







Ho.30[ HAVMEHOBAHNE 5 KOHCT.Y¥3EN| CTP. |I'.BHI.
EQ075710142 IPMBOL MCF 3EMIEOTBOIAWNN TP. 190-49 1 12007
[los. ApPTUKYI Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTh

2 B92.04538 1,00 IMTOK,DEPX.TWIP.TPYEH BG3

4 015.54748 1,00  VIOP NPOTKB MPOBOPAUMBAHNA 4X130X164

6 B92.01099 2,00 TUIP.COEL.GE12LR1/2EDOMDCF 12

7 B92.04537 1,00 JEPX.TWUIP.TPYBH 318-18PPS BG3 2-LOCH

8 B92.06703 2,00 TUOP.WJAHT-2400-HBIO10-350BAP 2400

9 B92.04172 1,00 I'MOIPOMOTOP MF100 LWII.BAJ 100CCM




S00-L0-061-01LS¢E




Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710144 TIPVIBOJ MCF OPAKIVIOHVPYKIUM/A TP. 190-50 1 12007
[los. ApTUKYT Kom-BO HANMEHOBAHWE T'aBapuThH
1 B92.03657 2,00 JEPK.TMIP.TPYBH 112-12PPS-M8  BGl 2-LOCH
4 015.54748 1,00  YIOP NPOTKB HPOBOPAUMBAHNA 4X130X164
5 B92.01145 2,00 THOP.COEL.EW12LOMDCF 12
7 B92.01105 2,00 TI'MOP.COEL.Gl2LCFEX 12
8 B92.01099 2,00 TUOP.COE].GE12LR1/2EDOMDCF 12
9 300.86635 1,00 TUIOP.TPYBA X
10 300.86867 1,00 THUIOP.TPYBA X
11 B92.06596 2,00 TI'MOP.WJAHI'-1300-HBO10-1X45-350 1300
12 BS2.04172 1,00 THUOPOMOTOP MF100 IWJI.BAJ 100ccM




10°1LT$8°00C




Ho. 30k HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710146 [IPYBOJ MCF IMPOIYKTOOTBOIAML.TP. 190-51 1 12007
[los. ApTukyn Komn-Bo HAVMEHOBAHVE T'aBapurs
1 BS2.03657 3,00 HOEPK.TMIP.TPYBH 112-12PPS-M8  BGl 2-LOCH
4 015.54748 1,00  VyIOP NPOTKUB [TPOBOPAUNBAHUA 4X130X164
5 B92.01105 2,00 TUOP.COEL.Gl2LCFX 12
6 B92.01099 2,00 TMIP.COE[L.GE12LR1/2EDOMDCF 12
7 300.87109 1,00 THUIOP.TPYBA X
8 300.87110 1,00 THUIP.TPYBA X
9 B92.06750 2,00 TUIP.IJIAHT-1700-HBII6-350BAP 1700
10 BS2.04172 1,00 THUIPOMOTOP MF100 IHWII.BAI 100CcM
12 019.00575 1,00  YTOJOK 30X3X130




¢0'1LTS8°00C

€l
€c
Ve
145

L




Ho.30] HANMEHOBAHKE KOHCT .V3EJ CTP. |I'.BHII.
F075710148 [IPMBOJ MCF IAPHVPHHJ MEXAHN3M 190-52 1 12007
[los. ApTuxyn Kos-Bo HAUMEHOBAHUE TaBapuTh
1 B92.04536 6,00 JEPX.TWMIOP.TPYBH 315-15PPS BG3 2-LOCH
2 B92.03579 2,00 IEPX.TUIOP.TPYBH 422-22PPS BG4 2-LOCH
5 B92.01145 4,00 TMOP.COEL.EW12LOMDCF 12
6 B92.01146 6,00 TWIP.COEI.EW15LOMDCF 15
7 B92.01105 1,00 THUOP.COEH.G12LCEFX 12
8 B92.01106 3,00 TMOP.COEN.GI5LCFX 15
9 B92.04538 1,00 [IUTOK, IEPX.TTMIP . TPYEH BG3
10 B92.03528 2,00 [IATOK, IEPKATEJNL T'MIP.TPYBH BG4
11 B92.01099 10,00 TI'MIP.COEN.GE12LR1/2EDOMDCF 12
12 B92.01100 4,00 TUOP.COEL.GE15LREDOMDCF 15
13 300.80527 1,00 THUIPABIIMYECKAS TPYBA X
14 300.87662 1,00 THIOP.TPYBA X
15 300.86690 1,00 I'VP.TPYBA X
16 300.86691 1,00 THIOP.TPYBA X
17 B92.06543 1,00 THUIOP.IJIAHT-4700-HBO10-350BAP 4700
18 B92.06210 3,00 TI'MOP.IJIAHT'-600-HBO10-2X45-250 600
19 B92.06210 1,00 TUOP.IJIAHT-600-HBI10-2X45-250 600
20 B92.06210 1,00 TUIOP.IJIAHT-600-HBO10-2X45-250 600
21 B92.06486 1,00 IJIAHT-1200-HB12-1X90-310BAP 1200
22 B92.06594 1,00 IWIAHT 1700-HBI12-1X90-310BAP 1700
23 B92.06594 1,00 IWIAHT 1700-HBI12-1X90-310BAP 1700
24 B92.06583 1,00 IJIAHT-3600-HBI12-310BAP 3600
25 B92.06406 1,00 IWIAHT-4400-HBIO16-1X90-300BAP 4400
26 B92.06406 1,00 IWIAHT-4400-HBO16-1X90-300BAP 4400
27 B92.01159 1,00 I'MOP.COEL.RED18/12LOMDCF 12
28 B92.01160 1,00 TMOP.COEL.RED18/15LOMDCE 15
29 B99.03541 2,00  XOMYT KPEIUI.TPYB RSGU110022/25 X
31 B99.03603 1,00  TPYBHHM XOMYT RSGU1100 25/20 X
32 019.00575 2,00  YI'OJIOK 30X3X130




200.85271.03



Ho.20] HAVMEHOBAHMUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |(I'.BHI.
E075710150 [IPMBOL MCF PETYJJPOBKA 190-53 1 12007
[los. ApTUKYI Kosi-BO HAMMEHOBAHUE T'abapurk
1 B92.03523 3,00 IEPX.TUOP.TPYBH 108-08PPS-M8  BGl 2-LOCH
2 B92.04724 4,00  IEPX.TMIP.TPYBH 214-14PPS BG2 2-LOCH
4 B92.04725 3,00  SBAIMTHAS IUI.OEPX.TWUOP.TPYBH BG2
6 B94.01449 7,00  KPEIEXHAS CKOBA,ONOPA=4-6,KBI X
7 037.06222 1,00  BTYIKA 40%X95
8 015.48281 1,00  YIOP IIPOTUB IIPOBOPAUMBAHNSA 4X260%X496
9 018.00252 1,00  IPOCCEJb 1X8
10 B92.01150 3,00 TUOP.COEIL.EWO8LOMDCF 8
11 070.00838 1,00  TUBKMA WJIAHT IJI. 210 210
12 B92.01103 4,00 TUIOP.COEL.GOBLCFX 8
13 B92.01545 1,00 TUIOP.COEL.GEQS8LMEDOMDCF 8L
14 B92.01617 3,00 THMIP.COEL.GEOSLR1/2EDOMDCF 8
15 300.80529 2,00 TWOPABIMUECKAS TPYBA X
16 300.86655 1,00  TUOP.TPYBA X
17 300.86654 1,00 THOP.TPYBA X
18 B92.06506 1,00  THUOP.IJIAHT'-1650-HBL6-450BAP 1650
19 B92.06393 1,00 IJIAHI'-1700-HBI6-1X90-450BAP 1700
20 B92.06393 1,00 IUIAHT'-1700-HBI6-1X90-450BAP 1700
21 B92.06419 1,00 IUIAHI'-2150-HBI6-1X90-450BAP 2150
22 B92.06396 1,00 IUIAHT'-4500-HBI6-1X90-450BAP 4500
23 B92.06396 1,00 IJTAHT-4500-HBI6-1X90-450BAP 4500
24 B92.06396 1,00 ITAHT'-4500-HBI6-1X90-450EAP 4500
25 B92.06396 1,00 IJIAHT'-4500-HBI6-1X90-450BAP 4500
26 B92.06599 1,00  IUIAHT-750-HBL6-1X90-450BAP 750
27 B92.04727 1,00  TUIPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM
28 B99.02332 1,00  PACIOPHHV WITMOT DIN1481-10X45 10X45




¢LTS8°00¢

9 *

cl

&
p3



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJX| CTP. |I'.BHI.
E075710152 CUCTEMA CAPACITY-CONTROL 440-1 1 12007
[los. ApTuUKYJ Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTh
2 100.65742 1,00  BHENHAA TPYBA X
3 B99.02300 1,00  PACIIOPHHM ITMOT DIN1481-3X16  3X16
4 031.00158 2,00 JOYTA 8X160
6 B99.03114 1,00  KOHT.NAMBA ®OPMA M 16 16
7 B94.02859 1,00 JIyOog C TOJHM BAJIOM,1024 I/U X
8 037.06323 1,00  PE3LEOBAA LAIQA 16X72
9 100.42523 1,00  OEPXATEJND X
10 018.01528 1,00  [OEPXATEID 1,5X67X238
11 061.01990 1,00  BHYTPEHHAA TPYBA 30X30%2X500
12 B99.01840 1,00  6-TP.TAJMKA M16 DIN936-17H-OL. M16
13 B94.03482 1,00  YJILTPARB.JIATU.4-20MA, H.30,HEQL X
14 300.74424 1,00  [P.JATUMKA,M12X1,8.5M,40., Y. X




&&&&&&

mmmmmmm

==/

l—=

\meMI@n@&ﬂlv

-

/

P~

il

a\\be\\aﬁl&ﬁl




Ho.30I HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710154 AFG-BOKC H.MAMNMH MHHX I[TPOU3B. 440-2 1 12007
[los. ApTuxys Kos-BO HANMEHOBAHUE TaBapurs

1 B94.03632 1,00 IOYCK I.MAINI.MH.IIPOM3B.I.CEE 16A X

0 B94.03460 1,00  ABT.PO3ETKA, 13II0JI.,BAJONETT X

0 B94.03459 1,00  ABT.UTEKEP, 13II0J.,BAJONETT X

0 B94.03144 1,00 CEE-WITEKEP,5X16A X

2 B94.03578 1,00  KOP.IOIKI.JI.MAIl.VH.IIPON3B.230B X

0 B94.03460 1,00  ABT.PO3ETKA, 13II0J.,BAJONETT X

0 B94.03459 1,00  ABT.WNTEKEP,13I0J.,BAJONETT X

0 B94.03144 1,00 CEE-ITEKEP, 5X16A X

3 B94.03579 1,00 TIIPOBO[, 8M,WITEK.-WTEK.,ABT.13I. X

0 B94.03459 2,00  ABT.UTEKEP,13II0J.,BAJONETT X

4 B94.03467 1,00 T1IPOBOI, 3M,UITEK.-WTEK.,ABT.13II. X

0 B94.03458 2,00  ABT.UTEKEP,13I0J.,BAJONETT X

5 300.80255 1,00  UWTEKEP-IIEPEMHUKA,IOIKJ.MH.MAL. X

0 B94.03461 1,00 ABT.COEL.MY®TA,13NOJ.,BAJONETT X

6 B94.03226 1,00 1TP.-YIOIMH.,15M,5X16A,CEE,5X2,5 X

0 B94.03144 1,00 CEE-UITEKEP,5X16A X

0-B94.03112 1,00 CEE-COEL.MYOTA, 5X16A X

7 B94.03209 1,00  CJIABOTOUYH.IPEINOXPAH.5X20,2A,MT X




F

M<Heeh ceAED—
M=ot geAE—
NM<CHeeh  CAERD—]
oA seAR>—]

—n

S

9¢



Ho.30] HAMMEHOBAHVE KOHCT.Y3EI| CTP. |I'.BHII.
EQ075710156 QJIEKTPOOEOPYIOBAHUE RH20/24 C 440-3 1 (2007
[los. ApTuUKyH Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuThl
1 B94.03838 1,00  KAB.CTBOI,GL32B, OCBELIEHVE X
0 B94.03714 1,00  CEE-UITEKEP 5X32A,IEPEKIIOY.0A3 X
2 B94.04051 1,00  TPSAMOW MYCK, 10KBT,CEE 32A X
0 B94.03714 1,00 CEE-WITEKEP 5X32A,IEPEKIIOY.0A3 X
3 200.71271 1,00 THUOPOATPETAT 7.5KBT LS 45KCM X
0 B94.02520 1,00 SN.OB.7,5KBT 7AA 132 MO4 B> X
0 B94.02369 1,00  TIONAM.JIMHVA OB.7X2.5,CE-HOPMA X
4 200.70266 1,00 THIOPOAT'PETAT 10KBT LS 45KCM X
0 B94.02521 1,00 3Nn.IOB.10KBT 7AA 132 MO4V BS X
0 B94.02369 1,00  TIOJAIW.JIMHUA [IB.7X2.5,CE-HOPMA X
5 200.72794 1,00 THUOPOATPETAT 15KBT LS 45KCM X
0 B94.02522 1,00  9JI.MOTOP 15KBT 7AA 132 L04 BS X
0 B94.02369 1,00  [OJAKW.JMHWA IB.7X2.5,CE-HOPMA X
& B94.03451 1,00  BJIOK INUTAHWA, 400B-AC/12B-DC X
7 B94.03011 1,00 MDB II PABOUNM/ KOMIIBOTEP X
8 B94.04078 1,00  KABEJIbHHI CTBOJ, RH C X
9 300.85107 1,00 TIPOBOL DATUMKA YIVUI.IIEPEMEN.,RH X
10 B94.04155 1,00  JATUMK YTUI.IEPEMENEH.,10241/U, X
11 B94.03482 1,00  YJBTPA3B.JATUY.4-20MA,I.30,HECL X
12 300.74424 1,00 TIP.IATUMKA,M12X1,8.5M,40., Y. X
13 B92.04091 1,00  MHIVKATOP YPOBHA MACJA FSK 127 FSK127
14 B92.04429 1,00  TEPMOBHKJIOUATEJIL 85A X
15 B94.03577 1,00  KOMIUI.IIOOKI.,FC, YIJIMHEH. ,RH IT X
0 B94.03460 1,00  ABT.PO3ETKA, 13[0JI.,BAJONETT X
0 B94.01130 1,00 PEJIE, ABT. , 1[IEPEKJI. KOHT ., 25-30A X
16 B94.03576 1,00  KOMIJ.T.IOOKIOUEHWS, FC,RH IT X
0 B94.03460 1,00  ABT.PO3ETKA, 13HOJ.,BAJONETT X
0 B94.01130 1,00 PEJIE, ABT. , I[IEPEKJI.KOHT., 25-30A X
17 300.70847 2,00  ABT.UTEKEP-IIEPEMHYKA, 13I07. X
18 B94.03579 1,00 [POBOL, 8M,HTEK.-WTEK.,ABT.13I. X
0 B94.03459 2,00  ABT.UTEKEP,13II0J., BAJONETT X
19 B94.01683 1,00  YIJIVHWTENB, 8I.,3KP.,M12X1,2M X
20 B94.01759 1,00  YIIMHUTEND, 8I.,3KP.,M12X1,8M X
21 B94.01758 1,00  YIJIMHUTEND, 811.,9KP.,M12X1,15M X
22 B94.02040 1,00  IYJIBT YIPABJIEHMA GBT2100 X
0 B94.02020 1,00  KOMIJIEKT KPEIUIEHMI, GBT/GBX X
0 015.21413 1,00 IMTOK 2X115X165
0 B92.03053 2,00  KIEIMEBO/ MATHUT X
23 B94.01736 1,00  BUS-PA3BEM C BAINEIKOA M12x1,8T X
24 B94.04102 1,00  BUMOEO-TEPMMHAJ, GBT831,RH X
0 B99.01347 2,00  BOOI' C KOP.KBT' M8X16 603-8.8  BXl6
0 B92.03053 2,00  KIENEBOJ MATHWUT X
25 B94.02154 1,00  YIJIMHWUTENDL, 15M,5X32A,CEE,5X4 X
0 B94.03714 1,00  CEE-WITEKEP 5X32A,TIEPEKIIOU.PA3 X
0 B94.03113 1,00 COEQO.MYOTA CEE, 5X32A X
26 B94.03113 1,00 COEL.MYOTA CEE, 5X32A X







Ho.930] HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHI.
E075710158 3IEKTPOOBOPYIOBAHJE RH20/24 MS | 440-4 1 12007
[los. ApTUKYI Kosi-BO HAVMEHOBAHVE T'abapuThH
1 B94.04051 2,00  [IPAMOM NYCK,10KBT,CEE 32A X
0 B94.03714 2,00 CEE-WTEKEP 5X32A,IEPEKJIOU.®AR X
2 300.85108 1,00  KOPIYC C PEJE X
0 B94.01130 2,00  PEJE,ABT., 1IIEPEKJI.KOHT., 25-30A X
3 B92.04450 1,00 [OATYMK OABJEH.0-250BAP 4-20MA X
4 200.70266 2,00  TMOPOAT'PETAT 10KBT LS 45KCM X
0 B94.02521 2,00  SI.IB.10KBT 7AA 132 MO04V B5 X
0 B94.02369 2,00  TONAKL.JMHUS IIB.7X2.5,CE-HOPMA X
5 300.80264 1,00  TPOC.BHKI.,CPE.JIEMEX BE3 UC X
6 B94.02350 1,00  YIUI.IATYMK,090A, 10-30B,AUGL-5B X
7 B94.03451 1,00  BJOK IWUTAHMS,400B-AC/12B-DC X
8 B94.03009 1,00 MDA II PABOUMI KOMIILIOTEP X
9 B94.04080 1,00  KABEJIbHHIJ CTBOJ,RH,MS X
10 300.85107 1,00 IPOBOI JATUMKA YIUI.IIEPEMEII.,RH X
11 B94.04155 1,00  IOATYMK YTJI.NEPEMEINEH.,10241/U, X
12 B94.03482 1,00  VJIbTPARB.IATY.4-20MA,I.30,HEON X
13 300.74424 1,00 TIP.JATUWKA,M12X1,8.5M, 4., YO0, X
14 B92.04091 2,00  VHOVKATOP YPOBHSI MACJA FSK 127 FSK127
15 B92.04429 2,00  TEPMOBHKJIOYATEJL 85A X
16 B92.03577 1,00  TUIPOMOT.MF 70 C KOHEYH.IIOOKJI. 70CCM
0 B94.03460 1,00  ABT.PO3ETKA, 13[0J.,BAJONETT X
0 B94.01130 1,00  PEJE,ABT.,lNEPEKJ.KOHT., 25-30A X
17 B94.03576 1,00  KOMIUI.Z.NOOKJIWOYEHMS, FC,RH II X
0 B94.03460 1,00  ABT.POBETKA, 13I0J.,BAJONETT X
0 B94.01130 1,00  PEJE,ABT.,1NEPEKJI.KOHT., 25-30A X
18 300.70847 2,00  ABT.NTEKEP-TIEPEMHUKA, 13101. X
19 B94.03579 1,00 TPOBOJI, 8M,IITEK.-WTEK.,ABT.13I. X
0 B94.03459 2,00  ABT.WUTEKEP, 1310J1.,BAJONETT X
20 B94.01683 1,00  YIJIMHUTETD, 8IT.,5KP.,M12X1,2M X
21 B94.01759 1,00  YIJIMHUTETD, 8I.,5KP.,M12X1,8M X
22 B94.01758 1,00  YIJIMHUTEND, 8I.,9KP.,M12X1,15M X
23 B94.02040 1,00 TYJIBT YIPABIEHUMS GBT2100 X
0 B94.02020 1,00  KOMIJIEKT KPEIJIEHW!,GBT/GBX X
0 015.21413 1,00 IMUTOK 2%115X165
0 B92.03053 2,00  KJIEMEBOM MATHNT X
24 B94.01736 2,00  BUS-PARBEM C BRANFJIKOM M12x1,8I X
25 B94.04102 1,00  BUIEO-TEPMMHAIJ, GBT831,RH X
0 B99.01347 2,00 BINI' C KOP.KBI' M8X16 603-8.8  8X16
0 B92.03053 2,00  KJENEBOV MATHUT X
26 B94.02154 1,00  YIJIVMHWUTENb, 15M, 5X32A,CEE,5X4 X
0 B94.03714 1,00 CEE-WTEKEP 5X32A,IIEPEKJOY.A3 X
0 B94.03113 1,00 COEL.MY®TA CEE,5X32A X
27 B94.03113 1,00 COEL.MY®TA CEE,5X32A X
0 B94.02020 1,00  KOMIUJIEKT KPEIUIEHWM, GBT/GBX X
0 015.21413 1,00  IUMTOK 2X115X165
0 B92.03053 2,00  KIEIEBOWA MAT'HUT X
28 300.60465 1,00  TIPOB.MOOKI.YIUI.ATUMKA, 4, 2M X




~

k)
]

T

=

~-

|
M

Vee
ANOO¥




Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ075710160 SJIEKTPOOBOPYIIOBAHME RH 20/24 E | 440-5 1 12007
llos. ApTuUKyYJ] Kom-BoO HAVMMEHOBAHUE T'aBapuThl

1 BS94.03829 1,00  TPAMOM IYCK,7.5KBT,ECO,CEE 32A X

0 B94.03714 1,00 CEE-WITEKEP 5X32A,IIEPEKJIOU.Q0A3 X

0 B94.01454 1,00 CJIABOTOY.NPEJNOXP.5X20,1.00A,MT X

0 B94.01457 1,00  KOPIYC,24I.C IUIACT.KOJII.+CKOE. 24

0 B94.02278 1,00 THESJIOBAA BCTABKA, 6II.,C KOHT. 6

2 B94.03830 1,00  TPAMOM MYCK, 10KBT,ECO,CEE 322 X

0 B94.03714 1,00  CEE-WIITEKEP 5X32A,NIEPEKIIOY.0A3 X

0 B94.01454 1,00  CJIABOTOU.IIPETOXP.5X20,1.00A,MT X

0 B94.01457 1,00 KOPmyC,24I.C INACT.KOJI.+CKOB. 24

0 B94.02278 1,00 THESIOBAS BCTABKA, 6Il.,C KOHT. 6

3 200.70265 1,00 T'.AT'P.7.5KBT MECHA 20.8+8.3KCM X

0 B94.02520 1,00 BJN.IOB.7,5KBT 7AA 132 M04 B5 X

0 B94.02369 1,00  TOJAWW.JMHKUA IB.7X2.5,CE-HOPMA X

4 200.70271 1,00 TI'.AT'P.10KBT WECHA 20,8+8,3KCM X

0 B94.02521 1,00  32J.IOB.10KBT 7AA 132 MO4V BS X

0 B94.02369 1,00 TIOLAIMWL.JMHUA [IB.7X2.5,CE-HOPMA X

5 B94.02154 1,00  YIJIVHUTENL, 15M, 5X32A,CEE, 5X4 X

0 B94.03714 1,00 CEE-WITEKEP 5X32A,IIEPEKJIOU.0A3 X

0 B94.03113 1,00 COEL.MYOTA CEE,5X32A X

6 B94.03113 1,00 COEL.MY®TA CEE,5X32A X




DDDDD
DDDDD
DDDDD
& | OO00
DDDD
DDDDD

)
D
IMEED::—/

0000 s P

o O 5
= DOOoda




Ho.30[ HAMMEHOBAHMUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710162 SJIEKTPOOBOPYIIOBAHUE RH20/24 CF | 440-6 1 12007
[los. ApTuKYI Kon-Bo HANMEHOBAHUE TabapuTH
1 B94.03455 1,00 IUIABHHM NYCK,5.5-15KBT,CEE 32A X
0 B94.03145 1,00 CEE-LITEKEP, 5X32A X
2 B94.03828 1,00  TPAMOV IYCK,7.5KBT,CEE 32A X
0 B94.03714 1,00 CEE-WTEKEP 5X32A,IEPEKJIOU.0GA3 X
3 B94.04051 1,00 IIPSIMOJ MYCK, 10KBT,CEE 32A X
0 B94.03714 1,00  CEE-WTEKEP 5X32A,IEPEKJIOU.0A3 X
4 200.71271 1,00 TMIOPOAI'PETAT 7.5KBT LS 45KCM X
0 B94.02520 1,00 BI.OB.7,5KBT 7AA 132 M04 B5S X
0 B94.02369 1,00  MONAINL.JMHUSA [B.7X2.5,CE-HOPMA X
5 200.70266 1,00 TUIPOATPET'AT 10KBT LS 45KCM X
0 B94.02521 1,00  SJI.IB.10KBT 7AA 132 M04V B5 X
0 B94.02369 1,00  TOIAWW.JMHKS IIB.7X2.5,CE-HOPMA X
6 200.72794 1,00  TMIPOAI'PETAT 15KBT LS 45KCM X
0 B94.02522 1,00  DI.MOTOP 15KBT 7AA 132 L04 B5 X
0 B94.02369 1,00  IOJAIIL.JIMHUS IIB.7X2.5,CE-HOPMA X
7 B94.03451 1,00  BJOK IIMTAHWS, 400B-AC/12B-DC X
8 B94.03009 1,00 MDA II PABOUM! KOMIBITEP X
9 B94.04079 1,00  KABEJIbHHII CTBOJ, RH CF X
10 300.85107 1,00 [POBOI IATYMKA VYI'JI.IEPEMEIN.,RH X
11 B94.04155 1,00  JATYMK YIJI.NEPEMENEH.,10241/U, X
12 B94.03482 1,00  VJIbTPABRB.IATY.4-20MA,I.30,HEOL X
13 300.74424 1,00 [P.OATYMKA,M12X1,8.5M, 4., YII. X
14 B92.04091 1,00  VHIVKATOP YPOBHSI MACJIA FSK 127 FSK127
15 B92.04429 1,00  TEPMOBHKIIOUATEJL 85A X
16 B94.03577 1,00  KOMIUI.IIOOKIN., FC, YIJUHEH.,RH II X
0 B94.03460 1,00  ABT.PO3ETKA, 13[0JI.,BAJONETT X
0 B94.01130 1,00  PEJE,ABT., 1IEPEKJI.KOHT.,25-30A X
17 B94.03576 1,00  KOMIUI.I.NOIOKJIOYEHNS, FC,RH II X
0 B94.03460 1,00  ABT.PO3ETKA, 13M0J., BAJONETT X
0 B94.01130 1,00  PEJE,ABT.,1NEPEKJI.KOHT.,25-30A X
18 300.70847 2,00  ABT.ITEKEP-IIEPEMHYKA, 13I10]. X
19 B94.03579 1,00 TPOBOI, 8M,IITEK.-IITEK. ,ABT.13M. X
0 B94.03459 2,00  ABT.UTEKEP, 130J., BAJONETT X
20 B94.01683 1,00  VIJIMHUTEIND,8M.,5KP.,M12X1,2M X
21 B94.01759 1,00  VIIMHUTENL,8M.,5KP.,M12X1,8M X
22 B94.01758 1,00  YIOIMHUTEIND, 8II.,5KP.,M12X1,15M X
23 B94.02040 1,00  TYJILT YIPABIEHWS GBT2100 X
0 B94.02020 1,00  KOMIJIEKT KPEIJIEHWM, GBT/GBX X
0 015.21413 1,00 LKUTOK 2X115X165
0 B92.03053 2,00  KJEIEBOA MATHUT X
24 B94.01736 2,00  BUS-PAB3BEM C BANFJKON M12x1,8I X
25 B94.04102 1,00  BUIEO-TEPMMHAI, GBT831,RH X
0 B99.01347 2,00 BINI' C KOP.KBI' M8X16 603-8.8  8X16
0 B92.03053 2,00  KJELEBOM MATHUT X
26 B94.02154 1,00  YIJIMHUTEJb, 15M, 5X32A,CEE,5X4 X
0 B94.03714 1,00  CEE-WTEKEP 5X32A,NEPEKIOY.0A3 X
0 B94.03113 1,00 COEL.MY®TA CEE,5X32A X
27 B94.03113 1,00 COEL.MY®TA CEE, 5X32A X




FIeTGET TP Hed

Jawi| —Jamog

JBLUI| —0Io

L95Z0"v68

bijod—g[

PRII65T 15T 1S3

9l
. m_/

Pl g g

9sy el L2gevrso9

0{@ReeE®) §{@e000)

His =

Svecl
@|n% 0))
1S

yeeil

8 —(@ee®)




Ho.301 HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I.BHI.
E075710164 HABOP WITEKEPOB RH20/24 440-7 1 12007
[los. ApTUKyYJ Kos-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuTh
1 B94.01837 1,00  KOPIYC PO3ETKM,YIUIOTHEH.,2I. X
2 B94.01838 1,00  KOPIYC PO3ETKM,YIUIOTHEH.,3I. X
3 B94.01839 1,00  KOPIYC PO3ETKM,YIJIOTHEH.,4Hd. X
4 B94.01840 1,00  KOPIYC PO3ETKM,YINIOTHEH.,5I. X
5 B94.01841 1,00  KOPIYC PO3ETKM,YIUNIOTHEH., 6. X
6 B94.01842 1,00  KOPIYC WITHUOTA,YIIOTHEH., 2II. X
7 B94.01843 1,00  KOPIYC WITMOTA,YIJIOTHEH., 3I. X
8 B94.01844 1,00  KOPIYC WITHOTA,YIIOTHEH., 4II. X
9 B94.01845 1,00  KOPIYC WTHITA, YIIIOTHEH., 5II. X
10 B94.01846 1,00  KOPIYC WTU®TA,YIUIOTHEH., 6II. X
11 B94.01848 20,00  THEBRJOBOM KOHTAKT SEAL,1.0-1.5 X
12 B94.01847 20,00  KOHTAKTHH/ BHBOL SEAL,1.0-1.5 X
13 B94.01850 5,00  VIUIOTHEHME,3ATVIVIIKA KOHTAKTA X
14 B94.01849 40,00  YIJIOTH.,OIHONPOBOJIOUHHN MPOBOI X
15 B94.02366 1,00  OTXMM.MHCTPYM.,VIUl.,APETHPOBAH X
16 B94.02365 1,00  BHTAJIKVB.JVHCTPYMEHT, YIUI., KOHT. X
17 B94.02561 1,00  WMOOM [ IIHI, HEMSOIMP . JIETK . UCI. X
18 200.55780 1,00  OBXMMH.HABOP AMP-SUPERSEAL X
19 B94.01087 1,00 IUIOCK.WTEKEPHAS KOJIOIOKA, 2II0NI. X
20 B94.01086 1,00  KOJIOOKA IJIOCKOI'O WTEKEPA, 2[I01. X
21 B94.01318 2,00  TJIOCKMIl WTEKEP,0.5-1.0 C 04 6,3X0,8
0 B94.01084 1,00  IUIOCK.BHYTP.WTEKEP,1.5-2.5,6.3 6,3X0,8
22 B94.01316 2,00 IUJIOCK. HAPYXHHM WTEKEP,0.5-1.0 6,3X0,8
0 B94.01083 1,00  IJIOC.WTENC.THER001.5-2.5,C o9 6,3X0,8
0 B94.01317 1,00 TJIOCK. HAPYXHHM WTEKEP,4.0-6.0 6.3X0.8
23 B94.01237 1,00 IIJIOCK. HAP. WNTEKEP,0.5-1.0,ISO X
0 B94.01238 1,00 IJIOCK. HAP. NTEKEP,1.5-2.5,IS0 X
0 B94.01223 1,00 IJIOCK. HAP. WNTEKEP,ISO,4.0-6.0 X
24 B94.01259 8,00 TIIHII,0.5-1.0, W3OIVMPOBAHHHMN X
0 B94.01400 22,00 HHm,1.5—2.5, V30JIIPOBAHHHI X
25 B94.02474 1,00  KABEJbH.HAKOHEYHMK, ISO,0.75/M6 X
0 B94.01458 1,00  KAB.HAKOHEYHUK,IIPEC.IS00.75/M8 X
0 B94.01246 7,00  KABEJIbH.HAKOHEUHMK,1.5-2.5/M5 X
0 B94.01249 1,00 HAKOHEYHMK, 4.0-6.0/8 X
26 B94.02563 1,00  WMOLH I.IHI, M3OJIMP.JIETK.UCH. X
27 200.66699 1,00  OBXMMHOM KOMIUIEKT Faston,6.3MM X
28 B94.02789 1,00  KOPIYC POBETKM, DT, 6II0I. X
0 B94.02797 1,00  KPEIUIEHME POBRETKH, DT, 6II0J. X
29 B94.02749 1,00  THERJIOB.KOPIYC, DT, 8II0J. X
0 B94.02753 1,00  THEBIOBOE KPEIUIEHME,DT,8IION. X
30 B94.02793 1,00  WTMOTOBHN KOPIYC,DT, 6I101. X
0 B94.02801 1,00  WTUOTOBOE KPEIUIEHME,DT,6II0N. X
31 B94.02751 1,00  MNTMOTOBHI KOPIYC, DT, 8I0J. X
0 B94.02755 1,00  THES3JIOBOE KPEIIEHME,DT,8HON. X
32 B94.02747 15,00  THEBJOBOM KOHTAKT,DT,0.75-1.5 X
33 B94.02748 15,00  KOHTAKTHHW BHBOH,DT,0.75-1.5 X
34 B94.03114 1,00  SOTJYIKA KOHTAKTA, DT-CEPUA X
35 200.64588 1,00  OBXVMHOM KOMIUIEKT-HEM.KOMIAH. X
36 B94.02192 1,00  BCTABHA{ BWIKA, PE3MHOB., 421I0J. X
37 B94.02228 1,00  MICRO-J2/JTP-KOPIIYC 42110I]. X
38 B94.01813 1,00  JET-WTEKEP 2-IIOJIOCHHM X
39 B94.02225 80,00  ONHOMNPOBOIHOE VYIUIOTHEHWE,CEPOE X
40 B94.02230 25,00  SBAIVIVIKA, MICRO-TIMER X
41 B94.02224 1,00  MICRO-TIMER-KOHTAKT,0.5-1.0 X
42 B94.01849 9,00  YIUIOTH.,OOHOIIPOBOJIOUHH I[IPOBOI X
43 B94.01850 9,00  YIUIOTHEHME, 3ATUIVIIKA KOHTAKTA X
44 B94.02223 1,00  JPT-KOHTAKT,1.5-2.5 X







Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710164 HABOP WTEKEPOB RH20/24 440-7 2007
[los. APTUKYT Kon-BoO HANMEHOBAHUE TabapuTh
45 B94.02123 1,00  KOHTAKTHHE IPYXVHH, 0.5-1MM2 X
46 B94.02227 1,00  OTKMMH.VHCTPYMEHT,MICRO-TIMER X
47 B94.02226 1,00  OTKMMH.VHCTPYMEHT, POWER-TIMER X
48 B94.02562 1,00  WWOOH I.IOH0, HEMSOAUP. TAXK.MCI. X
49 200.55782 1,00  OBXVMH.HABOP TIMER-KONTAKT AMP X
50 B94.03473 1,00 WTHUOT.KOPIYC, ®JIAHL.,CPC I,16II. X
0 B94.03474 1,00  OJIAHI. YIUIOTHEHVE, CPC I,KOPI.17 X
50 B94.03473 1,00  ITKUOT.KOPIYC, ®JAHI.,CPC I,16I. X
0 B94.03474 1,00  OJIAHI. YIUIOTHEHWE, CPC I,KOPH.17 X
51 B94.03468 1,00  KOPII.POBETKM,CPC I,16ION.VINI. X
0 B94.03470 1,00  SBALNXTH.KOJMAK,CPCI,KOPH.17YII. X
0 B94.03471 1,00  YNOJOTHEHME IMPOBOIH.,CPC I,VII. X
52 B94.03600 1,00  ITHUOT.KOPIYC,CPC I,40.C KOJNbI. X
0 B94.03602 1,00  TPENOXPAH.KOJIAK,CPCI,KOPII.11 X
53 B94.03596 1,00  KOPII.POBETKM CPC I,4M.C OJAHI. X
54 B94.03594 1,00  KOPI.PO3.,CPC I,9M.,C KONbL. X
0 B94.03603 1,00  TPENOXPAH.KOJIAK,CPCI,KOPI.13 X
55 B94.03591 1,00  INTHUOT.KOPI.CPCI,9p,s B.OJNAHIA X
0 B94.03603 1,00 IPENOXPAH.KOJIAK,CPCI,KOPI.13 X
56 B94.03601 1,00  IWTHUOT.KOPIH.CPC I,37I.,C KOJNbI. X
0 B94.03604 1,00 MPENOXPAH.KOINAK,CPCI,KOPI.23 X
57 B94.03601 1,00  HTHUOT.KOPH.CPC I,37I.,C KONbI. X
58 B94.03636 1,00  KOJIMAYOK,CPC I, KOPIYVC 11 X
0 B94.03639 1,00  KOJIIAUOK,CPC I, KOPIYC 23 X
59 B94.03543 1,00  KOHTAKTH.BHBOIH,CPC I,0.2-0.5 X
0 B94.02926 1,00  KOHTAKTH.BHBOX,CPC I,0.75-1.5 X
60 B94.03544 1,00 THEBROB.KOHTAKTH,CPC 7,0.2-0.5 X
0 B94.03545 1,00 THEBIOB.KOHTAKT.CPC I,075.-1.5 X
61 B94.02362 1,00  OTKMMHOJ/ MHCTPYMEH,CEPUI CPC 1 X
0 B94.02363 1,00  SBANACHAS BTVIKA,CEPMI CPC 1 X
62 B94.02579 1,00 POBETKA T.2I.DIN9680 25A PGll X
63 B94.02878 1,00 KAB. CTBOJ,IEPE],SE150-60.03 X
64 B94.01686 1,00  KJIANAHHHM WTEKEP,MAJIEHBK.16X16 X
65 B94.03459 1,00  ABT.ITEKEP, 1310JI., BAJONETT X
66 B94.03460 1,00  ABT.PO3ETKA, 13I0J., BAJONETT X
67 B94.01557 1,00 TPELOXP. KOJIIAK,PE3MHA,GE,D=20 X
68 B94.02278 1,00 THERJOBAS BCTABKA, 6II.,C KOHT. 6
69 B94.01457 1,00  KOPIYC,24I.C IJACT.KOJMI.+CKOB. 24
70 B94.01456 1,00  KOPIYC HAK, 24p, PG16-GE 24
71 B94.02277 1,00  BWJIKA, 6II0JI.,C KOHTAKTAMU 6
72 B94.03113 1,00 COEN.MY®TA CEE,5X32A X
73 B94.03714 1,00 CEE-ITEKEP 5X32A,IEPEKIIYU.0A3 X
0 B94.03145 1,00 CEE-IITEKEP, 5X32A X
74 B94.01082 2,00  KJIAIAHHH/ WTEKEP, 31., PGY, 28X28 X
75 200.47670 1,00  PEM.KOMIJ.,BUS IITEIC.PO3ETKA X
0 B94.01876 1,00  PO3ETKA CO WTHA®TOBOW IUIAHKOA X
0 B94.01873 1,00 THEBIOOBAS HACAIKA,R3.81,8A,8I. X
76 B94.02272 1,00  JTP-KOPIYC BTVYJKH, 16p X
0 B94.02123 12,00  KOHTAKTHHE IIPYXMHH, 0.5-1MM2 X
0 B94.02223 2,00  JPT-KOHTAKT,1.5-2.5 X
0 B94.01849 14,00  YIUIOTH., ONHOIPOBOJIOYHHI IIPOBOI X
0 B94.01850 2,00  YIUIOTHEHME,RATJYIKA KOHTAKTA X
77 B94.03867 1,00  JPT,KOPIYC IJOC.WITEK.,16I0J. X
0 B94.03720 12,00  JPT-IJIOCKMA WTENC.,0.5-1.0 X
0 B94.03876 2,00  JPT-WTEKEP, IIJIOCKM, 1.5-2.5 X
0 B94.01849 14,00  YIUIOTH., OIHOIIPOBOJIOUHHM IPOBOJ X
0 B94.01850 2,00  YIUIOTHEHWE, 3ATJIVIIKA KOHTAKTA X







Ho.30[1 HAVMMEHOBAHNE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710166 KOHCOJNb [.TMK650 BMECTO C RH20 450~-1 1 12007
lfos. ApTuKyn Komn-Bo HANMEHOBAHKE TaBaputh

1 019.01829 1,00  HACAJOUYHHI MMATOK 1,5X149X2700

3 015.71143 1,00  KPOHIITEMH CIIP. 5X558X1091

4 015.71142 1,00  KPOHIITEMH CI. 5X558%X1091

6 048.01125 2,00  YI'JIOBASA IUIAHKA 60X6X2580

7 015.71144 2,00  XONOBAA PACIIOPKA 40X5X2328




y65L8°00¢

L




Ho.30L - HAVMEHOBAHME KOHCT.y3EJI} CTP. |I'.BHII.
E075710168 KOMIJIEKT IJNA JIVKA RH24 450-2 1 12007
llos. ApTuxyn Kon-Bo HAVMEHOBAHNE T'aBapurH
2 100.85505 1,00  I[PMEMHOE YCTP.CII. X
3 100.88504 1,00 TIPMEMHOE YCTP.CIIP. X
4 019.01893 1,00 HACAJIOYHHN IIUTOK 1,5X149%X2700
5 019.01584 1,00  MOHTAXHAS IUIUTA 1, 5X150%X2350
6 076.04165 1,00 PE3VHOBAA IJIACTUHA 3X217X2360
7 076.05093 1,00 PE3WHOBAA TUIACTVHA 6,2%X100X2700
8 015.69935 2,00  JEPXATEIb 5X187X436
- 5.100.88506 1,00  IEPXATEIL X
10 076.04226 2,00 HATIPABJIAIONAA PE3VHOB.IIACTMHA 6,2X313X444
11 015.69937 1,00 IMUTOK CII. 3X196X226
12 015.69938 1,00  UMUTOK CIIP. 3X196X226







Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ]| CTP. |I'.BHII.
E075710170 TATOBO-CIENHOE YCTPOUCTBO 710-1 1 12007
llo3. ApTuryn Kos-BO HANMEHOBAHVE T'abapuThl

3 100.62565 1,00  [bIWIO X

4 B99.02424 1,00  OTKVWIHON WIJIMHT 8 8

5 B87.01006 1,00  OMKCUPYWIAS LENb-INIACTVK X

6 100.64179 1,00  BCTABHOM BOJT 30-220




200.65595.01



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.V3EJl| CTP. |I'.BHI.
EQ75710172 PAMA BYHKEPA 2045 TIPUBO[ 730-1 1 12007
[los. ApTHKYHI Kom-BoO HAMMEHOBAHUE TabapuTh
2 200.64634 1,00  TPVBOIHOM BANl RH 20 X
5 057.02846 1,00  PACIOPHASA BTVIJIKA T0X7,1X48
6 057.04433 1,00  PACIIOPHAS BTVIJIKA 70X7,1X40
7 B92.03992 1,00 PEQN.C KOH.M ILWJI.3YB.NEPEJAUEMA 1=39,5
8 015.57167 2,00  IEPXATEIb 3X50X158
9 200.88441 2,00  TIOHI.OIOPA X
10 B99.02175 1,00 TIPM3M.IMMOHKA A16X10X120DIN6885 16X10X120
11 B89.04067 1,00  3AIUTH.TPYBH.KOJAK GPN 250/54 X
12 015.29654 1,00 IAMBA 17X70X5 5X70




¢0°56559°00C

€l .
ve X
0 288

A " .
Gl \‘ . OQ -
NS > 4



Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHI.
E075710174 PAMA BYHKEPA 2045 PAMA 730-2 1 12007
[los. ApTuxyn Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuThH
1 018.01420 1,00  BAINMTHAS IJIAHKA 2,5%X39X1870
2 076.03791 1,00  YIUIOTHAKIMASA HAKJIAIKA 6,2X190X2021
4 089.00862 2,00  HAKJIEMBAKWAACS TABJIMUKA 45
6 200.64519 1,00  [HO BYHKEPA BIT2000 29KAPMAHOB X
7 100.68051 1,00  PAMA BYHKEPA 20-45 X
8 B99.03114 4,00  KOHT.NAVBA OOPMA M 16 16
9 B99.03551 2,00 WTEKEP C NIPYX. 7 DIN11024-OI. 7
10 B89.04048 2,00  TJIACTMHYAT.IIPOBKA GPN320GL1023 X
11 B99.04363 1,00  POP-COEL. 3BAKIEIKA 4,8X23,9 4,8%23,9
13 B95.03564 4,00  PONIMK E-23241 X
14 B99.01845 4,00 6-TP.TAJKA M24 DIN936-17H-OI. M24
15 B99.04546 4,00  BIT' M16X35 DIN933-12.9 16X35
16 B99.01685 2,00 BIIT' M24X85 933-8.8-0OlMHK. 24X85
17 B89.01503 2,00 KCH H1/S-M8X1DIN71 X
18 019.01668 2,00 SAIUTA 1,5X340X2485
19 019.01610 1,00  BAIMTA NEPEJHAA 1,5%X267X2020
20 B99.03048 2,00 U-IAMBA 25X44X1,5 OLMHK. 25
21 015.51005 2,00  BHCTPOW3HAIVBAEM.HANPABJIAIOMAS 5X161X485
22 100.64214 1,00  PETYIVPYHUEE YCTPOMCTBO X
23 089.01386 2,00  TNPEIVIPEXTAKINA 3HAK X
24 089.00387 2,00 TOPEIVIPEXTAKINA 3HAK X







Ho.530L HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710176 PAMA BYHKEPA 2045 IHO BYHKEPA 730-3 1 12007
[los. ApTUKYJ Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuTh
5 B95.03568 1,00  BHEWNHUJ 3AXNM E-23234 X
10 B95.03567 1,00  BHEWNHMA 3AXVUM E-23235 X
15 B95.03564 1,00 POJIMK E-23241 X
20 B95.03566 1,00  CKOJBb3SIMA BAXUM E-23237 X
25 B99.04341 1,00  BAINOPHOE KOJBIO E-23278 X
30 B95.03565 1,00  BONT E-23240 X
35 015.46512 58,00  IEPXATEIb 6X98X120
40 B95.03571 1,00  COEIVHWTEJBHOE B3BEHO 51628 X
45 B99.04429 1,00  SAINOPHOE KOJBIO 20366 X
50 015.46511 58,00  IEPEMHUKA 5X75%X218
55 B99.01888 232,00  KOHTPI'AMKA M8 W196-10.9-OLMHK. M8 -TENSILOCK-
60 B99.04350 232,00  BUHT CO COLOI' C Iy 8X35 7380  8X35
65 088.01019 58,00  BOKOBASl UACTH (IIOJIMYPETAH.) X
70 B99.03033 116,00  U-IAMBA 5,3X20X1 OLMHK. 5,3
75 B99.04201 116,00  POP-COEJIl. BAKJEIKA 4,8X19 4,8%19
80 B99.03040 116,00  IAJBA R9 DIN440-OIMHK. 9
85 B99.04161 116,00  BUMHT C I[IOT.TOJI. M8X90 7991-0I. 8X90
90 015.44261 29,00  TPOOUIb 5X312X1920
95 060.05005 29,00  SBAXMMAS TPYBA 22X2X1474
100 B76.10038 11,85 TKAHb [HA BY.IEP®OP.1675X1,5MM 1,5X1675
105 B99.01816 116,00  6-T'P.TAMKA DIN985-M8-8-0II. M8
110 B95.03560 4,00 UENb OHA BY.523B.,IAT76,2 52
0 B95.03561 2,00 ILENb IHA BY.123B.,lIAT'76,2 12




200.67704.01



—
Ho.30[ HAVMEHOBAHWE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710178 PAMA BYHKEPA 2445 TPUBO[ 730-4 1 12007
[Tos. ApTUKYI Kom-Bo HAVMEHOBARVE T'aBapuTel
2 200.63467 1,00  TPMBOLHOJ BANl RH 24 X
5 057.02846 1,00 PACIIOPHAA BTVYIJIKA T0X7,1X48
6 057.04433 1,00 PACIIOPHAA BTVYIIKA T0X7,1X40
7 B92.03992 1,00 PEL.C KOH.YM LWMI.3YB.NEPEJAUE/ 1=39,5
8 015.57167 2,00  OEPXATEJb 3X50X158
9 200.88441 2,00  [O[IMW.OIOPA X
10 B99.02175 1,00  MPM3M.IMOHKA Al6X10X120DIN6885 16X10X120

11 B89.04067
12 015.29654

1,00 3AIMTH.TPYBH.KOJAK GPN 250/54 X

1,00  WAMBA 17X70X5

5X70




¢0'v0LL9°00C

Sy
0
c



Ho.30[] HAVMEHOBAHUE KOHCT.¥3EJN| CTP. |I'.BHII.
E075710180 PAMA BYHKEPA 2445 PAMA 730-5 1 12007
llos. ApTUKYN Kon-Bo HAVMEHOBAHUE Tabaputs
1 B99.01685 2,00  BII' M24X85 933-8.8-0UMHK. 24X85
2 018.01419 1,00  3ANMTHAA HAKJIAIKA 2,5X39%2270
3 076.03729 1,00  YIUIOTHSIOMAS HAKJIAIKA 6,2X190X2421
5 089.00862 2,00  HAKJIEMBAKIAACS TABJIMUKA 45
6 B89.01503 2,00 KCH H1/S-M8X1DINT71 X
8 200.65012 1,00 [HO BYHKEPA BIT2400 29KAPMAHOB X
9 100.67702 1,00 PAMA BYHKEPA 24-45 X
10 B99.03114 4,00  KOHT.NAMBEA O®OPMA M 16 16
11 B99.03551 2,00 WTEKEP C NIPYX. 7 DIN11024-0L. 7
12 B89.04048 2,00  IIJACTMHYAT.IIPOBKA GPN320GL1023 X
13 B99.04363 1,00 POP-COEL. 3AKIJIEIKA 4,8X23,9 4,8%23,9
15 B95.03564 4,00 POJIMK E-23241 X
16 B99.04546 4,00 BT M16X35 DIN933-12.9 16X35
17 019.01668 2,00  3AINTA 1,5%340X2485
18 019.01611 1,00  3AIMTA NEPEJHAA 1,5%267X2420
19 B99.01845 4,00 6-TP.TAMKA M24 DIN936-17H-OI. M24
20 B99.03048 2,00 U-IAMBA 25X44X1,5 OLMHK. 25
21 015.51005 2,00  BHCTPOM3HAIWBAEM.HANPABJISIOMAA 5X161X485
22 100.64214 1,00  PETYJIMPYKIEE YCTPOMCTBO X
23 089.01386 2,00  TPEIYIPEXTAKMNMA 3HAK X
24 089.00387 2,00  TPEIVIPEXITAKINA 3HAK X







Ho.230[ HAVMEHOBAHME KOHCT.YB3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710182 PAMA BYHKEPA 2445 IJHO BYHKEPA 730-6 1 12007
[los. ApTUKYN Kon-BoO HAVMEHOBAHVE TaBapure

5 B95.03568 1,00  BHENHNWA BAXMM E-23234 X

10 B95.03567 1,00  BHEIHWMJ BAXMM E-23235 X

15 B95.03564 1,00  POIUK E-23241 X

20 B95.03566 1,00  CKOJb3SUMA BAKMM E-23237 X

25 B99.04341 1,00  SANOPHOE KOJBIO E-23278 X

30 B95.03565 1,00  BONT E-23240 X

35 015.46512 58,00  IEPXATEIb 6X98X120

40 B95.03571 1,00  COEIVHUTEJBHOE 3BEHO 51628 X

45 B99.04429 1,00  BAINOPHOE KOJIBIO 20366 X

50 015.46511 58,00  IEPEMHUKA 5X75%218

55 B99.01888 232,00  KOHTPTAMKA M8 W196-10.9-OLUMHK. M8 -TENSILOCK-

60 B99.04350 232,00  BMHT CO COU®I' C Wy 8X35 7380  8X35

65 088.01019 58,00  BOKOBAS UACTL (IIOJNIMYPETAH.) X

70 B99.03033 116,00  U-IAMBA 5,3X20X1 OLMHK. 5,3

75 B99.04201 116,00 POP-COE[Ql. 3AKJIEIIKA 4,8X19 4,8X19

80 B99.03040 116,00  IAMBA R9 DIN440-OLMHK. 9

85 B99.04161 116,00  BMHT C IIOT.TOJ. M8X90 7991-0L. 8X90

90 015.45183 29,00  TPOOMIb 5X312X2320

95 060.04931 29,00  BAXMMAS TPYEBA 22%X2X1874
100 B76.10039 11,85  TKAHb OHA BY.IEP®OP.2075X1,5MM 1,5X2075
105 B99.01816 116,00 6-I'P.TAKA DIN985-M8-8-0Il. M8
110 B95.03560 4,00 ILEIb JHA BY.523B.,IAT'76,2 52

0 B95.03561 2,00 UENb [OHA BY.123B.,IAT76,2 12




10'vSLYL 00T




Ho.30f HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
EQ75710184 PAMA BYHKEPA 2060 IIPUBOI 130-7 1 12007
[los. APTUKYIJ Kom-Bo HAVMEHOBAHUE TaGapuTH
2 200.64634 1,00  T[PMBOIHOM BAN RH 20 X
5 057.02846 1,00 PACIIOPHASL BTVYJIKA 70X7,1X48
6 B92.04723 1,00 PENI.C KOH.M IWI.3YB.IEPEIAUEA I=47,7
7 015.57167 2,00  IEPXATEJb 3X50X158
8 200.88441 2,00  [IOAW.OIOPA X
9 B99.02183 1,00  TIPM3.IIMOHKA A 16X10X165DIN6885 16X10X165
10 B89.04067 1,00  3BAIMTH.TPYBH.KOJIAK GPN 250/54 X
11 015.29654 1,00  IMAMBA 17X70X5 5X70




200.74754.02



Ho.30[ HAVMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710186 PAMA BYHKEPA 2060 PAMA 730-8 1 12007
[Tos. ApTUKyI Kom-Bo HAVMEHOBAHVE T'abapure
1 B99.01685 6,00  BIII' M24X85 933-8.8-CIVHK. 24X85
2 018.01420 1,00  3AIMTHASA IJIAHKA 2,5X39X1870
3 076.03791 1,00  VIJIOTHAKIAS HAKJAIKA 6,2X190X2021
5 089.00862 2,00  HAKJIEMBAKUWASCS TABJIMYKA 45
T 200.64520 1,00  [HO BYHKEPA BIT2000 39KAPMAHOB X
8 100.75384 1,00 PAMA BYHKEPA 20-60 X
9 B99.03114 4,00 KOHT.NAMBA ®OPMA M 16 16
10 B99.03551 2,00 ITEKEP C IIPYX. 7 DIN11024-OL. 7
11 B89.01503 2,00 KCH H1/S-MB8X1DIN71 X
12 B89.04048 2,00  IJIACTHMHYAT.IIPOBKA GPN320GL1023 X
13 BS99.04363 1,00 POP-COEJ. 3AKJIENKA 4,8X23,9 4,8%23,9
15 B95.03564 13,00 POIIVK E-23241 X
16 B99.01845 13,00 6-T'P.TAMKA M24 DIN936-17H-OI. M24
17 B99.04546 4,00  BIT' M16X35 DIN933-12.9 16X35
18 019.01668 2,00  BALIXTA 1,5X340X2485
19 019.01610 1,00  SBAIUTA OEPENHAA 1,5X267X2020
20 B99.03048 7,00  U-NAMBA 25X44X1,5 OIMHK. 25
21 015.51005 2,00  BHCTPOM3HAIVBAEM.HAIIPABJIAIMAS 5X161X485
22 100.64214 1,00 PET'VJIMPYIIEE YCTPOMCTBO X
23 089.01386 2,00  NPEIVIPEXTAKIMA 3HAK X
24 089.00387 2,00  TPEIVIPEXTAKIMA 3HAK X







Ho.30[ HAVIMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJT| CTP. |I'.BHI.
E075710188 PAMA BYHKEPA 2060 IHO BYHKEPA 730-9 1 12007
llos. ApTukyi Kosi-BO HAVNMEHOBAHUE T'abapuTe
5 B95.03568 1,00  BHENHWA BAXMM E-23234 X
10 B95.03567 1,00  BHEMHWV B3AXMM E-23235 X
15 B95.03564 1,00  POJMK E-23241 X
20 B95.03566 1,00  CKOJB3SUMA 3BAXUM E-23237 X
25 B99.04341 1,00  SBANOPHOE KOJIbIO E-23278 X
30 B95.03565 1,00  BONT E-23240 X
35 015.46512 78,00  IOEPXATEJD 6X98X120
40 B95.03571 1,00 COEIVHUTEJBLHOE 3BEHO 51628 X
45 B99.04429 1,00  SBAIOPHOE KOJBLO 20366 X
50 015.46511 78,00  [IEPEMBHUKA 5X75%X218
55 B99.01888 312,00  KOHTPI'AMKA M8 W196-10.9-OLMHK. M8 -TENSILOCK-
60 B94.04350 312,00  KCT MDA2HC XA,SF 150/60,M07 X
65 088.01019 78,00  BOKOBAA YACTL (IOJIMYPETAH.) X
70 B99.03033 156,00  U-IAMBA 5,3X20X1 OLMHK. 5,3
75 B99.04201 156,00 POP-COEJL. SBAKJIEIKA 4,8X19 4,8%X19
80 B99.03040 156,00 WAMBA R9 DIN440-OIMHK. 9
85 B99.04161 156,00  BMHT C IOT.TOJI. M8X90 7991-0L. 8X90
90 015.44261 39,00  IPOOMIb 5%312%1920
95 060.05005 39,00  SBAXMMAS TPYBA 22X2X1474
100 B76.10038 15,80  TKAHb JHA BY.IEPOOP.1675X1,5MM 1,5X1675
105 B99.01816 156,00  6-T'P.TAJ/KA DIN985-M8-8-0I. M8
110 B95.03560 6,00 LEINb JHA BY.523B.,IIAT76,2 52




200.74755.01



Ho.30] HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHI.
E075710190 PAMA BYHKEPA 2460 [IPUBOI 730-10 1 12007
[lo3. APTUKYJ Kos-BO HANMEHOBAHKE T'aBapuTH
2 200.63467 1,00  TPVBOLHOW BAJI RH 24 X
5 057.02846 1,00  PACIOPHAS BTYJIKA 70X7,1X48
6 B92.04723 1,00  PEN.C KOH.M UMI.3YB.NEPENAUEA I=47,7
7 015.57167 2,00  IEPXATEJb 3X50%158
8§ 200.88441 2,00 IO . OTIOPA X
9 B99.02183 1,00 [IPV3.1MIOHKA A 16X10X165DIN6885 16X10X165
10 B89.04067 1,00  SAINMTH.TPYBH.KOJIIAK GPN 250/54 X
11 015.29654 1,00 IAKBA 17X70X5 5X70




¢0'SSLYL00T

ve v *




Ho.301 HAUMEHOBAHVIE KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHII.
E075710192 PAMA BYHKEPA 2460 PAMA 730-11 1 12007
[los. ApTUKYI Kon-Bo HAVMMEHOBAHUE T'aBapuTrh
1 B99.01685 6,00  BIT' M24X85 933-8.8-OlMHK. 24X85
2 018.01419 1,00  SBAIUTHAS HAKJIALKA 2,5%X39%2270
3 076.03729 1,00  VIJIOTHSWOIAS HAKJIAIKA 6,2X190%2421
5 089.00862 2,00  HAKJEVBAKWLASCS TABJIMUKA 45
7 200.65013 1,00 IHO BYHKEPA BIT2400 39KAPMAHOB X
8 100.74973 1,00 PAMA EYHKEPA 24-60 X
9 B99.03114 4,00 KOHT.IAWBA OOPMA M 16 16
10 B99.03551 2,00 WTEKEP C NIPYX. 7 DIN11024-01. 7
11 B89.01503 2,00 KCH H1/S-M8X1DIN71 X
12 B89.04048 2,00  TJACTMHYAT.IIPOBKA GPN320GL1023 X
13 B99.04363 1,00  POP-COEJl. 3AKJIEIIKA 4,8X23,9 4,8%23,9
15 B95.03564 12,00  POJVK E-23241 X
16 B99.01845 12,00  6-I'P.TAMKA M24 DIN936-17H-OL. M24
17 B99.04546 4,00  BIT' M16X35 DIN933-12.9 16X35
18 019.01668 2,00  SBALUTA 1,5X340X2485
19 019.01611 1,00  SBALMTA MEPEIHAY 1,5%X267%2420
20 B99.03048 6,00  U-IAMBA 25X44X1,5 OLMVHK. 25
21 015.51005 2,00  BHCTPOM3HAIVBAEM.HANPABJISIONAS 5X161X485
22 100.64214 1,00  PETYJMPYIIUEE YCTPOWCTBO X
23 089.01386 2,00 TPEIYIPEXIAKUIMA 3HAK X
24 089.00387 2,00 TPEIVIPEXIAKIMA SHAK X







Ho.50] HAMMEHOBAHMUE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
E075710194 PAMA BYHKEPA 2460 JIHO BYHKEPA 730-12 1 12007
[lo3. ApPTHUKYJ Kos-Bo HAMMEHOBAHUE T'abapuTh
5 B95.03568 1,00  BHEIHWMA 3AXMM E-23234 X
10 B95.03567 1,00  BHENHNMA 3AXMM E-23235 X
15 B95.03564 1,00 POJMK E-23241 X
20 B95.03566 1,00  CKOJNBBAIMA 3AXMM E-23237 X
25 B99.04341 1,00  SBANOPHOE KOJLLO E-23278 X
30 B95.03565 1,00  BOJIT E-23240 X
35 015.46512 78,00  IEPXATEJb 6X98X120
40 B95.03571 1,00  COENMHUTEJIBLHOE 3BEHO 51628 X
45 B99.04429 1,00  3ANOPHOE KOJBIO 20366 X
50 015.46511 78,00  IEPEMHUKA 5X75X218
55 B99.01888 312,00  KOHTPI'AJMKA M8 W196-10.9-OLUMHK. M8 -TENSILOCK-
60 B99.04350 312,00 BMHT CO COLOI' C Iy 8X35 7380  8X35
65 088.01019 78,00  BOKOBAS YACTb (IIOJMYPETAH.) X
70 B99.03033 156,00  U-IAMBA 5,3X20X1 OLMHK. 5,3
75 B99.04201 156,00  POP-COEJL. RAKJIEIIKA 4,8X19 4,8%X19
80 B99.03040 156,00 IAJABA R9 DIN440-OLMVHK. 9
85 B99.04161 156,00  BMHT C HOT.TOJI. M8X90 7991-0I. 8X90
90 015.45183 39,00  [IPOOMIIb 5%312%2320
95 060.04931 39,00  BAXMMAS TPYBA 22X2X1874
100 B76.10039 15,80  TKAHb JIHA BY.IEP®OP.2075X1,5MM 1,5X2075
105 B99.01816 156,00  6-T'P.T'A/KA DIN985-M8-8-01I. M8
110 B95.03560 6,00 LENDb IIHA BY.523B.,IIAI'76,2 52




Ye919°00C

9



Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3rJI| CTP. |I'.BHII.

EC75710196 TTPMBOIHON BAJ 2000 730-13 1 12007
[los. ApTUKy:N Kon-Bo HAVMEHOBAHRME T'abapuTh
1 014.00759 2,00 BEIVIEE 3YBUATOE KOJIECO 83Y¥B. 8-69,4-57
4 100.64024 2,00 BHTAJIKVBATEJIb X
5 B97.03015 8,00  HAXVMMHAA [IPYXMHA VD-263VB 2,3-17,7-41,1
6 B99.02180 2,00 IIP.IIOHKA A 18X11X56 6885 C45K 18X11X56
7 B99.01825 8,00  6-I'P.TAMKA DIN985-M10-8-O1. M10
8 B99.01408 8,00 BUI' M10X40 931-8.8-01. 10X40
9 B99.02440 8,00  PACIOPHH/ HITMOT DIN1481 8X30  8X30
10 B99.03038 16,00  U-MAMBA 11X25X2 OILMHK. 11
11 100.64023 1,00  BAI X




L9Y€9°00C




—
Ho.30] HAVMEHOBAHYE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710198 TIPMBOIHON BAJI 2400 730-14 1 12007
[los. ApTUKYI Kon-Bo HAYMEHOBAHUE T'abapuTH

1 014.00759 2,00 BEIVIIEE 3YBUATOE KOJIECO 83VB. 8-69,4-57

4 100.62631 2,00  BHTAJIKMBATEIDb X

5 B97.03015 8,00  HAXVMHAS IIPYXVMHA VD-263VB 2,3-17,7-41,1

6 B99.02180 2,00 IIP.IMOHKA A 18X11X56 6885 C45K 18X11X56

7 B99.01825 8,00  6-I'P.TAMKA DIN985-M10-8-OII. M10

8 B99.01408 8,00  BIOI' M10X40 931-8.8-0ML. 10X40

9 B99.02440 8,00  PACIIOPHHI WT¥OT DIN1481 8X30  8X30

10 B99.03038 16,00  U-IAJBA 11X25X2 OIHK. 11

11 100.62773 1,00 BAI X



35710-730-06-006



Ho.30[1 HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710200 3AIMTHAA TKAHB 2000 730-15 1 12007
[los. ApTuURyN Kosn-BoO HAVMEHOBAHKE T'aBapurs
1 100.54069 1,00  PACIOPHA{4 TPYEBA X
3 100.65597 1,00  KPEIUIEHWE CII. X
4 100.65596 1,00  KPEIJIEHKME CIIP. X
6 087.00721 2,00  TPOC-3KCIAHIEP 10X940
7 019.01926 1,00  TPMXMMHAA TLJIAHKA 30X3X2030
8 B99.04505 1,00  POP-COEI.3AKJIEINKA 4,8X12,9 4,8X12,9
9 070.00982 1,00  TPYBA U3 IBX 63X3X2070
10 060.05152 1,00 TPYBA 1X1960
12 015.48251 2,00  OMKCHPYIIMAA CKOBA 12X63%X105
13 B95.03137 2,00 COEJl.3BEHO-3AMK.E-DIN5/8X3/8" X
14 087.00653 1,00  TKAHB 1348X1970




< /I




Ho.30[ HAVMEHOBAHMUE KOHCT.y3EJI} CTP. |I'.BHII.
E075710202 SAIMTHAS TKAHbL 2400 730-16 1 12007
[los. ApTukyn Kon-BO HAVMEHROBAHWE T'aBapumsl
1 100.54584 1,00 PACIIOPHASI TPYEBA X
3 100.65597 1,00  KPENJIEEKME CII. X
4 100.65596 1,00  KPENNEHME CIIP. X
6 087.00721 2,00 TPOC-3KCIIAHIEP 10X940
7 019.01787 1,00 [TPVMAVMHAA TIIAHKA 30X3X2430
8 B99.04505 1,00 POP-COEIl. 3AKIIENIKA 4,8X12,9 4,8X12,9
9 070.00979 1,00 TPYBA U3 IIBX 63X3X2470
10 060.05097 1,00 TPYBA 1X2360
12 015.48251 2,00 OUKCUPYIOIAA CKOBA 12X63X105
13 B95.03137 2,00 COEJl. 3BEHO-3AMK.E-DIN5/8X3/8" X
14 087.00654 1,00 TKAHb 1348%2370




OOOOO

35710-730-06-002



Ho.230[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710204 JOMKPAT 730-17 1 12007
llos. ApTukyn Kon-BO HAVMEHOBAHWE T'aBapuTel
3 015.62032 2,00  OT'PAHMYNTEJD 5X434X630
4 B99.03113 1,00  KOHT.NAMEBA OOPMA M 14 14
5 015.28287 2,00  KOHIEBOW IMCK 45,25X70X3 3X70
6 023.14001 2,00 IUTOK 40X8X220
7 B99.01526 1,00 BIII' M14X40 DIN933-8.8-OLMHK. 14X40
8 B99.01835 1,00 6-T'P.TAAKA M14 DIN934-8-0II. M14
10 B89.02663 1,00 IOMKPAT X
11 023.1374¢6 2,00 TATA 40X6X1535




12S¥9°00¢




Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ075710206 OTBOJANMA BJIOK 2000 730-18 1 12007
llos. ApTukyn Kogyi-BoO HAVMEHOBAHVE TabapuTh
1 037.05202 1,00 OCb 40X2102
4 B96.00329 4,00  KOJbLO THUIA Nilos 6007AV X
5 B99.02668 2,00  PET. IAJBA PS 36X45X1 DIN988 36X45X1
6 B96.00087 4,00  PA[L. WAPVKONOOIMIHMK 6007-2RS 35-62-14
7 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJIbIO AS 35X2.5 471 35X2,5
8 B99.02645 2,00  CTONOPHOE KOJIbIO J 62X2 DIN472 62X2
10 037.05178 2,00  HANPABJIAOINAA IMCK 199X36




¥1059°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710208 OTBOISINA BJIOK 2400 730-19 1 12007
[los. ApTuryn Kos-BoO HANMMEHOBAHUE T'aBapuTh

1 037.05179 1,00 0OCb 40X2502

4 B96.00329 4,00  KOJbLO THUIA Nilos 6007AV X

5 B99.02668 2,00  PET. IAJBA PS 36X45X1 DIN988  36X45X1

6 B96.00087 4,00 PAI. WAPKKOMNOINUMIHUK 6007-2RS 35-62-14

7 B99.02612 2,00  CTOINOPHOE KOJBIO AS 35X2.5 471 35X2,5

8 B99.02645 2,00  CTOIOPHOE KOJBIO J 62X2 DIN472 62X2

10 037.05178 2,00  HANPABJIAOWMA IUCK 199%X36




¢Cs9°00T




Ho.30O HAVMEHOBAHIE KOHCT.Y3EJl| CTP. |T'.BHI.
EQ075710210 OTBOJAMEE YCTPONUCTBO 2000 730-20 1 (2007
[los. ApTHUKYI Kos-BO HAMMEHOBAHUE TabapuTh

1 037.05202 1,00 OCb 40X2102

4 B96.00329 4,00  KOJBLO TUIIA Nilos 6007AV X

5 B99.02668 2,00 PET'. IAMBA PS 36X45X1 DIN988  36X45X1

6 B96.00087 4,00 PAL. WAPUKOIOIUMIHMK 6007-2RS 35-62-14

7 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJbBLO AS 35X2.5 471 35X2,5

8 B99.02645 2,00  CTOIIOPHOE KOJbLO J 62X2 DIN472 62X2

9 014.00760 2,00  HAIPABJIINEE KOJECO 73VB. 7-62-36




S1059°00C

o
Q L\ S
.\ ©
@
0|m

9



Ho.30[ HAMMEHOBAHME KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
EQ75710212 OTBOJSINEE YCTPOWCTBO 2400 730-21 1 {2007
llos. ApTUKYI Kom-Bo HAVMMEHOBAHUE T'aBapuTrh

1 037.05179 1,00 OChb 40X2502

4 B96.00329 4,00 KOJIBLIIO THUIIA Nilos 6007AV X

5 B99.02668 2,00 PET'. IAVBA PS 36X45X1 DIN988 36X45X1

6 B96.00087 4,00 PAJLl. WAPVKOIOIMMIIHMK 6007-2RS 35-62-14

7 B99.02612 2,00 CTOIIOPHOE KOJIBLO AS 35X2.5 471 35%2,5

8 B99.02645 2,00 CTOIIOPHOE KOJIBLO J 62X2 DIN472 62X2

9 014.00760 2,00 HATIPABJIAIMEE KOJECO 73VB. 7-62-36







Ho.30[ HAVMEHOBAHNE KOHCT . Y3EJ CTP. |I'.BHII.
E075710214 NIEPEIHAA PAMA 20/24-45 730-22 1 12007
[los. ApTUKYH Kom-Bo HAVMEHOBAHNE T'aBapute

3 100.65885 2,00 [NEPEINHAA PAMA X







Ho.30I HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EI CTp. |I'.BHII.
E075710216 NEPEOHSAS PAMA 20/24-60 730-23 1 12007
[los. ApTuUKyJ Kom-Bo HAMMEHOBAHUE T'abapuThl

3 B99.03114 2,00  KOHT.IA/BA ®OPMA M 16 16

4 B99.01325 2,00  BINI' M16X40 603-8.8-OUNHK. 16X40

5 B99.01838 2,00  6-T'P.TAJKA M16 DIN934-8-OIl. M16

6 100.74843 2,00 NNEPEJHAA PAMA X




16

200.86106.02



Ho.230[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710218 BOKOBASI CTEHKA 2045 CII. 730-24 1 12007
[fos. ApTUKYH Kom-Bo HANMEHOBAHUE T'abapuTe
2 089.01691 1,00  TABJINYKA-HAKJIEMKA RH 2045 190X650
3 B99.03112 1,00  KOHT.UAMEA QOPMA M 12 12
4 B99.03114 1,00  KOHT.IAWEA ®OPMA M 16 16
5 076.04423 1,00  PABOYASl KPOMKA YIIJIOTHEHWS 3, 2X65X4280
6 B99.01339 1,00  BINI M12X140 603-8.8-OLMHK. 12X140
7 B99.01366 1,00  BINI' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
8 089.00566 1,00  HAKJIEMBAIN.TABJIMUKA I GRIMME  190X850
9 076.03884 1,00  PESMHOBAA IJIACTMHA 10X650X1024
10 076.04425 1,00  IIACT.PE-IUIACTMHA CII. 3X196X222
11 B99.04505 1,00  POP-COEI.RAKJIEIKA 4,8X12,9 4,8%12,9
13 B99.01827 1,00 6-I'P.TAMKA M12 DIN934-10.9-0I. MI12
14 B99.01838 1,00 6-I'P.TAMKA M16 DIN934-8-0I. M16
15 015.50620 1,00 HATIPABJIAIOIMAA 30X8X630
16 100.85851 1,00  BOKOBOJ WWUTOK CII. X
18 100.86151 1,00 BOKOBASl CTEHKA CJ.BIEP. X
19 089.01266 1,00 TNPEINYIPEXIAKINA SHAK X
20 015.61736 1,00  YT'OJOK BAIHWMA CJEBA 3X377X1931
21 015.61734 1,00  YTOJIOK NEPEIHMA CJEBA 3X249%X2615




16

200.86106.03



Ho.30]1 HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ{ CTP. |T.BHI.
E075710220 BOKOBASI CTEHKA 2045 CIP. 730-25 1 12007
[los. ApTUKYI Kos-Bo HANMEHOBAHUE T'aBapuTh
2 089.01691 1,00  TABJMYKA-HAKJIEAKA RH 2045 190%X650
3 B99.03112 1,00  KOHT.IAMBA O®OPMA M 12 12
4 B99.03114 1,00  KOHT.NAWBA GOPMA M 16 16
5 076.04423 1,00  PABOUASl KPOMKA YIUIOTHEHMS 3,2X65%4280
6 B99.01339 1,00  BINI' M12X140 603-8.8-OLNHK. 12X140
7 B99.01366 1,00  BINI' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
8 089.00566 1,00  HAKJEVBAWN.TABINYKA I GRIMME  190X850
9 076.03884 1,00  PEBMHOBAS IJIACTHMHA 10X650X1024
10 076.04426 1,00  IJNACT.PE-NJACTMHA CIIP. 3X196X222
11 B99.04505 1,00  POP-COEI.3AKJENKA 4,8X12,9 4,8%12,9
13 B99.01827 1,00  6-T'P.TAJKA M12 DIN934-10.9-0I. M12
14 B99.01838 1,00  6-T'P.TAJKA M16 DIN934-8-0I. M16
15 015.50620 1,00  HAIPARJISIOULAS 30X8X630
16 100.85850 1,00  BOKOBOW WNTOK CIIP. X
18 100.86150 1,00  BOKOBAS CTEHKA CIIP.BIEP. X
19 089.01266 1,00  MPENVIPEXIAIIMA 3HAK X
20 015.61737 1,00  YTOJIOK 3AIHWMII CIIPABA 3X377X1931
21 015.61735 1,00  YTOJOK NEPEIHWMJ CIIPABA 3%X249X2615




200.86107.02



Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710222 BOKOBASI CTEHKA 2445 Cil. 730-26 1 12007
llos. ApTUKYI Kos-BoO HAVMEHOBAHUE T'abapuTH
2 089.01693 1,00  HANNUCHL-HAKJIEVKA RH 2445 190X650
3 B99.03112 1,00  KOHT.UNAV/BA GOPMA M 12 12
4 B99.03114 1,00  KOHT.WA/BA OOPMA M 16 16
5 076.04423 1,00  PABOYAA KPOMKA YIUIOTHEHWS 3,2X65X4280
6 B99.01339 1,00  BONI' M12X140 603-8.8-OLKHK. 12X140
7 B99.01366 1,00  BINI' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
8 089.00566 1,00  HAKJIEVBAKL.TABJIMYKA I GRIMME  190X850
9 076.03884 1,00  PE3MHOBAA MJACTUHA 10X650X1024
10 076.04425 1,00 TINACT.PE-IUIACTHMHA CII. 3X196X222
11 B99.04505 1,00  POP-COEL.3AKJENKA 4,8X1Z,9 4,8X12,9
13 B99.01827 1,00 6-TP.TAMKA M12 DIN934-10.9-0I. M12
14 B99.01838 1,00 6-T'P.TAMKA M16 DIN934-8-0I. M16
15 015.50620 1,00  HANPABJIAIWASA 30X8X630
16 100.85317 1,00  BOKOBOV IMUTOK CI. X
18 100.86153 1,00 BOKOBAS CTEHKA CII. X
19 089.01266 1,00  MPENYIPEXTARINMA 3HAK X
20 015.61736 1,00  YTOJNOK 3AIHMA CJEBA 3X377X1931
21 015.61734 1,00  YT'OJNIOK MEPEIHWA CIEBA 3X249X2615




200.86107.03



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJNl| CTP. |I'.BHII.
E075710224 BOKOBASI CTEHKA 2445 CIIP. 730-27 1 12007
[To3. ApTHUKyJ Kom-BoO HAMMEHOBAHUE T'aBapur
2 089.01693 1,00  HANMUCH-HAKJIENKA RH 2445 190%650
3 B99.03112 1,00  KOHT.AVBA OGOPMA M 12 12
4 B99.03114 1,00  KOHT.NA/BA ®OPMA M 16 16
5 076.04423 1,00 PABOYASl KPOMKA YINIOTHEHUA 3,2X65X4280
6 B99.01339 1,00  BIIT' M12X140 603-8.8-OUUHK. 12¥140
7 B99.01366 1,00  BINT' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
8 089.00566 1,00  HAKJEVBAWL. TABJIIMUYKA I GRIMME 190x850
9 076.03884 1,00 PE3MHOBAA IINACTHUHA 10X650X1024
10 076.04426 1,00 [INMACT . PE-TITACTHHA CIIP. 3X196X222
11 B99.04505 1,00 POP-COEL . 3AKJIEIIKA 4,8X12,9 4,8X12,9
13 B99.01827 1,00 6-TP.TAMKA M12 DIN934-10.9-0[. MI12
14 B99.01838 1,00 6-T'P.TAMKA M16 DIN934-8-0I. M1l6
15 015.50620 1,00  HANPABJIAKMASA 30X8X630
16 100.85316 1,00  BOKOBOJ IMTOK CIIP. X
18 100.86152 1,00 BOKOBAA CTEHKA CIIP. X
19 089.01266 1,00  TPEOYTPEXTAKMNA 3HAK X
20 015.61737 1,00  YTOJNOK 3ALNHMA CIIPABA 3X377¥1931
21 015.61735 1,00  YT'OJIOK MEPEIHNA CIIPABA 3X249X2615







Ho.30] HAMMEHOBAHMUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710226 BOKOBAS CTEHKA 2060 CII. 730-28 1 12007
[los. ApTuKyJ Kom-BoO HAVMEHOBAHNE T'abaputH
2 089.01692 1,00  HANNNCH-HAKJIE/KA RH 2060 190X650
3 B99.03112 1,00  KOHT.UAVEBA O®OPMA M 12 12
4 B99.03114 1,00  KOHT.IAWEA ®OPMA M 16 16
5 076.04437 1,00 PABOUAS KPOMKA YIUIOTHEHWS CJII. 3,2X65X5825
6 B99.01339 1,00  BINOI' M12X140 603-8.8-OLMHK. 12X140
7 B99.01366 1,00  BHII' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
8 089.00566 1,00  HAKJIEMBAKN.TABJIMUKA I GRIMME  190X850
9 076.04439 1,00  PESMHOBAS IJIACTMHA 10X650%X945
10 019.01679 1,00  KJIEMMHMK 18X3%2305
11 076.04425 1,00 IJIACT.PE-IJIACTMHA CII. 3X196X222
12 B99.04505 1,00  POP-COEL.BAKJEIKA 4,8X12,9 4,8%12,9
13 015.67010 1,00  IMTOK 3X100X815
15 B99.01827 1,00  6-T'P.TAJ/KA M12 DIN934-10.9-0I. M12
16 B99.01838 1,00 6-I'P.[AMKA M16 DIN934-8-0I. M16
17 019.01675 1,00  HAIPABJIAKIAL 30X8X540
18 023.14059 1,00  HAIPABIISIOUWAS WVHA 40X10%1770
19 023.14060 1,00  HANPABJISIOUAS WMHA 40X10X1900
20 023.14061 1,00  HATIPABJISIIOWAS IIMHA 40X10X1120
21 100.85851 1,00 BOKOBOM WNUTOK CII. X
22 100.85849 1,00 BOKOBAS YACTb CPE. X
24 100.85847 1,00 BOKOBAS CTEHKA CJI.BIEP. X
25 089.01266 1,00 TNPEOVIPEXIAKIMA SHAK X
26 015.61736 1,00  YI'OJOK SAIHNMA CIIEBA 3%377X1931
27 015.61738 1,00  YI'OJOK CPEIHWI 3X249X1855




200.86108.03



Ho.30[ HANMEHOBAHUE KOHCT.Y3EI CTP. |I'.BHI.

E075710228 BOKOBASI CTEHKA 2060 CIIP. 730-29 1 12007
[los. ApTUKYI Kos-Bo HAVIMEHOBAHHE T'aBapurs

2 089.01692 1,00  HANNUCH-HAKJEMKA RH 2060 190X650

3 B99.03112 1,00  KOHT.NAMBA ®OPMA M 12 12

4 B99.03114 1,00  KOHT.UAWBA ®OPMA M 16 16

5 076.04438 1,00  PABOYASl KPOMKA VYIUIOTHEHWUS CIIP. 3,2X65X5825
6 B99.01339 1,00  BINr M12X140 603-8.8-OLMUHK. 12X140

7 B99.01366 1,00 BN C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35

8 089.00566 1,00  HAKJIEMBAION. TABJIMYKA I GRIMME  190X850

9 076.04439 1,00  PEBMHOBAS IUJIACTMHA 10X650X945
10 019.01679 1,00  KJIEMMHMK 18X3X2305
11 076.04426 1,00  IUIACT.PE-IUIACTMHA CIIP. 3X196X222
12 B99.04505 1,00  POP-COEI.3AKJEIKA 4,8X12,9 4,8%X12,9
13 015.67010 1,00 WKTOK 3X100X815
15 B99.01827 1,00  6-TI'P.IAJ/KA M12 DIN934-10.9-0L. M12
16 B99.01838 1,00  6-TP.TAWKA M16 DIN934-8-0Il. M16
17 019.01675 1,00  HANPABJISIOMAS 30X8X540
18 023.14060 1,00  HANPABJISNIAS IIMHA 40X10X1900
19 023.14061 1,00  HANPABJISNMAS IMMHA 40X10X1120
20 023.14059 1,00  HANPABJISINAS IIMHA 40X10X1770
21 100.85850 1,00  BOKOBOW IMTOK CIIP. X
22 100.85849 1,00 BOKOBAS UACTL CPE. X
24 100.85848 1,00 BOKOBAS CTEHKA CIIP.BIEP. X
25 089.01266 1,00  NPELNYIPEXNAKIVA SHAK X
26 015.61737 1,00  YI'OJOK SALHNMA CIIPABA 3%377xX1931

27 015.61738 1,00  YTOJOK CPETHWMA 3X249X1855




200.86109.02



Ho.30] HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710230 BOKOBAA CTEHKA 2460 CII. 730-30 1 12007
[los. ApTHKyN Kom-Bo HAMMEHOBAHNE T'aBapuTH
2 089.01694 1,00  HANIMUCb-HAKJIEVKA RH 2460 190X650
3 B99.03112 1,00  KOHT.IAMBA QOPMA M 12 12
4 B99.03114 1,00  KOHT.IAJBA ®OPMA M 16 16
5 076.04437 1,00  PABOYAS KPOMKA YIJIOTHEHMS CII. 3,2X65X5825
6 B99.01339 1,00  BINI' M12X140 603-8.8-OLMHK. 12X140
7 B99.01366 1,00  BIII' C KOP.KBIM16X35DIN603-8.8 16X35
8 089.00566 1,00  HAKJIEVBAWN.TABIMYKA I GRIMME  190X850
9 076.03884 1,00  PE3MHOBAS IUIACTMHA 10X650X1024
10 019.01679 1,00  KJIEMMHMK 18X3X2305
11 076.04425 1,00  IJACT.PE-IJACTMHA CII. 3X196X222
12 B95.04505 1,00 POP-COEI.3AKJIEIIKA 4,8X12,9 4,8%X12,9
13 015.66552 1,00 IUTOK 3X100X945
15 B99.01827 1,00  6-TP.TAMKA M12 DIN934-10.9-0I. M12
16 B99.01838 1,00 6-I'P.TAJMKA M16 DIN934-8-0I. M16
17 015.50620 1,00  HANPABJISIOWASA 30X8X630
18 023.14059 1,00  HANPABJISIOWAS IMHA 40X10X1770
19 023.14060 1,00 HATTPABJISIAS NIMEA 40X10X1900
20 023.14061 1,00  HANPABJIAIOWAS IMHA 40X10%X1120
21 100.85317 1,00  BOKOBOM IUTOK CII. X
22 100.85283 1,00  BOKOBAA YACTH CPE. X
24 100.85281 1,00  BOKOBAA CTEHKA CI. X
25 089.01266 1,00 TPEOYIPEXTAKINA SHAK X
26 015.61736 1,00  YI'OJIOK 3AIHNA CIEBA 3%377X1931
27 015.61738 1,00  YIOJNOK CPEIHMI 3%249X1855




200.86109.03



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
EQ075710232 BOKOBAA CTEHKA 2460 CIP. 730-31 1 2007
[los. ApTUKYT Kon-BoO HAMMEHOBAHUE TabapuTH
2 089.01694 1,00  HANMUCH-HAKJIE/KA RH 2460 190X650
3 B99.03112 1,00  KOHT.NAJBA ©OPMA M 12 12
4 B99.03114 1,00  KOHT.IAJWBA OOPMA M 16 16
5 076.04438 1,00 PABOYAS KPOMKA VIUIOTHEHVA CIP. 3,2X65X5825
6 B99.01339 1,00  BHOOI' M12X140 603-8.8-OUMHK. 12X140
7 B99.01366 1,00  BINI' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
8 089.00566 1,00  HAKJIEMBAKW.TABJIMYKA I GRIMME  190X850
9 076.03884 1,00  PE3VHOBAA MJACTVHA 10X650%X1024
10 019.01679 1,00  KIJIEMMHMK 18X3X2305
11 076.04426 1,00  [JACT.PE-IJIACTMHA CIIP. 3X196X222
12 B99.04505 1,00  POP-COEN.3AKJEIKA 4,8X12,9 4,8X12,9
13 015.66552 1,00 IMTOK 3X100X945
15 B99.01827 1,00 6-T'P.TAMKA M12 DIN934-10.9-0I. M12
16 B99.01838 1,00  6-T'P.TAVMKA M16 DIN934-8-OIl. M16
17 015.50620 1,00  HAIPABJAKMASA 30X8%630
18 023.14060 1,00  HANPABJISIOUASA WVHA 40X10X1900
19 023.14061 1,00  HANPABJIAKUNAA MMHA 40X10X1120
20 023.14059 1,00  HANPABJIANOIAA WWHA 40X10X1770
21 100.85316 1,00  BOKOBOW IUTOK CIIP. X
22 100.85283 1,00 BOKOBAA YACTbL CPE. X
24 100.85282 1,00  BOKCBAA CTEHKA CIIP. X
25 089.01266 1,00  OPEOYIPEXOAWNA 3HAK X
26 015.61737 1,00  YI'OJOK 3ALHMA CIIPABA 3X377X1931
27 015.61738 1,00  YT'OJIOK CPEZHWMI 3X249X1855




$00-L0-0€L-00LSE




Ho.30[ HAVMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl} CTP. |I'.BHII.
E075710234 BOKOBAA CTEHKA CPE. 730-32 1 12007
llos. ApTuKyN Kon-BoO HAVMEHOBAHWE T'aBaputh

3 057.05240 1,00 TPYBA y 11/4X3063

5 B89.01068 1,00 OPENYOPEXI.HAKNEVKA TUI K1 141X423

6 B89.01070 1,00  MOPEIYIPEXI.HAKJIENKA THI K2 141X423







Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710236 BOKOBAA CTEHKA 2460 XXL CI. 730-33 1 12007
[los. ApTukys Kon-BoO HAMMEHOBAHUE T'aBapurh
2 089.01694 1,00  HANMUChL-HAKIEAKA RH 2460 190X650
3 089.01695 1,00  HANOMCH-HAKNEMKA XXIL 190X340
4 B99.03112 1,00  KOHT.NAWMBA ®OPMA M 12 12
5 B99.03114 1,00  KOHT.IAJBA ®OPMA M 16 16
6 076.04437 1,00  PABOYASl KPOMKA VYIJIOTHEHVA CII. 3,2X65X5825
7 B99.01339 1,00  BIONI' M12X140 603-8.8-OLUMHK. 12X140
8 B99.01366 1,00  BIONI' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
9 089.00566 1,00  HAKJIEMBAKI.TABJIMYKA I GRIMME  190X850
10 076.04701 1,00  PE3VHOBAMA INIACTUHA 10X850%X945
11 019.01679 1,00  KJIEMMHUK 18X3X2305
12 076.04425 1,00  TJIACT.PE-IUIACTHMHA CII. 3X196X222
13 B99.04505 1,00  POP-COET.3AKJIENIKA 4,8X12,9 4,8X12,9
14 015.67010 1,00 IUTOK 3X100X815
16 B99.01827 1,00  6-T'P.TAMKA M12 DIN934-10.9-0I. M12
17 B99.01838 1,00  6-T'P.TAMKA M16 DIN934-8-OIl. Mlé
18 019.01675 1,00  HAIPABJIAINAA 30X8%540
19 023.14059 1,00  HANPABJSNAA MVHA 40X10X1770
20 023.14060 1,00  HANPABJSIOWASA IMHA 40X10X1900
21 023.14061 1,00  HANPABJIAIOWAA WMHA 40X10X1120
22 100.85851 1,00  BOKOBOJ MMUTOK CI. X
23 100.85849 1,00  BOKOBAA YACTL CPE. X
25 100.85847 1,00 BOKOBAA CTEHKA CIJ.BIEP. X
26 089.01266 1,00 TPENYTIPEXTAKIIMA 3HAK X
27 015.61736 1,00  YI'OJOK 3AIHUA CIEBA 3X377X1931
28 015.61738 1,00  YT'OJIOK CPEJHUM 3X249X1855




19

22

21

200.86110.03



Ho.200 HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ, CTP. |I'.BHII.
E075710238 BOKOBASI CTEHKA 2460 XXL CIIP. 730-34 1 12007
llos. ApTUKYI Kon-BO HAVMEHOBAHUE TabapuTu
2 089.01694 1,00  HANIVCb-HAKJIEVKA RH 2460 190X650
3 089.01695 1,00  HANMNCb-HAKJEJKA XXL 190X340
4 B99.03112 1,00  KOHT.UNAWBA ®OPMA M 12 12
5 B99.03114 1,00  KOHT.NAJBA ®OPMA M 16 16
6 076.04438 1,00  PABOYAS KPOMKA VYIJIOTHEHMS CIIP. 3,2X65X5825
7 B99.01339 1,00  BINI M12X140 603-8.8-OLNHK. 12X140
8 B99.01366 1,00  BINI' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
9 089.00566 1,00  HAKJIEVBAWIL.TABJIMYKA I GRIMME  190X850
10 076.04701 1,00  PEBMHOBAS IJIACTVHA 10X850X945
11 019.01679 1,00  KJIEMMHUK 18X3X2305
12 076.04426 1,00  TUIACT.PE-IUIACTMHA CIIP. 3X196X222
13 B99.04505 1,00  POP-COEJ.S3AKJEINKA 4,8X12,9 4,8%X12,9
14 015.67010 1,00  IHUTOK 3X100X815
16 B99.01827 1,00  6-T'P.TAJ/KA M12 DIN934-10.9-01. M12
17 B99.01838 1,00  6-T'P.TAJKA M16 DIN934-8-OII. M16
18 019.01675 1,00  HAIPABJISIOIAS 30X8X540
19 023.14060 1,00  HANPABJSIOWAS IIVHA 40X10%1900
20 023.14061 1,00  HANPABJISIOWAS LIMHA 40X10%X1120
21 023.14059 1,00  HAIPABJISIOWAS IVHA 40X10X1770
22 100.85850 1,00  BOKOBOM HWUTOK CIIP. X
23 100.85849 1,00  BOKOBAS YACTb CPE. X
25 100.85848 1,00  BOKOBAS CTEHKA CIIP.BIEP. X
26 089.01266 1,00  NPEOYIPEXIAOWMA SHAK X
27 015.61737 1,00  YI'OJIOK BAIHMHA CIIPABA 3X377X1931
28 015.61738 1,00  YI'OJOK CPEIHUM 3X249X1855




¢0'v9198°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl|, CTP. |I'.BHII.
E075710240 BOKOBASI CTEHKA 2445 XXL CII. 730-35 1 (2007
[lo3. ApTUKYI Kom-Bo HAVMEHOBARVE T'abapuThl
2 089.01695 1,00  HAIMMCH-HAKJIEMKA XXIL 190X340
3 089.01693 1,00  HAINMChH-HAKIEMKA RH 2445 190X650
4 B99.03112 1,00  KOHT.IAMBA ®OPMA M 12 12
5 B99.03114 1,00  KOHT.NAJBA ®OPMA M 16 16
6 076.04423 1,00  PABOYAA KPOMKA YIIJIOTHEHWA 3,2X65X4280
7 B99.01339 1,00  BIOT M12X140 603-8.8-OUMHK. 12X140
8 B99.01366 1,00  BIIT' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
9 089.00566 1,00  HAKJIEMBAKI.TABIMUKA I GRIMME  190X850
10 076.05054 1,00  PE3SVHOBAA IJACTHHA 10X847X1024
11 076.04425 1,00 IJIACT.PE-IUIACTMHA CII. 3X196X222
12 B99.04505 1,00 POP-COE[L. 3AKJIEIIKA 4,8X12,9 4,8X12,9
14 B99.01827 1,00 6-TP.TAMKA M12 DIN934-10.9-01. MI12
15 B99.01838 1,00 6-T'P.TAMKA M16 DIN934-8-0I. M16
16 015.50620 1,00  HAIPABJIAKNWASL 30X8X630
17 100.85851 1,00  BOKOBOY IMTOK CII. X
19 100.86151 1,00 BOKOBAA CTEHKA CII.BIIEP. X
20 089.01266 1,00  MPEIYIPEXTAKINA 3HAK X
21 015.61736 1,00  YTOJIOK BAIHM/ CJEBA 3X377X1931
22 015.61734 1,00  YT'OJIOK NEPEIHWIA CIIEBA 3X249%2615




17

200.86164.03



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710242 BOKOBAAL CTEHKA 2445 XXL CIIP. 730-36 1 12007
llos. ApTUKyN Kon-Bo HAVMEHOBAHVE laBapuThl
2 089.01695 1,00  HANNUCH-HAKJIEMKA XXL 190X340
3 089.01693 1,00  HANNMCH-HAKJIEMKA RH 2445 190X650
4 B99.03112 1,00  KOHT.NAMBA ®OPMA M 12 12
5. B99.03114 1,00  KOHT.INAV/BA ®OPMA M 16 16
6 076.04423 1,00  PABOYAA KPOMKA VIUIOTHEHY 3,2X65X4280
7 B99.01339 1,00  BONOT M12X140 603-8.8-OLMHK. 12X140
8 B99.01366 1,00 BHOIOT' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
9 089.00566 1,00  HAKJEJBAWL.TABJIVYKA I GRIMME  190X850
10 076.05054 1,00  PE3SMHOBAA HJIACTVHA 10X847X1024
11 076.04426 1,00  TJIACT.PE-TUIACTHMHA CIP. 3X196X222
12 B99.04505 1,00  POP-COEJ.3AKJIENKA 4,8X12,9 4,8X12,9
14 B99.01827 1,00 6-T'P.TAMKA M12 DIN934-10.9-0I. M12
15 B995.01838 1,00 6-T'P.TAMKA M16 DIN934-8-0Il. Ml6
16 015.50620 1,00  HAIPABJIAMAA 30X8X630
17 100.85850 1,00  BOKOBOM IMTOK CIIP. X
19 100.86150 1,00  BOKOBASI CTEHKA CIIP.BIIEP. X
20 089.01266 1,00  TPEOYIPEXTAKINA 3SHAK X
21 015.61737 1,00  YI'OJOK BAIHM/ CIPABA 3X377X1931
22 015.61735 1,00  YT'OJIOK TEPEIHWIA CIIPABA 3X249X2615




0°01198°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHIIL.
EQ075710244 BOKOBASA CTEHKA CPE.XXL 730-37 1 12007
llos. ApTUKYI Kojsi-BO HAVMEHOBAHUE T'abapuTs

3 057.05557 1,00 TPYBA 3 11/4%3463

5 B89.01068 1,00  TIPELYIPEXL.HAKNEVKA THI K1 141X423

6 B89.01070 1,00  TPEOYHOPEXI.HAKJEMKA TUII K2 141X423




6¢579°00¢




Ho.30T HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHI.
EQ075710246 OT'PAHMUUTEINILHHM BOPT, CTAHI. 730-38 1 12007
[loz. ApTUKYT Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTs

3 076.04128 1,00 TEPEIHMI PE3MHOBH! BOPT 10X650%X2600

4 023.13709 1,00  HANPABJANNAS IVHA 50X5X2060




6¥L59°00¢

*o)
”»

OVG 4




Ho.30[ HAVMMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ75710248 OT' PAHMUNTENBHHA BOPT, IONIPYX. 730-39 1 12007
[los. ApTHUKYI Kosn-B0O HAVMEHOBAHUE T'aBapuTe

2 B99.04117 2,00 BOJIT II.M16X140 444-8.8-01. 16X140

4 076.03181 1,00 OT' PAHVYUTEJNBHHA BOPT 3,5X976X2840

5 B99.03539 2,00 WTEKEP C IIPYX. 6,3 DIN11024-0L 6,3

6 076.02967 2,00 HOJISYH 2X133X149

7 100.52783 2,00  JIEPXATEJb OT'PAHMYUTEJILH.BOPTA X

8 015.27425 2,00 PEJILC IUJIA PETYJMPOBKU 3X194X514




¢16£9°00¢




Ho.50] HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJ| CTP. |T'.BHI.
E075710250 OT'PAHMUUT . BOPT, CTAHI. 2460 XXL 730-40 1 12007
llos. ApTUKYJ Koqi-BO HAMMEHOBAHUE T'aBapuTH

3 076.03825 1,00 MEPEIHMJ PE3MHOBHI BOPT 10X640%X2600

4 023.13709 1,00  HANPABJIAUAS IIWHA 50X5X2060




908L9°00¢




Ho.30[ HAVNMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710252 OT'PAHMYUT .BOPT, NOANPYX. 2460XXL | 730-41 1 12007
[Tos. ApTUKYJI Kom-Bo HANMEHOBAHUE TabapnTe

2 B99.04117 2,00  BOJNT n.M16X140 444-8.8-01. 16X140

4 076.03369 1,00  OT'PAHMUMTENLHHA BOPT X

5 B99.03539 2,00 TWTEKEP C MNPYX. 6,3 DIN11024-01 6,3

6 076.02967 2,00  TION3YH 2X133X149

7 100.52783 2,00 IEPXATENL OTPAHMYUTEINILH.BOPTA X

8 015.27425 2,00 PEJILC [JIA PETVIIMPOBKU 3X194X514




Pe€98°00¢




Ho.30] HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHII.
E075710254 TP .OI'PAHNY. BOPT, IOANPYX. 2060 | 730-42 1 12007
[los. ApTUKYI Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuT
1 B92.04724 8,00  IEPX.TMIP.TPYBH 214-14PPS BG2 2-LOCH
2 B92.04762 1,00  4/3-X0L.OBPAT.KJ.-TUIP.C-3ACT. K205CEQ1E-13HC
3 B92.04725 8,00  BAIMTHAS IUI.OEPX.TUOP.TPYBH BG2
5 B99.04117 2,00  BOJNT [O.M16X140 444-8.8-0I. 16X140
6 B99.03115 3,00  KOHT.NAWBA ®OPMA M 10 10
7 092.01340 1,00  ILWIMHAP IBOVHOI'O IEMCTBUS 20-328-475
8 092.01339 1,00  [WIMHIP IBOVHOT'O HEACTBUS 30-328-475
9 060.02358 2,00  PACIOPHASl TPYEA 181, 5X50
10 076.03181 1,00  OI'PAHMUNTEJILHHA BOPT 3,5X976%2840
11 B99.01261 3,00  BINI M10X25 603-8.8-OLUHK. 10X25
12 B99.01374 1,00  BINI M12X160 603-8.8-OLUHK. 12X160
13 B99.03539 2,00 IWTEKEP C IPYX. 6,3 DIN11024-01] 6,3
14 B92.01103 2,00  TWIOP.COEX.GO8LCFX 8
15 B92.01526 2,00 TUIP.COEIL.GE08LM18X1,5EDOMDCF 8L
16 076.05061 2,00  CKOJb34IAS OETAJb 2X133X383, 3
17 B92.06803 1,00  TWIP.IJIAHI'-1800-HBI6-450BAP 1800
18 B92.06605 1,00  TMIOP.IJAH-3750-HB6-1X90~450BAP 3750
19 B92.06395 1,00 IJIAHT'-4800-HBI6-1X90-450BAP 4800
20 B92.06395 1,00 IJIAHT-4800-HBI6-1X90-450BAP 4800
21 B92.06754 1,00  T'MIP.WJIAHT'-5400-HBL6-450EAP 5400
23 B99.01819 3,00 6-T'P.TAMKA M10 DIN934-8-0I. M10
24 B99.01488 4,00 BT M14X100 931-10.9-OLMHK. 14X100
25 B99.01473 2,00  BIT M16X150 931-8.8-OLUHK. 16X150
26 015.50611 2,00  KPYIJIAS 3AT'OTOBKA 16X40X3 3X40
27 015.39856 5,00 IAVBA 15, 4X30X8 8X30
28 015.37338 19,00  PACIIOPHOE KOJIbLO 15,2X21X3 3x21
29 B99.03054 1,00 IAVBA B17 DIN125-MS 17
30 019.01675 2,00  HATIPABJISIOIAS 30X8X540
31 076.05060 2,00  PESBMHOBAS IUIACTVHA 140X615
32 100.64214 1,00  PEI'VIVPYWIEE YCTPOWCTBO X
33 015.67437 2,00  PET'VJIMPOBOUHHI IEPXATEID 4X165X485
34 015.67435 1,00  PETYJIMPOBOYH.HANPABJSIONAS CJI. 5X485X1041
35 015.67436 1,00  PETYJVMPOBOYH.HANPABJSIONAS CIIP. 5X485X1041




200.74514



Ho.30[ HAMMEHOBAHNE KOHCT.Y3EJ; CTP. |I'.BHII.
EQ75710256 MOTOBWIO ST JIVKA RH20/24+XXL 730-43 1 12007
[los. ApTUKYI Kom-BO HANMEHOBAHUE T'abapuTsl
1 B92.03579 2,00  IOEPX.TWIP.TPYBH 422-22PPS BG4 2-LOCH
3 B92.01531 1,00 I'MOP.COEQ.EGE18LREDCF 18
4 B92.03531 1,00 BJOK. IIAP. KPAH BKH-18L DN16  BKH-18L
5 060.00383 1,00  PACIOPHAS TPYBA 35X2X22
6 B92.01085 2,00 TUOP.COEL.EL18LOMDCF 18
7 B92.03528 2,00 IUTOK, JEPXATEJNIL I'MIP.TPYEH BG4
8 B92.01099 2,00 TUOP.COEN.GE12LR1/2EDOMDCF 12
9 B99.01904 1,00  YCTAHOBOYHH/ BVHT M8X16 DIN914 8X16
10 B96.00133 2,00  KOPINYC U3 JIMCTOBOW CTAIIM PF 20 30
11 B92.03771 1,00 I'MOPOMOTOP MF80 UWII.BAI 80CCM
12 015.60422 1,00  JOEPXATEJbL CII. 5X231X354
13 015.60421 1,00  IOEPXATEJL CIP. 5X231X354
14 100.74275 14,00  TIAJIEL MOTOBWJIA X
15 100.78269 1,00  BAJ MOTOBWIA CII. X
16 100.74513 1,00  BAJ MOTOBWIA X
17-B92.06735 1,00 IMWIAHT-1600-HBO12-1X90-310BAP 1600
18 B92.06735 1,00 MWIAHT'-1600-HBO12-1X90-310BAP 1600
19 014.00184 1,00  3BE3JNOUKA 3/4X1/2-153VB. 15-25-30
20 014.00644 1,00  3BE3JOUKA 3/4X1/2-736 36-30-35
21 B96.00068 2,00  [MAPMKOIONUMIHMK CS 206 LL 30-62-16
22 015.56259 1,00  KPOHIITEAH MOMIMIHMKA 5X460X489
23 015.56258 1,00 MOTOPHAA KOHCOJIb 5X623X710
24 B99.02181 2,00 Pl A 8X8X32 DIN6885 8X8X32
25 B92.01160 1,00 TMOP.COEL.RED18/15LOMDCF 15
26 061.02852 1,00 TPYBA 50X50X4X2473
27 B95.03041 1,00 POJIMKOBAA UENb-E-3/4X1/2-48-1 48
28 B99.03532 14,00  XOMYT C PE3BBOM 25-40/9 C6 W1 X
29 070.00465 14,00  IWIAHT 29X25X478 29X25X478
30 019.01649 1,00  3AIMTA 1,5X500X616
31 B99.02608 2,00  CTOIOPH.KOIBLIO AS 30Xz DIN471 30X2




¢00-90-0vL-0TLSE




Ho.30[ HANMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHII.
EQ075710258 IJIABHASL PAMA C6 PHYAT 740-1 1 12007
[los. ApTUKYI Kon-BoO HANMEHOBAHUE T'abapuTh

4 100.82459 1,00  PHUAT CII. X

5 100.82460 1,00  PHUAT CIIP. y X

6 089.01266 4,00 TPEOYIPEXIARLNY 3HAK X




100-90-0¥L-0TLS¢E




Ho .30 HAVIMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710260 T'JIABHAA PAMA C6 PAMA 740-2 1 12007
[los. ApTukyn Kom-BO HAVMEHOBAHVE T'aBapurh
2 089.00862 2,00  HAKJIEMBAKMWAACS TABIMYKA 45
4 100.74842 1,00  TJIABHAA PAMA X
5 089.00807 2,00  TABJIMUKA C YKAZAHUEM X
6 089.01697 2,00  TABJIMYKA C YKASAHUEM 88X168
7 015.61955 1,00  XOHCOIIL CIIEBA 6X653X1064
8 015.61954 1,00  KOHCOIIL CIIPABA 6X704X925
9 200.77285 4,00  HANPABJIAKINA POJIMK X
11 089.01369 1,00 TABJIMUKA C YKASAHUEM X
12 023.13978 2,00 TATA 40X5X1790




10°6¥06L°00C




Ho.30% HAMMEHOBAHUE KOHCT.¥3EJN| CTP. |I'.BHII.
E075710262 TJIABHAA PAMA C6 2000 CTOIX 740-3 1 12007
[los. ApTuUKyl Kom-Bo HAUMEHOBAHUE T'abapuTh
2 019.01893 1,00  HACATIOYHH/ INATOK 1,5X149%X2700
3 100.80536 1,00  CTOJ BAJIBLEB.OYMCTKM OT 3EMIM X
4 B99.01356 1,00 BHIOI' C KOP.KBT' M10X20 603-8.8 10X20
5 B99.01259 2,00  BINT' M10X20 603-8.8-0LMHK. 10X20
6 B99.01824 2,00  BAPAIIK.TAMKA M10 DIN315-OIMHK. M10
7 076.05092 1,00  PESMHOBAA IJACTVHA 6,2X100X2300
9 019.01924 1,00  HATIPABIAKIVA HATOK 1,5X308X2100
10 019.01925 1,00  HATIPABJIAKINA MUTOK 2X168X2183
11 B99.02518 1,00  POP-COEJ.3AKIETKA 4,8X19,1 4,8%19,05
12 015.48251 2,00  OMKCUPYKIASA CKOBA 12X63X105
13 B95.03137 2,00  COEL.3BEHO-3AMK.E-DIN5/8X3/8" X
15 019.01783 3,00  U-OBPA3HH/ JINCT 3X86X232
16 015.61644 1,00  YT'OJIOK CIEBA 5X221X297
17 015.61645 1,00  YT'OJOK CIIPABA 9X221X297
18 048.01147 1,00  YTJIOBAS IIMHA 2180 LANG




10°0506.°00C




Ho.30[1 HAVMEHOBAHUE KORCT.Y3EJI] CTP. |I'.BHII.
E075710264 TJIABHASL PAMA C6 2400 CTOI 740~6 1 12007
[Tos. ApTUKYH Kon-Bo HAVMEHOBAHVE TaBapurw
2 019.01893 1,00 HACATIOYHHI WHUTOK 1,5%149%2700
3 100.78848 1,00 CTOJ BAJIBIEB.OQUUCTKM OT ZEMIIN X
4 B99.01356 1,00 BINI' C KOP.KBI' M10X20 603-8.8 10X20
5 B99.01259 2,00 BINT M10X20 603-8.8-0LIMHK. 10X20
6 B99.01824 2,00 BAPAIIK. TAMKA M10 DIN315-OIMHK. M10
7 076.05093 1,00 PE3VHOBAA IIJTACTHMHA 6,2X100X2700
9 019.01928 1,00 HAITPABJIAIIY MUTOK 2X168X2583
10 019.01927 1,00  HANPABJIAOIMA IUTOK 1,5X308X2500
11 B99.02518 1,00 POP-COE]l. 3AKJIENIKA 4,8X19,1 4,8X19,05
12 015.48251 2,00 OMKCHPYIULAA CKOBA 12X63X105
13 BS95.03137 2,00 COEL.3BEHO-3AMK.E-DIN5/8X3/8" X
15 019.01783 3,00 U-OBPA3HHN JIACT 3X86X232
16 015.61644 1,00  YT'OJOK CIEBA 5X221X297
17 015.61645 1,00  VYI'OJOK CIIPABA 5X221%X297
18 048.01125 1,00  YIJIOBAA ILTAHKA 60X6X2580




S00-90-0vL-01LSE




Ho.30[ HAMMEHOBAHNE KOHCT.Y3EI| CTP. |I'.BHI.
E075710266 T'JIABHAS PAMA C8 PHUAT T740-7 1 12007
[los. ApTuKyN Kos-BO HAVMEHOBAHUE T'aBapuTh

4 100.82461 1,00  PHYAT' CI. X

5 100.82462 1,00  PHUAT CIIP. ) X

6 089.01266 4,00  TPEOYVIPEXTAKRIMM 3HAK X







Ho.30[ HAMMEHOBAHME KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710268 T'JIABHAS PAMA C8 PAMA 740-8 1 12007
[los. ApTUKYI Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuTh
2 089.00862 2,00  HAKJIEMBAIUASICS TABJINUKA 45
4 100.74842 1,00  TJIABHAS PAMA X
5 089.00807 2,00  TABJIMUKA C YKABAHUEM X
6 089.01697 2,00  TABJIMUKA C YKARAHUEM 88X168
7 015.61955 1,00  KOHCONb CJIEBA 6X653X1064
8 015.61954 1,00  KOHCONb CIIPABA 6X704X925
9 200.77285 4,00  HAIPABJISOWMA POJIVK X
11 089.01369 1,00  TABJIIMUKA C YKABAHUEM X
12 023.13978 2,00 TATA 40X5%1790




10°'1506L°00¢C




Ho.30[ HAVIMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710270 TJIABHAS PAMA C8 2000 CTOI 740-9 1 12007
llos. ApTuKyJ Kon-Bo HAVMEHOBAHME T'abapuTh
2 019.01893 1,00  HACAIOUHHM WIMTOK 1,5%X149%2700
3 100.80548 1,00  CTOJI BAJIBIEB.OUUCTKM OT SEMIM X
4 B99.01356 1,00  BINOI' C KOP.KBI' M10X20 603-8.8 10X20
5 B99.01259 2,00  BIIII M10X20 603-8.8-OLMHK. 10X20
6 B99.01824 2,00  BAPAIIK.TA/KA M10 DIN315-OLMHK. M10
7 076.05092 1,00  PESBWHOBAA IJACTHHA 6,2X100X2300
9 019.01925 1,00  HANPABJIAKIMIA LMTOK 2%X168X2183
10 019.01924 1,00  HANPABJISIOUMA WUTOK 1,5%308%2100
11 B99.02518 1,00  POP-COEI.BAKIEINKA 4,8X19,1 4,8X19,05
12 015.48251 2,00  OMKCHUPYWIAS CKOBA 12X63X105
13 B95.03137 2,00 COEJ.B3BEHO-3AMK.E-DIN5/8X3/8" X
15 019.01783 3,00  U-OBPA3HHN JIUCT 3X86X232
16 015.61644 1,00  YI'OJIOK CJIEBA 5X221X297
17 015.61645 1,00  YT'OJIOK CIIPABA 5X221X297
18 048.01147 1,00  VYIJIOBAS UMHA 2180 LANG







Ho. 300 HANMEHOBAHWE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
E075710272 TJTABHAA PAMA C8 2400 CTOI 740-12 1 12007
llos. ApTuKyT Kom-BoO HAVMEHOBAHUE TabapurH
2 019.01893 1,00  HACAJOYHH/ IUATOK 1,5X149X2700
3 100.80537 1,00 CTOJ BAJIBLEB.OUUCTKM OT 3EMIM X
4 B99.01356 1,00 BN C KOP.KBT M10X20 603-8.8 10X20
5 B99.01259 2,00 BIINT' M10X20 603-8.8-OLVHK. 10X20
6 B99.01824 2,00  BAPAIIK.TAMKA M10 DIN315-OLMHK. M10
7 076.05093 1,00 PE3MHOBAA IUJIACTUHA 6,2X100X2700
9 019.01928 1,00  HANPABJIAOIMA IUTOK 2X168X2583
10 019.01927 1,00  HAIPABJIAOIMA MUTOK 1,5X308X2500
11 B99.02518 1,00 POP-COE]. 3AKJIEIIKA 4,8X19,1 4,8X19,05
12 015.48251 2,00 OUKCUPYIOWAS CKOBA 12X63X105
13 B95.03137 2,00 COEL.3BEHO-3AMK.E~DIN5/8X3/8" X
15 019.01783 3,00 U-OBPABHHI JIUCT 3X86X232
16 015.61644 1,00  YI'OJIOK CIEBA 5X221%297
17 015.61645 1,00  YT'OJIOK CIIPABA 9X221X297
18 048.01125 1,00  VYIVIOBAA IUIAHKA 60X6X2580




13

14
10

35710-740-06-008



Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |T'.BHII.
E075710274 I'IABHASL PAMA CF 2000 PHUAT 740-13 1 12007
[lo3. ApPTHUKYN Kon-Bo HAMMEHOBAHUE T'aBaputh
3 015.61956 2,00  KPENJIEHME 12X90%213
4 037.02349 2,00 ITAJNED 16X43
5 100.80555 1,00 TIOBOPOTHAA TPYEBA X
6 092.00434 1,00 IWIMHIP [IOL IABJEHWEM 40-138-292
7 B99.01261 2,00  BINI' M10X25 603-8.8-0OLUNMHK. 10X25
9 100.82709 1,00  PHYAT' CI. X
10 100.82708 1,00  PHUAL' CIP. X
11 031.03517 2,00  POIMK 80X30
12 015.48251 4,00  OUKCUPYIUAA CKOBA 12X63X105
13 B95.03137 4,00 COE[.3BEHO-3AMK.E-DIN5/8X3/8" X
14 089.01266 4,00 TPEIYVIPEXTAKINMA 3HAK X







Ho.350[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3E]X| CTP. |I'.BHII.
EQ075710276 I'JIABHASL PAMA CF 2000 PAMA 740-14 1 12007
[los. ApTUKYT Kos-BO HAMMEHOBAHUE T'abapuTel
2 089.00862 2,00  HAKJEVBAKUAACA TABJINUKA 45
4 100.74842 1,00 TJIABHAS PAMA X
5 089.00807 2,00  TABJIMUKA C YKA3AHMEM X
6 089.01697 2,00  TABJIIMUKA C YKA3AHMEM 88X168
7 015.61679 1,00  CKOEA IJIMHHAA 12X93%X156
8 015.61978 1,00  KOHCOIb CIIPABA 6X471X1468
9 200.77285 4,00  HATIPABJISKIMA POJIMK X
11 089.01369 1,00  TABJIMUYKA C YKA3AHVEM X
12 023.13978 2,00 TATA 40X5X1790




T

\\\
!

(@)

<«

=87

35710-740-07-002



Ho.301 HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710278 T'JIABHAAL PAMA CF 2000 CTOI 740-15 1 12007
[lo3. ApPTUKYII Kosi-BO HAVMEHOBAHUE T'aBapuTh
2 019.01893 1,00  HACAJOYHHJ UMTOK 1,5X149%2700
3 B95.01259 3,00  BINI' M10X20 603-8.8-OLMHK. 10X20
4 B99.01824 3,00  BAPAIK.TAMKA M10 DIN315-OUMHK. M10
5 100.80483 1,00  HAIPABJIANIAS CIHEBA X
6 100.80482 1,00  HAIPABJAKNNAS CIPABA X
7 076.05092 1,00 PE3MHOBAA IIJIACTUHA 6,2X100X2300
9 015.61646 1,00 [OEPXATEJL CJHEBA 8X341X474
10 015.61647 1,00 JEPXATEJL CIPABA 8X341X474
11 015.61729 1,00 [OEPXATEJBL CJEBA 8X221X582
12 015.61730 1,00 JOEPXATEIbL CIPABA 8X221X582
13 019.01925 1,00  HAMPABJSKMMA IATOK 2X168%X2183
14 019.01924 3,00  HAIPABJIAKIMA MUTOK 1,5%X308%x2100
15 B99.02518 1,00 POP-COE]l. 3AKJIKTIKA 4,8X19,1 4,8X19,05
16 015.48251 2,00  OMKCUPYHWAS CKOEA 12X63X105
17 B95.03137 2,00  COE[L.3BEHO-3AMK.E-DIN5/8X3/8" X
19 019.01783 1,00  U-OBPASBHHI JIMCT 3X86X232
20 015.56719 2,00  U-OBPA3HHIA MPOOMIEL 4X99X374
21 048.01147 6,00  YTJIOBAS WMHA 2180 LANG




600-90-0vL-01LS¢E




Ho.30I HAVMEHOBAHUE KOHCT.y3EJI} CTP. |I'.BHI.
EQ075710280 TJIABHAA PAMA CF 2400 PHYAT 740-16 1 12007
[loz. ApTHUKYI Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuT
3 015.61956 2,00 KPEIUIEHVE 12X90%213
4 037.02349 2,00 [AJIET], 16X43
5 100.80556 1,00 [IOBOPOTHAAL TPYBA X
6 092.00434 1,00 IWIIMHIOP TI0L IABJIEHVEM 40-138-292
7 B99.01261 2,00 BT M10X25 603-8.8-0OlMHK. 10X25
9 100.82709 1,00 PHUAT' CJI. X
10 100.82708 1,00 PHYAT' CIIP. X
11 031.03517 2,00 POJIMK 80X30
12 015.48251 4,00 OMKCHUPYIIIAA CKOBA 12X63X105
13 B95.03137 4,00 COEL.3BEHO-3AMK.E-DIN5/8X3/8" X
14 089.01266 4,00 NPENYIPEXTARIVA 3HAK X







Ho.30[ HAVMEHOBAHME KCHCT.Yy3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710282 IJIABHAS PAMA CF 2400 PAMA 740-17 1 12007
[los. ApTuUKyN Komn-BoO HAUMEHOBAHUE T'aBapuTh
2 089.00862 2,00  HAKJIEVBAWNAACH TABJIMUKA 45
4 100.74842 1,00  TJIABHAS PAMA X
5 089.00807 2,00  TABJIMUKA C YKA3AHWEM X
6 089.01697 2,00 TABJIMUKA C YKABAHUEM 88X168
7 015.61979 1,00  KOHCOIbL CIEBA 6X471X1468
8 015.61978 1,00  KOHCOJb CIIPABA 6X471X1468
9 200.77285 4,00  HATPABJIAKIMA POJIMK X
11 089.01369 1,00  TABJMYKA C YKA3AHMEM X
12 023.13978 2,00 TATA 40X5X1790




35710-740-07-003



Ho.30[ HAUMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
E075710284 TJIABHASL PAMA CF 2400 CTOI 740-18 1 12007
[los. ApTuxyn Kos-BoO HAVMEHOBAHWE T'aBapurhl
2 019.01893 1,00  HACAIIQOUHHJ LIUTOK 1,5%149X2700
3 B99.01259 3,00  BIIOr M10X20 603-8.8-OLMHK. 10X20
4 B99.01824 3,00  BAPAIIK.TAVKA M10 DIN315-OLMHK. M10
5 100.78849 1,00  HAIIPABJISIOIAS CJERA X
6 100.78850 1,00  HANPARJISNIAS CIIPABA X
7 076.05093 1,00  PE3VHOBAS IIACTHHA 6,2X100X2700
9 015.61646 1,00  IEPXATEJL CJIEBA 8X341X474
10 015.61647 1,00  IEPXATEJL CIIPABA 8X341X474
11 015.61729 1,00  IEPXATEJL CJEBA 8X221X582
12 015.61730 1,00  IEPXATEJL CIIPABA 8X221X582
13 019.01928 1,00  HANPABJISIOWMA WUTOK 2%X168%X2583
14 019.01927 3,00  HANPABIISOWMA WUTOK 1,5%308%2500
15 B99.02518 1,00  POP-COEJH.S3AKJENKA 4,8X19,1 4,8%X19,05
16 015.48251 2,00  OMKCHPYWIAS CKOBA 12X63%105
17 B95.03137 2,00  COEL.3BEHO-3AMK.E-DIN5/8X3/8" X
19 019.01783 1,00  U-OBPA3HHIl JIUCT 3X86%232
20 015.56719 2,00  U-OBPABHHI [IPO®UIb 4X99%X374
21 048.01125 6,00  YIJIOBAL IIJIAHKA 60X6X2580




mmmmmmmmm




Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710286 XOJIOBOV POJIMK 740-19 1 12007
[fos. ApPTUKY] Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTH

3 B96.00018 2,00  PAI. WAPVKOIOINUMIHMK 6006-2RS 30-55-13

4 057.05983 1,00  POJMK 76,1%12,5X33

5 B99.02644 1,00  CTOIOPHOE KOJBLIO J 55X2 DIN472 55X2

6 B99.02607 1,00  CTONOPH.KOJBIO A 30X1.5 DIN471 30X1,5

7 037.05823 1,00  DAIQA 34,98X33




200.65739



Ho.30I HAVIMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710288 [IAPHVP . MEXAHUS3M 6 BAJIBLOB CII. 750-1 1 12007
[los. ApTUKYI Kos-BoO HAVMEHOBAHUE TaBapuThH
1 076.02843 5,00  SBAIMTA CJIEBA 14X83%265
3 037.03472 18,00  BTYIIKA 24,98%X11, 6
4 060.00537 6,00  PACIIOPHAA BTYJIKA 15%1, 5X40
5 060.04849 2,00  PACIOPKA 20X1, 5X4
6 B99.01360 1,00  BINI M12X45 DIN603-8.80LMHK.  12X45
7 015.34025 3,00 IIAPHVPHH} PHYAT 10X90%321
8 100.56888 2,00  NAPHWPHHI PHYAT CII. X
9 015.34019 1,00  IAPHVPHH}A SJIEMEHT, OTKPHTHI 10X52K124
10 015.34020 1,00  IIAPHVPHHW SJIEMEHT 10X86%X228
11 015.34021 1,00  MAPHVPHHU SJIEMEHT 10X86X155
12 015.34022 1,00  MAPHJPHH/ SJIEMEHT 10X86X248
13 015.34018 10,00  [APHMPHH} PHUAT 6X125X309
14 060.03535 10,00  BTYJKA 18X2,5%3,5
15 B96.00264 6,00 IWAPMKONIOIUMIIHMK 172 6207-2RS1 35-72-17
16 015.58289 3,00 KPEIUIEHME MOTOPA 4X100%272
17 B99.03124 6,00 IWAMBA Al3 DIN125-OIMHK. 13
19 B99.01832 1,00  6-T'P.TAMKA DIN985-M12-8-0I. M12
21 B99.03112 1,00  KOHT.UAJ/BA ®OPMA M 12 12
22 076.04788 1,00 TEPEIATOYHAS PES3VH.IUIACTVHA 6,2X260%300




200.65738



Ho.30T . HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710290 WAPHNMP .MEXAHM3M 6 BAJIBIOB CIIP. | 750-2 1 12007
llo3. ApTUKYT Kos-BO HAMMEHOBAHUE T'abapuTH
1 076.02842 5,00  SBAIUTA CIPABA 14X83%265
3 037.03472 18,00  BTYIKA 24,98%11,6
4 060.00537 6,00  PACIIOPHASI BTYJIKA 15X1, 5X40
5 060.01635 2,00  PACIIOPHAA BTYIKA 20X1, 5%15
6 060.02265 2,00  PACIOPHAA BTVYIKA 20X1,5%20
7 060.04849 2,00  PACIIOPKA 20X1, 5X4
8 B99.01355 1,00  BIII M12X90 603-8.8-OLMHK. 12X90
9 015.34025 3,00  IAPHVPHHJ PHYAT 10X90%321
10 100.56887 2,00 IWAPHWPHH{ PHUAT' CIIP. X
11 015.34019 1,00  IAPHJPHHI SJIEMEHT, OTKPHTHI 10X52X124
12 015.34015 1,00  IIAPHMPHHJ PHYAT 6X103X308
13 015.34021 1,00  IIAPHWPHHJ SJIEMEHT 10X86X155
14 015.34022 1,00  IAPHMPHHV SJIEMEHT 10X86X248
15 015.34018 10,00  IAPHUPHHI PHUAT 6X125%X309
16 060.03535 10,00  BTYJKA 18X2,5%X3,5
17 B96.00264 6,00 [APYKONONWMIIHMK 172 6207-2RS1 35-72-17
18 015.58289 3,00 KPEIUIEHME MOTOPA 4X100X272
19 B99.03124 6,00 WAJBA Al3 DIN125-OlMHK. 13
21 B99.01832 1,00  6-T'P.TAMKA DIN985-M12-8-0II. M12
23 015.58290 1,00 IIKAJA 3X49X388
24 B99.03112 1,00  KOHT.UAWBA ®OPMA M 12 12
25 076.04788 1,00 IEPEJATOYHAS PERMUH.IJIACTMHA 6,2X260X300




200.65719



Ho.30] HAVUMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710292 [IAPHVP . MEXAHU3M 8 BAJILLOB CII. 750-3 1 12007
[los. ApTUKYIN Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTH
1 060.04849 2,00  PACIIOPKA 20X1, 5X4
2 076.02843 7,00  BAIMTA CIEBA 14X83X265
4 037.03472 24,00  BTYJIKA 24,98%X11,6
5 060.00537 8,00  PACIIOPHAS BTYJIKA 15X1, 5X40
6 B99.01360 1,00 BN M12X45 DIN603-8.80LMHK.  12X45
7 015.34025 5,00  [IAPHVPHHM PHYAT 10X90X321
8 100.56888 2,00 [APHJPHHM PHUAT CII. X
9 015.34019 1,00  UAPHUPHHM SJIEMEHT, OTKPHTHI 10X52X124
10 015.34020 1,00  [IAPHMPHHM SJIEMEHT 10X86X228
11 015.34021 1,00  [APHMPHHM SJIEMEHT 10X86X155
12 015.34022 1,00  [APHMPHHM SJIEMEHT 10X86X248
13 015.34018 14,00  IAPHVPHHJ PHUAT 6X125%309
14 060.03535 14,00  BTYJIKA V 18X2,5%3,5
15 B96.00264 8,00  [APUKOIONIMIHMK 172 6207-2RS1 35-72-17
16 015.58289 4,00 KPEIUIEHVE MOTOPA 4%X100X272
17 B99.03124 8,00 I[AWBA A13 DIN125-OILMHK. 13
19 B99.01832 1,00  6-T'P.TAJMKA DIN985-M12-8-0II. M12
21 B99.03112 1,00  KOHT.WNAWEA ®OPMA M 12 12
22 076.04788 1,00 MEPEJATOYHAS PES3WH.IJIACTUHA 6,2%260X300




200.65718



Ho.20] HAUMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ1| CTP. |T'.BHII.
E075710294 [IAPHVP .MEXAHM3M 8 BAJIBIOB CIP. | 750-4 1 12007
[los. ApPTUKYH Kos-BO HAMMEHOBAHUE T'abapuTh
1 076.02842 7,00  BAIMTA CIPABA 14X83X265
3 037.03472 24,00  BTYIKA 24,98X11,6
4 060.00537 8,00  PACIOPHAA BTYIIKA 15X1,5%40
5 060.01635 2,00  PACIOPHAA BTVIKA 20X1,5X15
6 060.02265 2,00  PACIOPHAA BTVJIKA 20X1,5%20
7 060.04849 2,00  PACIIOPKA 20X1,5xX4
8 B99.01355 1,00  BINI M12X90 603-8.8-0LNHK. 12X90
9 015.34025 5,00  IWAPHJPHHM PHUAT 10X90x321
10 100.56887 2,00 IAPHMPHHM PHUAT CIIP. X
11 015.34019 1,00  IIAPHMPHHI SIEMEHT, OTKPHTHIA 10X52%X124
12 015.34020 1,00  IIAPHVPHH SJIEMEHT 10X86X228
13 015.34021 1,00  IIAPHMPHH SJIEMEHT 10X86X155
14 015.34022 1,00  IIAPHMPHH/ SJIEMEHT 10X86%X248
15 015.34018 14,00  [IAPHVPHHJ PHUAT 6X125%309
16 060.03535 14,00  BTVYIKA 18X2,5%3,5
17 B96.00264 8,00  WAPYKONOIUMIHMK 172 6207-2RS1 35-72-17
18 015.58289 4,00 KPEIJIEHME MOTOPA 4X100X272
19 B99.03124 8,00 IAVBA Al3 DIN125-OIMHK. 13
21 B99.01832 1,00  6-I'P.TAAKA DIN985-M12-8-0II. M12
23 015.58290 1,00  IKAJIA 3X49X388
24 B99.03112 1,00  KOHT.IAWEBA ©OPMA M 12 12
25 076.04788 1,00 TEPEINATOYHAS PESVH.IIACTVHA 6,2X260%300




S1L59°00T

142



Ho.?0I HAUMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710296 [IAPHUP .MEXAHM3M 14 B.CJI. 7 C 750-5 1 12007
[los. ApTuKy:n Kon-BO HAVMEHOBAHUE TabapuThl
1 076.02843 6,00  BAUNUTA CJEBA 14X83X265
2 076.04367 1,00  BAIMTA CJIEBA 25X210X227
4 037.03472 20,00  BTVYIKA 24,98%X11, 6
5 060.00537 7,00  PACIOPHASI BTYIIKA 15X1, 5X40
6 060.01772 1,00  PACIIOPHAS BTYJIKA 15X1,5X11
7 060.00237 1,00  PACIIOPHASl BTYJIKA 15X1,5%x47
8 015.34025 4,00 IIAPHVPHHJ PHUAT 10X90%321
9 100.65731 1,00 IIAPHMPHHJ PHUAT CII. X
10 100.56888 1,00  IAPHVPHHJ PHYAT CII. X
11 015.55106 1,00  IIAPHMPHH/ SJIEMEHT 6X102X295
12 015.34019 1,00  IIAPHMPHHY SJIEMEHT, OTKPHTHM 10X52%124
13 015.34020 1,00  IIAPHVPHH/ SJEMEHT 10X86X228
14 015.34021 1,00  IIAPHVPHH/ SJIEMEHT 10X86%X155
15 015.34022 1,00 IIAPHJPHHI SJIEMEHT 10X86X248
16 015.34018 11,00  I[APHMPHHM PHUAT 6X125X309
17 060.03535 14,00  BTYIKA 18X2, 5X3,5
18 B96.00264 7,00  IAPUKONIOMNUWIHMK 172 6207-2RS1 35-72-17
19 015.58289 4,00  KPEIJIEHME MOTOPA 4X100%272
20 B99.03124 8,00 IIAMBA Al3 DIN125-OLMHK. 13




12
13

10

200.65717



Ho.30I HAVMEHOBAHIE KOHCT.YREJN| CTP. |T.BHII.
E075710298 IIAPHMP .MEXAHU3M 14 B.CI. 7 F 750-6 1 12007
Hos. ApTUKYI Kos-Bo HAVMMEHOBAHUE T'abapuTh
1 076.02843 6,00  SBAINTA CJEBA 14X83X265
3 037.03472 21,00  BTYJKA 24,98%X11, 6
4 092.00709 1,00  UWIMHOP IBOVH.IEACTBUS (SLAVE) 20-215-475
5 060.00537 2,00  PACIIOPHAS BTYJIKA 15X1, 5X40
6 060.01006 4,00  PACIIOPHAS BTYIIKA 15X1, 5X30
7 060.04849 2,00  PACIOPKA 20X1, 5X4
8 B99.01282 1,00  BINI' M12X50 DIN603-8.8 12X50
9 015.34025 4,00  IIAPHMPHH/ PHUAT 10X90%321
10 100.56888 2,00  MAPHJPHHI PHUAT' CI. X
11 015.34019 1,00  IAPHMPHH/ SJIEMEHT, OTKPHTHM 10X52X124
12 015.34020 1,00  NAPHWPHHM SJIEMEHT 10X86X228
13 015.34021 1,00  IIAPHMPHHM SJIEMEHT 10X86X155
14 015.34022 1,00  IIAPHMPHHM SJIEMEHT 10X86X248
15 015.34018 12,00  NAPHWPHH} PHUAT 6X125X309
16 060.03535 12,00  BTYJIKA 18X2,5X3,5
17 B96.00264 7,00  IAPUKONOIIMIHMK 172 6207-2RS1 35-72-17
18 015.62028 1,00  CKOBA 5%105%194
19 015.62027 1,00 CKOBA 5%40X243
20 015.62031 1,00 CKOBA 5X40X277
21 015.62030 1,00 CKOBA CJIEBA 5X110X203
22 015.58289 3,00 KPEIUIEHUE MOTOPA 4%100%272
23 B99.03124 6,00 IAMBA Al3 DIN125-OLMHK. 13
25 B99.01832 1,00  6-T'P.TAMKA DIN985-M12-8-0I. M12
27 B99.03112 1,00  KOHT.NAWEA ®OPMA M 12 12
28 076.04788 1,00 [EPEIATOYHAS PERVH.IJIACTHHA 6,2X260%300




200.65714



Ho.50[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710300 [MAPHIP . MEXAH)3M 14 B.CIP. 7 C 750-17 1 12007
[los. ApTuky’a Kom-Bo HAVMEHOBAHUE TaBaputrH
1 076.02842 6,00  BANUTA CIPABA 14X83X265
2 076.04366 1,00  S3AINTA CIIPABA 25%X210%X227
4 037.03472 20,00  BTVIKA 24,98X11,6
5 060.00537 6,00  PACIIOPHASl BTVJKA 15X1, 5X40
6 060.01635 2,00  PACIIOPHAS BTYJKA 20X1, 5X15
7 060.02265 2,00  PACIOPHAS BTYJKA 20X1, 5%20
8 015.34025 4,00 [IAPHMPHHIJ PHUAT 10X90%321
9 100.56887 1,00  [APHMPHHII PHUAT CIIP. X
10 100.65730 1,00  [IAPHMPHHI/I PHUAD' CIIP. X
11 015.55106 1,00  WAPHVPHHII SJIEMEHT 6X102X295
12 015.34019 1,00  IAPHMPHHY/ SJIEMEHT, OTKPHTHN 10X52%124
13 015.34020 1,00  IIAPHMPHHI SJIEMEHT 10X86X228
14 015.34021 1,00  IAPHMPHHI SJEMEHT 10X86X155
15 015.34022 1,00 [APHMPHHNA SJIEMEHT 10X86X248
16 015.34018 11,00  IAPHWPHH/ PHUAT 6X125%X309
17 060.03535 14,00  BTYJIKA 18X2,5%3,5
18 B96.00264 7,00  IAPMKOIOLWMIHMK 172 6207-2RS1 35-72-17
19 015.58289 3,00 KPEIJIEHWE MOTOPA 4X100%272
20 B99.03124 6,00 IAWBA A13 DIN125-OLMHK. 13
23 015.58290 1,00  IKAJA 3X49X388




22

28

200.65716



Ho.50[ HAUMEHOBAHME KOHCT.Y3EI| CTP. |I'.BHI.
E075710302 [IAPHMP .MEXAHN3M 14 B.CIOP. 7 F 750-8 1 12007
llo3. ApTHKYN Koma-Bo HAVMEHOBAHVE T'abapuTh
1 076.02842 6,00  BAIMTA CIPABA 14X83X265
3 037.03472 21,00  BTYIIKA 24,98X11,6
4 092.00621 1,00  LWIMHIP OBOMHOTO OEACTBUA 30-215-475
5 060.00537 8,00  PACIIOPHAS BTYJIKA 15X1, 5X40
6 060.01635 2,00  PACIIOPHAS BTYIIKA 20X1, 5X15
7 060.02265 2,00  PACIIOPHAS BTYJIKA 20X1,5X20
8 060.04849 2,00  PACIOPKA 20X1,5x4
9 B99.01346 1,00  BINOI M12X100 603-8.8-OLMHK. 12X100
10 015.34025 4,00 IIAPHMPHHI PHUAT 10X90%321
11 100.56887 2,00  IAPHVPHHJ/ PHYAI' CIIP. X
12 015.34019 1,00  [APHMPHHI SJEMEHT, OTKPHTHUI 10X52X124
13 015.34020 1,00  IAPHMPHHU SJIEMEHT 10X86X228
14 015.34021 1,00  [APHMPHHJ BJEMEHT 10X86X155
15 015.34022 1,00  IIAPHMPHHUM SJEMEHT 10X86X248
16 015.34018 12,00  [APHWPHHI PHUAT 6X125%309
17 060.03535 12,00  BTYJIKA 18X2,5%3,5
18 B96.00264 7,00  IAPMKOIONUMIHMK 172 6207-2RS1 35-72-17
19 015.62027 1,00 CKOBA 5X40%243
20 015.62028 1,00  CKOBA 5X105X194
21 015.62031 1,00  CKOBA 5X40X277
22 015.62029 1,00 CKOBA CIIPABA 5X110%203
23 015.58289 4,00  KPEIUJIEHME MOTOPA 4X100%272
24 B99.03124 8,00 IAVBA Al3 DIN125-OLUHK. 13
26 B99.01832 1,00  6-T'P.TAJKA DIN985-M12-8-01I. M12
28 015.58290 1,00  IIKAJA 3X49%388
29 B99.03112 1,00  KOHT.NA/BA OOPMA M 12 12
30 076.04788 1,00 TEPEJATOYHAS PESVH.IUIACTMHA 6,2X260%X300




0CTrs 00¢




Ho.30] HAMMEHOBAHME KOHCT.Y3EJl} CTP. |I'.BHII.
E075710304 CIIMP. (IIOJINYP) PU-BAJIEL2000 CIIP. 750-9 1 12007
llos. ApPTUKYI Komn-Bo HAMMEHOBAHUE T'aBapurs

3 060.00460 2,00  PACHOPHAA BTVYIIKA 40X2X5

4 B89.04073 1,00  GPN200-3AIMTHAS BTYJIKA 7Z35X25 35X25

5 B92.04727 1,00 TUOPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM

6 088.01027 1,00  CHOVP.PU-BAJEI (IIOIMYPET.) 2000 X

T 200.72727 1,00 TIPO®.LAIOA ¥ KOJIBLO CIIP. X

8 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJIBIO AS 35X2.5 471 35X2,5

9 200.72725 1,00  DANGA ¥ KOJBLO CIIP. X

10 B99.01760 6,00  BUHT C IWI.TOJI.DIN912M8X20-8.8 8X20




ev81 S 00T




Ho.30[ HAMMEHOBARME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
EQ075710306 CTVPAJIbHHM PU-BAJIEL, 2400 CIIP. 750-10 1 12007
Hos. ApTHUKYI Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTh

3 060.00460 2,00  PACIOPHAS BTYJIKA 40X2X5

4 B89.04073 1,00 GPN200-3AIMTHAA BTYJKA Z35X25 35X25

5 B92.04727 1,00 TMOPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM

6 088.01028 1,00 CIOVP.PU-BAJIEL (IIOJIMYPET.) 2400 X

7 200.72727 1,00 TIPO®.LANCA U KOJbLO CIP. X

8 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJNBLO AS 35X2.5 471 35X2,5

9 200.72725 1,00  DAINCA M KOJIBLO CIIP. X

10 B99.01760 6,00  BUHT C IOWI.T'OJI.DIN912M8X20-8.8 8X20




1T¢rS00¢




Ho.30[ HANMEHOBAHUE KOHCT.VY3EJI| CTP. |I'.BHII.
E075710308 CTIMPAJILHEM PU-BAJIELl 2000 CII. 750-11 1 12007
llos. ApTuUKyT Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuT
3 060.00460 2,00 PACIIOPHAA BTVIJIKA 40X2X5
4 BBSG.04073 1,00 GPN200-3ALNTHAS BTYJIKA 7Z35X25 35X25
5 B92.04727 1,00 TUIPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM
6 088.01027 1,00 CIIUP. PU-BAJIEL (TIOJIMYPET. ) 2000 X
T 200.72726 1,00 [TPO®. JAIIOA U KOJIBILO CII. X
8 B99.02612 2,00 CTOIIOPHOE KOJIBLO AS 35X2.5 471 35X2,5
9 200.72724 1,00 HAIIOA U KOJIBLO CIEBA X
10 B99.01760 6,00 BUHT C UIWI.TOJN.DIN912MBX20-8.8 8X20




clerso0c




Ho.301 HAMMEHOBAHUE KORCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
EQ075710310 CIMPANILHHM PU-BAJNIEL] 2400 CII. 750-12 1 12007
[Ios. ApTUKyn Kon-BO HAVMEHOBAHVE T'aBapuTel
3 060.00460 2,00 PACIIOPHAA BTVYJIKA 40X2X5
4 B89.04073 1,00 GPN200-3ALMTHASA BTYJIKA 7Z35X25 35X25
5 B92.04727 1,00 TUIPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM
6 088.01028 1,00 CIIMP.PU-BAJIEL (IOJIUYPET.) 2400 X
7 200.72726 1,00 [TPOQ . IAIIOA ¥ KOJIBLO CII. X
8 B99.02612 2,00 CTOIIOPHOE KOJIBIO AS 35X2.5 471 35X2,5
9 200.72724 1,00 [OAIIOA ¥ KOJBLO CIEBA X
10 B99.01760 6,00 BMHT C IWJI.T'OJI.DIN912M8X20-8.8 8X20




90€£6.°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.¥3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710312 CIIMP.PU-BAJEL 2000 CIIP.,TBEPE. 750-13 1 12007
llos. ApTuKyJ Kon-Bo HAVMEHOBAHWE T'abapuTh
3 060.00460 2,00  PACIIOPHAA BTVYJIKA 40X2X5
4 B89.04073 1,00 GPN200-3AUNMTHAA BTYJIKA 7Z35X25 35X25
5 B92.04727 1,00 T'MOPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM
6 088.01209 1,00  CIMP.PU-BAJIEL(IIOJMYPET.) 2000 X
7 200.72727 1,00 TIPOQ.LAI®A ¥ KOJBLO CIIP. X
8 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJIBIO AS 35X2.5 471 35X2,5
9 200.72725 1,00 OAIQA M KOJIBLO CIIP. X
10 B99.01760 6,00  BUHT C IWJI.T'OJI.DIN912M8X20-8.8 8X20




L0£6L°00C




Ho.30I HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. I'.BHII.
EQ075710314 CIIMP.PU-BAJEL 2400 CIIP.,TBEPL. 750-14 1 12007
llos. ApTukyn Kos-Bo HANMEHOBAHUE T'abapuTel
3 060.00460 2,00  PACIIOPHAS BTVJIKA 40X2X5
4 B89.04073 1,00  GPN200-3ANWUTHAS BTYJIKA Z35X25 35X25
5 BS82.04727 1,00 T'MOPOMOTOP MF35 SAE-W 35CCM
6 088.01208 1,00  ChOMP.PU-BAJNEL(IIOJUYPET.) 2400 X
7 200.72727 1,00 TIPO®.LAN®A M KOJBLO CIIP. X
8 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJIbLO AS 35X2.5 471 35X2,5
9 200.72725 1,00 TAIN®A M KOJBLO CIIP. X
10 B939.01760 6,00  BMHT C UWJI.TOJI.DIN912M8X20-8.8 8X20




08915°00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3ENl| CTP. I'.BHII.
E075710316 TJIADKVA BAJIEL 2000 CIIP. 750-15 1 12007
llos. ApTuKyI Kon-Bo HAMMEHOBAHUE T'abapuTh
3 060.00460 2,00  PACIIOPHAA BTVJKA 40X2X5
4 B89.04073 1,00  GPN200-3AIMTHAA BTYJIKA 7Z35X25 35X25
5 100.63212 1,00  TJAOKWIA BAJEIL X
6 B92.03776 1,00 TUOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
7 200.72727 1,00 TIPOQ.UAI®A ¥ KOJIBLO CIIP. X
8 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJBLO AS 35X2.5 471 35X2,5
9 200.72725 1,00  TAINCA M KOJBLO CIIP. X
10 B99.01760 6,00  BMHT C IWJI.T'0OJ.DIN912M8X20-8.8 8X20




90L¥S 00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710318 TJTIADKAA BANEIL 2400 CIIP. 750-16 1 12007
[loz. ApTUKYIT Kos-BoO HANMEHOBAHUE T'aBapuTh
2 060.00460 2,00 PACIIOPHAA BTYIJIKA 40X2X5
3 B89.04073 1,00  GPN200-3ALMTHAS BTYJIKA Z35X25 35X25
4 100.63213 1,00  TJAOKUI BAJEL X
6 B92.03776 1,00 T'MOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
T 200.72727 1,00 TIPOQ.LANOA ¥ KOIBLUO CIIP. X
8 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJIBLO AS 35X2.5 471 35%2,5
9 200.72725 1,00 UANOA M KOJIBLO CIIP. X
10 B99.01760 6,00  BMHT C UWJI.TOJN.DIN912MBX20-8.8 8X20




80£¥S$°00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAEMWE KOHCT.Y¥3EJN| CTP. |I'.BHII.
EQ075710320 TJAIKVAA BAJIELL 2000 CII. 750-17 1 12007
llos. ApTukyn Kon-BoO HAMMEHOBAHUE T'abapuTh

3 060.00460 2,00  PACIIOPHAA BTVYIIKA 40X2X5

4 B89.04073 1,00  GPN200-3AIMTHAA BTYJIKA Z35X25 35X25

5 100.63212 1,00  TUIAOKU{I BAJIEL X

6 B92.03776 1,00 TUOPOMOTOP MEF50 SAE-W 50CCM

7 200.72726 1,00 [PO®.HAIOA ¥ KOJIBLO CI. X

8 B99.02612 2,00  CTOIIOPHOE KOJIBLO AS 35X2.5 471 35X2,5

9 200.72724 1,00 [ANOA ¥ KOJIBLO CIEBA X

10 B99.01760 6,00 BMHT C OWI.T'OJ.DINS12M8X20-8.8 8X20




6££¥S00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710322 TIAOKNMA BANEL 2400 CII. 750~18 1 12007
[los. ApTuUKyXI Kon-BoO HAMMEHOBAHUE T'abapuTsl
2 060.00460 2,00  PACIOPHASl BTVYJIKA 40X2%X5
3 B89.04073 1,00  GPN200-3ALIMTHAA BTVYJIIKA 7Z35X25 35X25
4 100.63213 1,00  TJAIKMA BAJEIL X
6 B92.03776 1,00 TI'MIPOMOTOP MFE50 SAE-W 50CCcM
7 200.72726 1,00  TIPOQ.UAIIOA M KOJIBLO CI. X
8 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJBLO AS 35X2.5 471 35X2,5
9 200.72724 1,00  TAICA ¥ KOIBLO CIEBA X
10 B99.01760 6,00  BUHT C UWI.TOJM.DIN912M8X20-8.8 8X20




S¥§C9°00C




Ho.30[ HAMMEHOBAHNE KOHCT.VY3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ075710324 BAJIEl C IAJIBIEB.3B.2000 CIP. 750-19 1 2007
[los. ApPTUKYJ Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTh
3 088.00902 62,00  3BE3JIOYKA,12 MATBIEBR X
4 100.64455 1,00  OPAKUMVOHMPYIIMA BAT X
5 B89.04073 1,00  GPN200-3ANNTHAS BTYJIKA 7Z35X25 35X25
6 037.05142 1,00 PE3LBOBAA IAIIOA, [TPOQ.3ALENNEH. 34,98X88,6
7 037.05141 1,00 PE3LEOBAS LAI®A, [IPABAS PE3SBEA 34,98X81,6
8 B92.03776 1,00 T'MOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
9 015.45822 2,00 INUCK 2X58
10 B99.02613 2,00 CTOIOPHCE KOJIBIO A 40X1.75 471 40X1,75
11 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJIBLC AS 35X2.5 471 35X2,5
12 088.01045 1,00 OETANL IS CMELEHWS X




L¥ST9°00¢




Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
E075710326 B.C TIAI.3B.2000 CIIP.,KOP.HAJ. 750-20 1 12007
llos. ApPTUKYI Kom-Bo HAVMEHOBARME TaBapuTH
1 088.01063 62,00  3BE30OYKA,12 TIAJBLEB X
4 100.64455 1,00  OPAKIMOHUPYIWVA BAT X
5 B89.04073 1,00  GPN200-3ALNMTHAA BTYJIKA Z35X25 35X25
6 037.05142 1,00  PE3LBOBAA UAN®A,TPOO.3ALEINIEH. 34,98X88,6
7 037.05141 1,00  PE3LBOBAA UAIN®A, ITPABASL PE3BEA 34,98X81,6
8 B92.03776 1,00 THUIPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
9 015.45822 2,00 JuCK 2X58
10 B99.02613 2,00  CTOIOPHOE KOJBLO A 40X1.75 471 40X1,75
11 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJIBLO AS 35X2.5 471 35X2,5
12 088.01045 1,00 IETAJIbL IJId CMEMEHNA X




6¥579°00¢




Ho. 301 HANMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHI.
EQ075710328 BAJIEL] C TIAJIBIIEB.3B.2400 CIIP. 750~-21 1 12007
llos. ApTukyn Kom-Bo HAVMEHOBAHIE TaBapuTr
3 088.00902 74,00 3BE3J0YKA, 12 TAJILIEB X
4-100.63487 1,00 OPAKIVOHMP.BAN 2400 NIP.PE3LBA X
5 B89.04073 1,00 GPN200-3ATIMTHAS BTYJKA Z35X25 35X25
6 037.05142 1,00 PE3LBOBAA IIAIIOA, [TPOO, 3ALENNEH. 34, 98X88, 6
7 037.05141 1,00 PE3LBOBAA ITIAII®A, I[IPABAA PESLBA 34,98X81,6
8 B92.03776 1,00 THIOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
9 015.45822 2,00  IUCK 2X58
10 B9%.02613 2,00 CTOIIOPHOE KOJbIO A 40X1.75 471 40X1,75
11 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJBLO AS 35X2.5 471 35X2,5
12 088.01045 2,00  IETANb IJId CMELEHWA X




L9LT9°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710330 B.C TIAJI.3B.2400 CIP.,KOP.TAI. 750-22 1 12007
[los. ApTuKyJ Kon-Bo HAMMEHOBAHUE T'abapuTh
1 088.01063 74,00  3BE3JOUKA, 12 IMAJIBIEB X
4 100.63487 1,00  OPAKLUMOHWMP.BAJ 2400 IP.PE3BBA X
5 B89.04073 1,00  GPN200-3AIMTHAS BTYJIKA 7Z35X25 35X25
6 037.05142 1,00 PE3LBOBAA [AN®A, [IPOY.3AUENNEH. 34, 98X88,6
7 037.05141 1,00 PE3LEOBAS LIAIIGA, IMPABASl PE3BLBA 34, 98X81,6
8 B92.03776 1,00 TUOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
9 015.45822 2,00  IIUCK 2%X58
10 B99.02613 2,00  CTOIIOPHOE KOJIBLO A 40X1.75 471 40X1,75
11 B99.02612 2,00 CTOIOPHOE KOJIBIO AS 35X2.5 471 35X2,5
12 088.01045 2,00  JETANIb IJIA CMENEHNA X




9r$T9°00¢




(ﬁo.SOH HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ075710332 BAJIEL] C MAJIBUEB.3B.2000 CI. 750-23 1 12007
llos. ApTHKYJ Kom-Bo HANMEHOBAHUE T'abapuTH
3 088.00902 62,00  3BE3LOUYKA,12 TIAJIBIEB X
4 100.64456 1,00  OPAKIMOHUPYKIIMA BAI X
5 B89.04073 1,00  GPN200-3AWUTHAS BTYJIKA Z35X25 35X25
6 037.05140 1,00  PESLBOBAA LAIQA, JIEBAA PESBEA 34,98X81,6
7 037.05143 1,00  PE3BLBOBAA LAIOA,IPOC.3ALEINIEH. 34, 98X88,6
8 B92.03776 1,00 TI'MOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
9 015.45822 2,00 JIOUCK 2X58
10 B99.02613 2,00  CTOIIOPHCE KOJIBLO A 40X1.75 471 40X1,75
11 B99.02612 1,00  CTOIIOPHOE KOJIbIIO AS 35X2.5 471 35X2,5
12 088.01045 1,00 TOETANIbL [Jd CMEWEHWA X




v¥$T9°00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |T'.BHII.
EQ075710334 B.C TIAJI.3B.2000 CI.,KOP.IAIL. 750-24 1 12007
[los. ApPTUKYH Kon-BoO HAMMEHOBAHUE TaBapuTH
3 088.01063 62,00  3BE3NOUKA,12 IAJBLEB X
4 100.64456 1,00  OPAKIMOHMPYIOIWA BAI X
5 B89.04073 1,00 GPN200-3AIMTHASA BTYJIKA Z35X25 35X25
6 037.05140 1,00  PESbBOBAA LAIOA, JIEBAS PE3BBA 34,98X81,6
7 037.05143 1,00  PESBBOBAS LAIOA,IIPOQ.3AUENNEH. 34,98X88,6
8 B92.03776 1,00 THIPOMOTOP ME50 SAE-W 50CCM
9 015.45822 2,00 INCK 2X58
10 B99.02613 2,00  CTOIIOPHOE KOJBHO A 40X1.75 471 40X1,75
11 088.01045 1,00 IOETAJNb IJI CMELEHNS X




ot
-~

200.62550



Ho.30[ HAVMEHOBAHWE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
EQ075710336 BAJIEI] C TIAJIBIEB.3B.2400 CI. 750-25 1 12007
llos. ApTuUKyn Kon-Bo HAVMEHOBAHVE T'abaputs

3 088.00902 75,00  3BESIOUKA, 12 TANBLIEB X

4 100.63488 1,00  OPAKIMOHWP.BAN 2400 JEB.PE3LBEA X

5 B89.04073 1,00  GPN200-3AIMTHAA BTYJIKA Z35X25 35X25

6 037.05140 1,00 PE3LBOBAA TIATI®A, JIEBAA PE3BBA 34,98X81,6

7 037.05143 1,00 PE3LEOBAA TIATIOA, IPO® . BAUERIUIEH. 34, 98X88,6

8 B92.03776 1,00  THOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM

9 015.45822 2,00 IONCK 2X58

10 B99.02613 2,00  CTOIIOPHOE KOJIBLO A 40X1.75 471 40X1,75

11 B99.02612 1,00  CTOIOPHOE KOJIBLO AS 35X2.5 471 35X2,5




200.62548



Ho.30[I HAVMEHOBAHWE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
EQ075710338 B.C HAJI.3B.2400 CIJ.,KOP.IAIL. 750-26 1 12007
[los. ApTuUKyHd Kon-BO HAVMEHOBAHVE T'abapuThH
3 088.01063 75,00  3BE3[OUKA, 12 NAJBLLUEB X
4 100.63488 1,00 OPAKIIMOHNMP . BAIl 2400 JIEB.PE3BEA X
5 B89.04073 1,00  GPN200-3AHUTHAST BTYJIKA Z35X25 35X25
6 037.05140 1,00 PE3LBOBAA IIANIGA, JIEBAS PE3LBA 34,98X81,6
7 037.05143 1,00 PE3LBOBAA LANGA,TPOO.3AUEINIEH. 34, 98X88,6
8 B92.03776 1,00 TUIOPCOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
9 015.45822 2,00  IOMCK 2X58
10 B99.02613 2,00 CTOIIOPHOE KOJBLIO A 40X1.75 471 40X1,75
11 088.01045 1,00  IETAIb [JId CMENEHUA X




98L18°00¢




Ho.320[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.y3Ej]l| CTP. |I'.BHII.
EQ075710340 OPAKIVMOHKMP.B.35-50 2000 CIIP. 750-27 1 12007
[loz. ApTurysn Kon-Bo HAVMEHOBAHNE T'aBapuTh
3 057.06410 2,00 PACIIOPHAA TPYEA 16,1X5,6X12,5
4 088.01182 40,00 OPAKIIVIOHVPYIOIMA CETMEHT X
5 B89.04073 1,00 GPN200-3ANMTHAA BTVIIKA 7Z35X25 35X25
6 B92.03776 1,00 THUOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
T 200.72727 1,00 IIPO®.UANDA ¥ KOJBLO CIIP. X
8 019.01807 2,00  KPYTJIAA 3AT'OTOBKA 1,5X75
9 B99.02612 2,00 CTOIIOPHOE KOJIBLO AS 35X2.5 471 35X2,5
10 300.63508 1,00 CTEPXEHb CIMPAJIBHOT'O BAJN.2000 X
11 200.72725 1,00 TAIIGA U KOJIBLO CIIP. X
12 B99.01760 6,00 BMHT C UWI.TOJI.DIN912M8X20-8.8 8X20




¢1§79°00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3Ell| CTP. |I'.BHII.
EQ075710342 OPAKIIMOHMP.B.50-60 2000 CIIP. 750-28 1 12007
[Tos. ApTuxyn Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTh
3 088.00874 24,00  OPAKIMOHMPYIOUMA SIEMEHT X
4 088.00894 1,00  OPAKIMOHMPYIUMIA SJEMEHT CII. X
5 088.00893 1,00  OPAKIMOHMPYKIWA SJEMEHT CP. X
6 100.64455 1,00 OPAKIIMOHUPYKIA BAJ X
7 B89.04073 1,00  GPN200-3AIMTHASL BTYJIKA Z35X25 35X25
8 037.05142 1,00  PE3bEOBAA LAIGA,IIPOO.3AUENNEH. 34, 98X88,6
9 037.05141 1,00  PE3LBOBAS LIANIGA, IIPABASI PESLEA 34, 98X81,6
10 B92.03776 1,00 THIPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
11 015.45822 2,00 JHCK 2X58
12 B99.02613 2,00  CTOIIOPHOE KOJIBIO A 40X1.75 471 40X1,75
13 B99.02612 2,00 CTOIOPHOE KOJIBIO AS 35X2.5 471 35X2,5




L8LY8°00C




Ho. 30k HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.

E075710344 OPAKIMOHUP.B.35-50 2400 CIIP. 750-29 1 2007
lloz. ApTUKYN Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTe
3 057.06410 2,00  PACIOPHASL TPYEBA 76,1X5,6X12,5
4 088.01182 48,00  OPAKIIMOHVPYIUW/ CETMEHT X
5. B89.04073 1,00  GPN200-3AIMTHAS BTYJKA 7Z35X25 35X25
6 B92.03776 1,00 THIOPOMOTOP MES50 SAE-W 50CCM
7 200.72727 1,00 1IPOC.UAIOA ¥ KOJIBLO CIIP. X
8 019.01807 2,00  KPYTJIAA 3AT'OTOBKA 1,5X75
9 B99.02612 2,00  CTOIIOPHOE KOJIbIIO AS 35X2.5 471 35X2,5
10 300.63509 1,00 CTEPXEHb CHMPAJIBHOT'O BAJI.2400 X
11 200.72725 1,00  OAINOGA UM KOJBLO CIIP. X

12 B99.01760 6,00  BUHT C IWI.TOJI.DIN912M8X20-8.8 B8X20



7£579°00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.y3EJ]| CTP. |I'.BHII.
E075710346 OPAKINMOHMP.B.50-60 2400 CIP. 750-30 1 2007
llo3. ApTHUKYI Kon-Bo HAMMEHOBAHUE T'abapuTs
3 088.00874 29,00  OPAKUVOHMPYWIUA SJEMEHT X
4 088.008%94 1,00 OPAKIVIOHVPYIOIMA SNEMEHT CII. X
5 088.00893 1,00  OPAKIVOHMPYKUWA SJIEMEHT CIOP. X
6 100.63487 1,00 OPAKIIMOHMP .BAJI 2400 MP.PE3BBA X
7 B89.04073 1,00  GPN200-3ANWTHAA BTYJIKA 7Z35X25 35X25
8 037.05142 1,00  PEBRLEOBAS IIAINGA,IIPO®.3ALEINEH. 34,98X88,6
9 037.05141 1,00 PE3LBOBAA IIANIGA, TPABAA PE3LEA 34, 98X81,6
10 B92.03776 1,00 TMIPOMOTOP MFL0 SAE-W 50CCM
11 015.45822 2,00 IUCK 2X58
12 B99.02613 2,00  CTOIOPHOE KOJBIO A 40X1.75 471 40X1,75
13 B99.02612 2,00  CTOIOPHOE KOJIIBLO AS 35X2.5 471 35X2,5




88L¥8°00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710348 OPAKUIMOHNVP.B.35-50 2000 CI. 750-31 1 12007
lloz. ApTUKYJI Kon-BoO HAVMEHOBAHUE T'abapuTel

O 1oy U i W

057.
088.
B89.
B92.
200.
019.
B99.
10 300.
11 200.
12 B99.

06410
01182
04073
03776
727726
01807
02612
63508
127724
01760

2,00 PACIIOPHAA TPYBA

40,00  OPAKIMOHMPYIIMA CETMEHT

1,00  GPN200-3BAIMTHAS BTYJIKA Z35X25
1,00 TUIPOMOTOP MF50 SAE-W

1,00 MPOG®.IANOA ¥ KOJBIO CI.

2,00 KPYTUIAA 3AT'OTOBKA

76,1X5, 6X12, 5
X

35%25

50CCH

X

1,5%X75

2,00 CTOIIOPHOE KOJBLO AS 35X2.5 471 35X%2,5
1,00 CTEPKEHb CIVPAJIBHOI'O BAJL.2000 X

1,00 [AIIOA ¥ KOJIBLIO CIEBA
6,00 BMHT C IWI.TOJ.DIN912M8X20-8.8 8X20

X




81529°00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJX| CTP. |I'.BHII.
E075710350 OPAKIIMOHMP.B.50-60 2000 CII. 750-32 1 12007
[los. ApTUKYJ Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapurs
3 088.00874 24,00  OPAKIVOHMPYKIIUA SJIEMEHT X
4 088.00894 1,00  OPAKIMOHVPYIOUMIA SJEMEHT CII. X
5 088.00893 1,00  OPAKIVMOHMPYKIU/ SNEMEHT CIIP. X
6 100.64456 1,00  OPAKIMOHMPYIOUWA BAI X
7 B89.04073 1,00  GPN200-3AIMTHAA BTYJIKA Z35X25 35X25
8 037.05140 1,00 PE3LEOBAA [AIIOA, JIEBASI PESBBA 34,98X81,6
9 037.05143 1,00  PESBBOBAS LAIDA,IIPOO.3ALEINIEH. 34,98X88,6
10 B92.03776 1,00 THOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
11 015.45822 2,00  IUCK 2X58
12 B99.02613 2,00  CTOIIOPHOE KOJIbIO A 40X1.75 471 40X1,75
13 B99.02612 2,00  CTOIIOPHOE KOJBIO AS 35X2.5 471 35X2,5




68L18°00C




Ho.30[ HANMEHOBAHME KOHCT.y3EJl| CTP. {I'.BHII.
EQ75710352 OPAKIMOHMP.B.35-50 2400 CI. 750-33 1 12007
[Tos. ApTuxyn Kon-Bo HAVMEHOBAHKE T'abapwuTh
3 057.06411 2,00 PACIIOPHAA TPYBA 76,1X5, 6X15
4 088.01182 48,00 OPAKIVIOHVPYIOIIYA CETMEHT X
5 B89.04073 1,00 GPN200-3AILMTHAA BTYJIKA 735X25 35X25
6 B92.03776 1,00 T'MOPOMOTOP MF50 SAE-W 50CCM
T 200.72726 1,00 TIIPO®.[LAIOA ¥ KOJBLO CI. X
8 019.01807 2,00  KPYIVIAA 3AT'OTOBKA 1,5X75
9 B99.02612 2,00 CTOIIOPHOE KOJIBLO AS 35X2.5 471 35X2,5
10 300.63509 1,00 CTEPXEHbL CHOMPANBEHOT'O BAJ.2400 X
11 200.72724 1,00 TIATIOA ¥ KOJBLO CIIEBA X
12 B99.01760 6,00  BUHT C LIWI.T'OJNI.DIN912M8X20-8.8 8X20




0¥$29°00¢




Ho.30[ HAMMEHOBAHHUE KOHCT.Y3EJl} CTP. |I'.BHII.
EQ75710354 OPAKINMOHUP.B.50-60 2400 CII. 750-34 1 12007
llo3. APTUKYT Komn-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBapuTel
3 088.00874 29,00 OPAKIVOHUPYIOUNA SJIEMEHT X
4 088.00894 1,00  OPAKUMOHMPYIUVIA SJEMEHT CJI. X
5 088.00893 1,00 OPAKIVOHUPYIIMY 3JIEMEHT CIIP. X
6 100.63487 1,00  OPAKIMOHWMP.BAJl 2400 IP.PE3BBA X
7 B89.04073 1,00 GPN200-3AHMTHAS BTYIIKA Z35X25 35X25
8 037.05140 1,00 PE3LEOBAS LAINOA, JIEBAS PE3LEA 34,98X81,6
9 037.05143 1,00 PE3BEOBAA [AIIOA, IIPOD. 3ALEIJNIEH. 34, 98X88,6
10 B92.03776 1,00 TMAPOMOTOP MEF50 SAE-W 50CCM
11 015.45822 2,00 INCK 2X58
12 B99.02613 2,00 CTOIIOPHCE KOJIBLO A 40X1.75 471 40X1,75
13 B99.02612 2,00 CTOIIOPHOE KOJIbIO AS 35X2.5 471 35X2,5




mmmmmmmmm



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EI| CTP. |I'.BHII.
EQ75710356 [IPOO.TAMGA ¥ KOJBIO CIIP. 750-35 1 12007
[los. ApTuKy’ Kos-Bo HAUMEHOBAHUE T'abapuThl

2 037.05139 1,00  PE3bLEBEOBOE KOJbIO 65X43

3 037.05142 1,00  PE3bEBOBAA [LAIDA,IPOO.3AUENNEH. 34, 98X88,6




mmmmmmmmm



Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.V3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ75710358 [ATIOA M KOJIBLIO CIIP. 750-36 1 12007
[los. ApTUKYJ Kosi-rO HAVMEHOBAHVE ['aBapure

2 037.05139 1,00  PE3BBOBOE KOJBIO 65X43

3 037.05141 1,00 PE3SLEOBAA LAIIOA, IIPABAA PE3BLEA 34,98X81,6




ooooooooo



Ho .30 HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ75710360 [TPOO. HAIICA ¥ KOJIBLO CII. 750-37 1 12007
[los. ApTukyn Kon-BO HAVMEHOBAHUE T'aBapuTh

2 037.05138 1,00 PE3BLBOBOE KOJBIO 65X43

3 037.05143 1,00 PESLEOBAS LAICA, TTPOO. 3ALEINIEH. 34,98X88,6




mmmmmmmmm



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710362 [JAI®A M KOJIBLO CII. 750-38 1 12007
[los. ApTUKY] Kon-Bo HAVMEHOBAHVE 'abaputh

2 037.05138 1,00 PE3BEOBOE KOJIBLO 65X43

3 037.05140 1,00 PE3bLEOBASA LAINOA, JIEBAA PE3bBBA 34,98X81,6




60529°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ75710364 UMCTUK, TTAIKMA B. 2000/, IOOKII. 750-39 1 12007
[los. ApTUKy: Kon-BO HAVMEHOBAHRUE TabapuTh

2 100.80634 1,00 4MCTHK 2000 X

4 037.04347 2,00  3SKCLEHTPUK 32,8X27

5 015.34554 2,00  SKCIEHTPUKOBHJ INCK 8X36X40

6 B99.04201 10,00  POP-COEL. 3AKIIEIKA 4,8X19 4,8%19

7 B99.02440 2,00  PACIIOPHH/ IT¥®T DIN1481 8X30  8X30

8 B99.04565 2,00 BOT' M10X60 7984-8.8-OLUMHK. 10X60




1£529°00¢




Ho.30[ HAVIMEHOBAHIVE KOHCT.y3EJ| CTP. |I'.BHI.
EQ75710366 UNUCTHK, TJIADKMY B.24000J1. TIOTKII. 750-40 1 12007
[los. ApTUKYT Kom-BO HAMMEHOBAHUE T'abapurs

2 100.79017 1,00 UMCTUMK 2400 X

4 037.04347 2,00  OKCHEHTPMK 32,8X27

5 015.34554 2,00  SKCUEHTPMKOBHM ONCK 8X36X40

6 B99.04201 12,00 POP-COEL. 3AKJIEIKA 4,8X19 4,8X19

7 B99.02440 2,00 PACTIOPHH/ WTHOT DIN1481 8X30 8X30

8 B99.04565 2,00  BOI' M10X60 7984-8.8-OLMHK. 10X60




®
MT
W

200.81638



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y¥3EJ]l| CTP. |I'.BHII.
E075710368 UNCTYK, IOCHEL . TJIAOK. BAIIELL 2000 | 750-41 1 12007
[los. ApTuKynN Kos-BO HAVMEHOBAHUE T'aBapurh

2 100.87313 1,00  YMCTHMK 2000 X

4 037.04347 2,00  OKCHOEHTPMK 32,8X27

5 015.34554 2,00  SKCUEHTPMKOBHU IMCK 8X36X40

6 B99.02440 2,00  PACIOPHHM IITVOT DIN1481 8X30  8X30

7 B99.04565 2,00 BOI' M10X60 7984-8.8-OLUMHK. 10X60




L£€918°00¢




Ho.301 HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |T'.BHII.
EQ075710370 UUCTHK, [TIOCIEL . TJIALK. BAJIELL 2400 750-42 1 12007
[Tos. ApTukyn Kon-BO HAVMEHOBAHNE T'aBaputh

2 100.87314 1,00 UUCTHK 2400 X

4 037.04347 2,00 SKCIEHTPUK 32,8X27

5 015.34554 2,00 SKCIEHTPYUKOBHNA [VICK 8X36X40

6 B99.02440 2,00 PACIIOPHHJ WTHOT DIN1481 8X30 8X30

7 B99.04565 2,00 BIII' M10X60 7984-8.8-OUNHK. 10X60







Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710372 UMCT . OPAK.B.35-45 20000.IOOKIT | 750-43 1 12007
[los. ApTuxyn Kon-BO HAVMEHOBAHUE T'aBapuTh
2 100.75828 1,00  KPENNEHWE UYKUCTUKA 2000 X
3 018.01668 10,00  UMCTHK 3X76X195,5
5 015.34554 2,00  SKCUEHTPMKOBHI IVCK 8X36X40
6 037.04347 2,00  3KCHEHTPUK 32,8X27
7 B99.01220 1,00  BIOI' M6X35 DIN603~8.8-OUMHK. 6X35
8 B99.04273 1,00  6-T'P.TAMKA M6, BOJIbIL. GJIAHEL] M6X18
9 B99.02440 2,00  PACIOPHHM MTMOT DIN1481 8X30  8X30
10 B99.04565 2,00  BIOI' M10X60 7984-8.8-OLMHK. 10X60




200.62515



Ho.30I HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
EQ75710374 YMCT.CPAK.B.50-60 2000JT.0OJKT | 750-44 1 12007
[los. ApTukyn Kon-BoO HAVMEHOBAHME T'abapuTh
2 018.01356 5,00  UNCTHK, ®PAKINA 50-60 3X79X395
3 100.75828 1,00  KPEIUIEHME YMCTHKA 2000 X
5 B99.04273 1,00 6-T'P.TAVKA M6, BOJIBII. ®JIAHEI M6X18
6 015.34554 2,00  SKCUEHTPVKOBHJ INCK 8X36X40
T 037.04347 2,00  OSKCHEHTPHUK 32,8X27
g B99.01220 1,00  BHOOI" M6X35 DIN603-8.8-0OLMHK. 6X35
9 B99.02440 2,00  PACIOPHHJ IT¥OT DIN1481 8X30 8X30
10 B99.04565 2,00  BII M10X60 7984-8.8-OLUMHK. 10X60







Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ075710376 UUCT.®PAK.B.35-50 24000JI.TIOOKI | 750-45 1 12007
[los. ApTuUKYI Kon-Bo HAVMEHOBAHUE TabapuTh
1 100.74704 1,00  KPEIUIEHME YNCTHKA 2005 X
3 018.01668 12,00  UNCTUK 3X76X195,5
5 015.34554 2,00  SKCUEHTPUKOBHM IVICK 8X36X40
6 037.04347 2,00  SKCHEHTPUK 32,8X27
7 B99.01220 1,00  BIII'" M6X35 DIN603-8.8-OLMHK. 6X35
8 B99.04273 1,00 6-T'P.TAMKA M6, BOJIBII. OJIAHEI] M6X18
9 B99.02440 2,00  PACIIOPHHI WTWOT DIN1481 8X30 8X30
10 B99.04565 2,00  BUT' M10X60 7984-8.8-0OLUMHK. 10X60




L£ST9°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710378 UYMCT.0PAK.B.50-60 24000J.TICOKIT | 750-46 1 12007
[los. ApPTUKYI Kon-BoO HAVMEHOBAHUE T'abapuTs
2 100.74704 1,00  KPEIUIEHME UMCTMKA 2005 X
3 018.01356 6,00  UNCTHK, OPAKINA 50-60 3X79%395
5 015.34554 2,00  3KCUEHTPYKOBHI IMCK 8X36X40
6 037.04347 2,00  SKCUEHTPUK 32,8%X27
7 B99.01220 1,00  BINT M6X35 DIN603-8.8-OUMHK. 6X35
8 B99.04273 1,00 6-T'P.TANKA M6, BONBII. OJIAHEL M6X18
9 B99.02440 2,00  PACIIOPHH/ WITMOT DIN1481 8X30  8X30
10 B99.04565 2,00  BOT" M10X60 7984-8.8-OLMHK. 10X60




1

™ O \Ww

16—

200.85261



Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJI| CTP. |T'.BHI.
E075710380 SAIl. TEHT [.HEHTPOB.OQUNMCT.2000C | 750-47 1 12007
[los. ApTUKYI Kon-Bo HAVMEHOBAHME T'aBapuTsl
2 015.66165 2,00  BTVJKA 16,3X27,5X5 5X27,5
3 B99.01346 2,00 BN M12X100 603-8.8-OIMHK. 12X100
4 B99.01344 2,00 BINI' C KOP.KBI' M12X65 603-8.8 12X65
5 B99.01366 2,00  BINT' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
6 015.66162 1,00  IEPXATEJL CII. 5X251X719
7 015.66163 1,00  IEPXATEJIL CIP. 5X251%719
8 015.66164 2,00  IEPXATEJb 5X349%395
9 015.66161 2,00  PHUAT 5X117X540
10 057.06022 1,00 TPYBA 2550
11 057.06197 1,00 TPYBA 2150
12 B99.01870 2,00  6-TP.TAMKA DIN985-M16-8-0II. M16
13 015.02343 2,00  KPYTJIAA 3AT'OTOBKA 17X60X3 3X60
14 087.00748 1,00  BANMTHEA TEHT 2073X2276
16 097.00132 2,00 IIPYXMHA PACTSKEHUA 4,5-28-400




¢9768°00¢

ol




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710382 3AI. TEHT J.UEHTPOB.QUUCT.2400C | 750-48 1 12007
llos. ApTuxyn Komn-Bo HAVMEHOBAHUE Tabapure
2 015.66165 2,00 BTYJIKA 16,3%X27,5%5 5X27,5
3 B99.01346 2,00 BINT M12X100 603-8.8-OIMEK. 12X100
4 B99.01344 2,00 BIII' C KOP.KBI' M12X65 603-8.8 12X65
5 B99.01366 2,00 BONI' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
6 015.66162 1,00  IEPXATEJb CI. 5X251X719
7 015.66163 1,00  IEPXATEJL CIIP. 5X251X719
8 015.66164 2,00  JEPXATEIb 5X349X395
9 015.66161 2,00 PHUAT 5X117X540
10 057.06022 2,00 TPYBA 2550
11 B99.01870 2,00 6-T'P.TANKA DIN985-M16-8-0Il. M16
12 015.02343 2,00  KPYI'VIASZ 3AT'OTOBKA 17X60X3 3X60
13 087.00749 1,00  SAIMTHHA TEHT 2276X2473
00132 2,00  TPYXUHA PACTAXEHUA 4,5-28-400

15 097.




$e598°00¢C

0]




Ho.30[ HANMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710384 SAIl. TEHT UEHTPOB.OYMCT.2000 CF | 750-49 1 12007
[loz. ApTUKYH Komn-Bo HAVMEHOBAHUE T'aBaputhH
2 015.66165 2,00 BTVYJIKA 16,3X27,5X5 5X27,5
3 B99.01344 2,00 BIII' C KOP.KBT' M12X65 603-8.8 12X65
4 B99.01366 2,00 BINT' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
5 015.66162 1,00  IOEPXATEJIbL CI. 5X251X719
6 015.66163 1,00  [OEPXATEJIL CIIP. 5X251X719
7 015.66164 2,00 IEPXATEIb 5X349X395
8 015.66161 2,00  PHUAT 5X117X540
9 057.06022 1,00 TPYBA 2550
10 057.06197 1,00 TPYBA 2150
11 B99.01870 2,00 6-T'P.TAMKA DIN985-M16-8-0I. M16
12 015.02343 2,00  KPYIUVIASI 3AT'OTOBKA 17X60X3 3X60
13 087.00750 1,00  3AIUTHHA TEHT 2074X2888
15 097.00132 2,00 TIPYXVHA PACTAXEHNA 4,5-28-400




< © (N o
—

3 »

10

200.85006



Ho.30« HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ; CTP. |I'.BHII.
EQ075710386 3All. TEHT LUEHTPOB.OUMCT.2400 CF | 750-50 1 12007
llo3. ApTuKyJ Kon-BO HANMEHOBAHUE T'abapuTh

2 015.66165 2,00  BTVYJKA 16,3X27,5X5 5X27,5

3 B95.01344 2,00 BIONT' C KOP.KBT' M12X65 603-8.8 12X65

4 B99.01366 2,00  BINI' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35

5 015.66162 1,00  ILEPXATEIbL CI. 5X251X719

6 015.66163 1,00  OEPXATEJbL CIIP. 5X251X719

7 015.66164 2,00  JEPXATEJDb 5X349%X395

8 015.66161 2,00  PHYAT 5X117X540

9 057.06022 2,00 TPYBA 2550

10 B99.01870 2,00  6-T'P.TAJKA DIN985-M16-8-0ll. M16

11 015.02343 2,00  KPYTJIAd 3AT'OTOBKA 17X60X3 3X60

12 087.00726 1,00  BANMTHEA TEHT 24773X2888

14 097.00132 2,00 TIPYXMHA PACTSAKEHVA 4,5-28-400




NNNNNN
-—



Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT . Y3EJ CTP. |I'.BHII.
E075710388 3AIl. TEHT IEHTP.QUYNCT.2400 XXLC | 750-51 1 12007
flos. ApTuKyX Kon-Bo HAMMEHOBAHUE T'aBaputhl
2 015.66165 2,00  BTYJKA 16,3X27,5%5 5X27,5
3 B99.01346 2,00  BIOOTr M12X100 603-8.8-OLMHK. 12X100
4 B9S9.01344 2,00 BIITI' C KOP.KBI' M12X65 603-8.8 12X65
5 B99.01366 2,00 BINTI' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
6 015.66164 2,00  IEPXATEJb 5X349X395
7 015.66162 1,00  IEPXATEJIL CI. 5X251X719
8 015.66163 1,00 [OEPXATEJL CIP. 5X251X719
9 015.66161 2,00  PHUAT 5X117X540
10 057.06022 1,00 TPYBA 2550
11 057.06548 1,00 TPBA 2950
12 B99.01870 2,00  6-T'P.TAJKA DIN985-M16-8-0II. M1le6
13 015.02343 2,00  KPYIVIAZ 3AT'OTOBKA 17X60X3 3X60
14 087.00749 1,00  BAIUTHHA TEHT 22776X2473
16 097.00132 2,00 TIPYXUHA PACTAXEHUA 4,5-28~400




8£698°00T




Ho.301 HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHII.
EQ75710390 3AIl. TEHT LEHTP.OY.2400 XXL CF 750-52 1 12007
llos. ApTuryn Kon-BoO HAVMEHOBARYE TaBapurh
2 015.66165 2,00 BTVYIKA 16,3X27,5%5 5X27,5
3 B99.01344 2,00 BIONT' C KOP.KBI' M12X65 603-8.8 12X65
4 B99.01366 2,00 BIII' C KOP.KBI'M16X35DIN603-8.8 16X35
5 015.66162 1,00 IEPXATEIIL CII. 5X251X719
6 015.66163 1,00 HEPKATEJL CIIP. 5X251X719
7T 015.66164 2,00  IEPXATEJIL 5X349X395
8 015.66161 2,00 PHYAT 5X117X540
9 057.06022 1,00 TPYBA 2550
10 057.06548 1,00 TPBA 2950
11 B99.01870 2,00 6-T'P.TAAKA DIN985-M16-8-01. M16
12 015.02343 2,00  KPYTJIAA 3AT'OTOBKA 17X60X3 3X60
13 087.00726 1,00  3BAIMTHH/ TEHT 2473%2888
15 097.00132 2,00 TIPYXMHA PACTAXEHUA 4,5-28-400




ooooooooo



Ho.30Q HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHI.
E075710392 3All. TEHT OEHTP.QUMCT.2400 MSF 750-53 1 12007
llos. ApTukyi Kos-BoO HANMEHOBAHUE TabapuTh

2 015.67612 2,00  IEPKATEJDb 5X269,6X332,7

3 057.06022 1,00 TPYBA 2550

5 087.00751 1,00  SAINMTHHN TEHT 950X2300




$8L59°00¢C

9
5



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EN| CTP. | I'.BHII.
E075710394 JOIIOJHUTEJILHEE OIIOPH 750-54 1 12007
[los. ApTUKYH Kom-BO HAVMEHOBAHUE TabapuTh

2 B95.00542 2,00  3B.IENb 123B.C5X36 DINT63-IUI. 12

3 100.80656 2,00  PHYAT X

4 B99.01819 2,00 6-TP.TAMKA M10 DIN934-8-01. M10

5 B99.01512 2,00 B M10X80 DIN933-8.8-OLMHK. 10X80

6 B95.00541 2,00  CEPbI'A 3/8 M3OT'HYTAS ®OPMA X




35700-800-07-005



Ho.30] HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHI.
E075710396 OTBOIAINA T.650X3,0M,CPE.UACTL | 800-1 1 12007
[los. ApTuxyn Kom-Bo HAVMMEHOBAHVE T'aBapuTh
2 100.85222 1,00  OTBOIANMA TP.-PAMA 650x3M X
3 019.01898 2,00  BAIMTHHA JIUCT CII. 2,5X195X212
4 019.01899 2,00  SBAIMTHHA JIUCT CIP. 2,5%X195%212
5 076.04974 2,00  BAIMTHHEM JUCT 3.0M 186X3038
7 B99.03111 2,00 KOHT.WAJBA OOPMA M 8 8
8 B99.01347 2,00  BIOINI' C KOP.KBI' M8X16 603-8.8  8X16
9 B89.02870 5,00  HONIEPXMBAKINAA PONUK 50X500 50X500
10 076.05029 1,00  PEMEHb 650X3.0M X
11 B99.04033 8,00 TAJKA KOXYXA M8 (M8-R-123-32) M8
12 015.53268 2,00  [IPYKVMMHOM WMTOK 3X181X218
13 023.14064 2,00  IIJAHKA 3.0M 50X5X2588
15 B99.04505 1,00  POP-COEI.3AKJIENIKA 4,8X12,9 4,8%X12,9
16 B99.04201 1,00  POP-COEIl. 3AKIENKA 4,8X19 4,8%X19
17 200.86617 2,00  POJMKOBHI BJIOK 650 X
18 B99.01816 2,00 6-I'P.TAMKA DIN985-M8-8-0II. M8
19 B95.01502 2,00 BIIT' M8X20 DIN933-8.8-0UMHK. 8X20
20 B99.03095 2,00 IAMBA B8,4 DIN125-OIMHK. 8,4
21 100.85256 2,00  YCTAHOBOUHHJ NIVHOEIR X
22 037.06403 1,00  BAI 20X692







Ho.30] HAVIMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710398 OTBOIAINMA T.650X3,5M, CPE.UACTb | 800-2 1 12007
[loz. ApTUKYN Kos-BoO HAVMEHOBAHUE T'abapure
2 100.85223 1,00  OTBOISUMM TP.-PAMA 650X3.5 X
3 019.01898 2,00  SALUTHHI JIUCT CII. 2,5X195%X212
4 019.01899 2,00  SBAIMTHHEM JIUCT CIP. 2,5X195%X212
5 076.04975 2,00  SBAIUTHHA JIUCT 3.5M 186%X3738
7 B99.03111 2,00  KOHT.UAVBA ®OPMA M 8 8
8 B99.01347 2,00  BINI' C KOP.KBI' M8X16 603-8.8  8X16
9 B89.02870 6,00 TIOOIEPKXVBAKINA POJVK 50X500 50X500
10 076.05030 1,00 PEMEHb 650X3.5M X
11 B99.04033 8,00 TAMKA KOXYXA M8 (M8-R-123-32) M8
12 015.53268 2,00  TIPVXVMHOM WIMTOK 3X181X218
13 023.14065 2,00 IIJIAHKA 3.5M 50X5X3288
15 B99.04505 1,00  POP-COEJl.3AKJEIKA 4,8X12,9 4,8%X12,9
16 B99.04201 1,00  POP-COEJl. S3AKJIEIKA 4,8X19 4,8%X19
17 200.86617 2,00  POJIMKOBHI BJIOK 650 X
18 B99.01816 2,00 6-T'P.TAMKA DIN985-M8-8-01l. M8
19 B99.01502 2,00 BT M8X20 DIN933-8.8-OILMHK. 8X20
20 B99.03095 2,00 IAMBA B8,4 DIN125-OLMHK. 8,4
21 100.85256 2,00  YCTAHOBOUHH} IWMNVHIEIb X
22 037.06403 1,00  BAI 20X692




13

11

35700-800-07-004



Ho.301 HAVMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710400 OTBOIAIMA TP.650 IIP.BJIOK 800-3 1 12007
[los. ApTUKYJ Kon-Bo HAVMEHOBAHIUE T'aBapuTel
1 089.02171 2,00  [PENVIPEXTAKIMA 3HAK 35X68
3 076.05014 1,00 UMCTUHK 3X70X660
4 100.85351 1,00  JOEPXATEJL UMCTHMKA X
6 100.76163 1,00  PENETYATHJ [PUBOIH.BAPABAH 650 X
8 015.66555 2,00 IMTOK 4X118X153
9 B99.03513 1,00 WTEKEP C NPYXMHOM 3,0-00CO. 3,0
10 B89.02708 2,00  TONIEPXMBAKINA POJVK 50X115
11 B89.02870 1,00  TOOOEPKMBAIIMA POJIMK 50X500 50X500
12 100.85217 1,00 HEPXATEIbL CII. X
13 100.85216 1,00 IOEPKATEJL CIP. X
14 060.03535 2,00  BTVIIKA 18X2,5%3,5
15 200.85284 2,00  IIOMI.OIIOPA X
16 015.66511 2,00  3AXMM 5X25X84
17 B99.02682 2,00  CTOIOPHOE KOJIbLOAS45X2.5 DIN47 45X2,5
18 B89.04057 1,00  3ATJIVIIKA F232 X
19 097.00077 2,00 IPYXMHA PACTAXEHWA 1,5-15-52




35700-800-07-006



Ho.300 HAVIMEHOBAHJIE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710402 OTBOIALMA TP.650 HATSXHOM EBJIOK | 800-4 1 12007
llo3. ApTuUKyJ Kom-Bo HAMMEHOBAHWE T'aBaputhl
1 089.02171 2,00 TMPEIYIPEXITAIUMA 3HAK 35X68
3 076.05014 1,00  UMCTHUK 3X70X660
4 100.85351 1,00 IOEPXATEJL UMCTUKA X
5 100.76163 1,00  PENETYATH} [PVBOJIH.BAPABAH 650 X
7 015.66555 2,00 IMTOK 4%X118X153
8 B99.01367 1,00  BIIOI' C KOP.XKBI' M8X20 8X20
9 B99.03513 1,00 WTEKEP C IPYXMHO! 3,0-00CO. 3,0
10 B89.02708 2,00  TOLNEPKMBAUMII POJNK 50X115
11 B89.02870 1,00  TONOEPKMBAWIMIA POJMK 50X500 50X500
12 060.03535 2,00 BTYIKA 18X2,5%3,5
13 200.85284 2,00  IOMI.ONOPA X
14 015.66511 2,00  BAXMM 5X25X84
15 B99.02682 2,00  CTOIOPHOE KOJIbLOAS45X2.5 DIN47 45X2,5
16 100.85215 1,00  HATSXHOV PHUAI' CII. X
17 100.85214 1,00  HATSXHOW PHUAIL' CIIP. X
19 B89.04057 2,00  BATJVIKA F232 X
20 097.00077 2,00 IIPYXMHA PACTSXEHWSA 1,5-15-52







Ho.301 HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710404 POJIMKOBAA CEKIIMA 650 800-5 1 12007
[los. ApTuryn Kom-BoO HAMMEHOBAHNE T'aBapuTH

2 060.02011 4,00  PACIIOPHAS BTVYJIKA 18%X2, 5X24

3 060.01644 2,00  PACIOPHAA BTYJIKA 18X2,5X13

4 060.02191 2,00  PACIOPHASA TPYBA 18X2, 5X40

5 B89.12006 2,00  TONOEPKMBAIUNA PONUK 50X130 50X130

6 100.85360 1,00 IEPKATEJNL POJIMKA X

8 B99.01832 4,00  6-T'P.TAMKA DIN985-M12-8-0Il. M12

9 B99.01084 2,00 BUT M12X110 931-8.8-OLUHK. 12X110

10 B99.01070 2,00  BIT M12X50 DIN931-8.8-OLMHEK. 12X50

11 200.17208 4,00  OIIOPHH! PONMK 62-3,5-28-M12




¢00-L0-008-00LS¢E




Ho.30] HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710406 OTBOIAL,. TP.800X3, OM, CPE.UYACTb 800-6 1 12007
llos. ApTUKYI Kos-Bo HAMMEHOBAHUE TaBapurs
2 100.85225 1,00  OTBOISIMA TP.-PAMA 800x3M X
3 019.01898 2,00  BAIUTHHA JUCT CII. 2,5X195%X212
4 019.01899 2,00  SBAIMTHHA JUCT CIP. 2,5X195%212
5 076.04974 2,00  BAINMTHHA JUCT 3.0M 186X3038
7 B99.03111 2,00  KOHT.UAJBA ®OPMA M 8 8
8 B99.01347 2,00  BINI C KOP.KBT' M8X16 603-8.8  8X16
9 B89.02871 5,00  TONNEPXMBAKWLMA POJIMK 50X650 50X650
10 076.05032 1,00  PEMEHBL 800X3.0M X
11 B99.04033 8,00 TAMKA KOXYXA M8 (M8-R-123-32) M8
12 015.53268 2,00  TPVAVMHON WNTOK 3X181X218
13 023.14064 2,00 TIJAHKA 3.0M 50X5X2588
15 B99.04505 1,00  POP-COE].3AKJEIKA 4,8X12,9 4,8%12,9
16 B99.04201 1,00  POP-COE]l. 3AKJEIKA 4,8X19 4,8%X19
17 200.86618 2,00  POJIMKOBH BJIOK 800 X
18 B99.01816 2,00  6-T'P.TAMKA DIN985-M8-8-0Il. M8
19 B99.01502 2,00  BII' M8X20 DIN933-8.8-OlLMHK. 8X20
20 B99.03095 2,00 IAJBA B8, 4 DIN125-OLMHK. 8,4
21 100.85256 2,00  YCTAHOBOUHHI WIMVHLIEINb X
22 037.06400 1,00 BAJI 20X842




35700-800-07-007



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y¥3EJl| CTP. |I'.BHI.
E075710408 0TBOOAW. TP.800X3, 5M, CPE.UACTL 800-7 1 12007
[Tos. ApTuUKyHd Kom-B0 HAVMEHOBAHUE TaBapure
2 100.85226 1,00 OTBOIAIMA TP.-PAMA 800X3.5 X
3 019.01898 2,00 SANATHHA JIUCT CII. 2,5X195X212
4 019.01899 2,00  BAIMTHHA JUCT CIIP. 2,5X195X212
5 076.04975 2,00 SAIATHHA JIUCT 3.5M 186X3738
7 B99.03111 2,00  KOHT.NA/BA QOPMA M 8 8
8 B99.01347 2,00 BIIIT' C KOP.KBT M8X16 603-8.8 8X16
9 B89.02871 6,00  TONIEPKMBAKIMA POJIMK 50X650 50X650
10 076.05033 1,00 PEMEHbL 800X3.5M X
11 B99.04033 8,00 TAJMKA KOXYXA M8 (M8-R-123-32) M8
12 015.53268 2,00  TPUAMMHON WUTOK 3X181X218
13 023.14065 2,00  TIIAHKA 3.5M 50X5X3288
15 B99.04505 1,00 POP-COE[l. 3AKJIEIIKA 4,8X12,9 4,8X12,9
16 B99.04201 1,00 POP-COEIl. 3BAKIJENKA 4,8X19 4,8X19
17 200.86618 2,00 POJIMKOBHM BJIOK 800 X
18 B99.0181¢6 2,00 6-T'P.TAJ/KA DIN985-M8-8-0II. M8
19 B99.01502 2,00 BHI'" M8X20 DIN933-8.8-OUMHK. 8X20
20 B99.03095 2,00 IAMBA B8,4 DIN125-OLMHK. 8,4
21 100.85256 2,00  YCTAHOBOYHHIA WMNMHIEND X
06400 1,00 BAJI 20X842

22 037.




16

35700-800-07-015



Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJN| CTP. |T'.BHI.
E075710410 OTBOJAL. TP.800X1, 5M, CPE.UACTh 800-8 1 12007
[los. ApTuKyI Komn-Bo HANMEHOBAHUE T'abapurH
2 100.85224 1,00  OTBONSIMA TP.-PAMA 800X1.5M X
3 019.01898 2,00  BAIMTHHA JIUCT CII. 2,5X195%212
4 019.01899 2,00  SBANMTHHEN JUCT CIIP. 2,5X195%212
5 076.05024 2,00  BANMTHHA JUCT 1.5M 186X1738
7 B99.01347 2,00  BINI' C KOP.KBT' M8X16 603-8.8  8X16
8 B89.02871 2,00 TIONINEPKVBAKIMA POIIMK 50X650 50X650
9 076.05031 1,00 PEMEHbH 800X1.5M X
10 B99.04033 8,00 TAJMKA KOXYXA M8 (M8-R-123-32) M8
11 015.53268 2,00  TIPYXVMHON WUTOK 3X181%X218
12 023.14067 2,00  TIJIAHKA 1.5M 50X5X1288
14 B99.04505 1,00  POP-COEI.BAKJEMNKA 4,8%X12,9 4,8%X12,9
15 B99.04201 1,00  POP-COEX. S3AKJEIKA 4,8X19 4,8%X19
16 200.86618 2,00  POJIMKOBHI BJIOK 800 X
17 B99.01816 2,00  6-I'P.TAJ/KA DIN985-M8-8-0II. M8
18 B99.03095 2,00 IIAWBA BS8,4 DIN125-OLMHK. 8,4
19 100.85256 2,00  YCTAHOBOUHHN WINUHIEIb X







Ho.30[ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
EQ075710412 OTBOIAIM/A TP.800 IPUBOIH.BJIOK 800-9 1 12007
[los. ApPTUKY] Kos-BoO HANMEHOBAHME T'aGapuThl
1 089.02171 2,00  TPENYIPEXTARMNA 3HAK 35X68
3 076.05013 1,00 UNCTHK 3X70X810
4 100.85285 1,00  JEPXATEJL UMCTUKA X
6 100.71278 1,00  PENETYATHM NPYBOIHOM BAPABAH X
8 015.66555 2,00 IUTOK 4X118%X153
9 B99.03513 1,00 IITEKEP C IPYXVHOM 3, 0-00CO. 3,0
10 B89.02708 2,00  TMONIEPXVBAKIIA PONVK 50X115
11 B89.02871 1,00  TONIEPXMBAKINMA POJVK 50X650 50X650
12 100.85217 1,00 IEPXATEJIb CII. X
13 100.85216 1,00 IEPXATENIbL CIP. X
14 060.03535 2,00  BTVYIKA 18X2,5%3,5
15 200.85284 2,00  TIOHI.QIIOPA X
16 015.66511 2,00  3AXUM 5X25X84
17 B99.02682 2,00  CTOIOPHOE KOJNBLOAS45X2.5 DIN47 45X2,5
18 B89.04057 1,00 SAIVIVIIKA F232 X
19 097.00077 2,00 TIPYKVMHA PACTAXEHWUA 1,5-15-52







Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710414 OTBOIAWMA TP.800 HATSXH.BJOK 800-10 1 12007
[los. ApTUKYI Komn-Bo HAVMEHOBARUE TabapuTsl
1 089.02171 2,00 IPEOYIPEXOAKIVA SHAK 35X68
3 076.05013 1,00 UYNCTHUK 3X70X810
4 100.85285 1,00 OEPXATEJb UUCTUKA X
5 100.71278 1,00  PEWETYATH/ [PUBONHOM BAPABAH X
7 015.66555 2,00 INTOK 4X118X153
8 B99.01367 1,00  BINI' C KOP.KBI' M8X20 8X20
9 B99.03513 1,00 ITEKEP C IIPYXMHO! 3,0-00CO. 3,0
10 B89.02708 2,00  TONOEPKVBANIMA POJNK 50X115
11 B89.02871 1,00  TONNEPKMBAKLMN POJIMK 50X650 50%X650
12 060.03535 2,00  BTVYIKA 18X2,5X3,5
13 200.85284 2,00  IOQI.OIOPA X
14 015.66511 2,00  BAXMM 5X25%84
15 B99.02682 2,00  CTOIOPHOE KOJIBIIOAS45X2.5 DIN47 45X2,5
16 100.85215 1,00  HATSKHOJ PHUYAI' CJI. X
17 100.85214 1,00  HATSIKHOJ! PHUAT' CIIP. X
19 B89.04057 2,00 SATJIVIIKA F232 X
20 097.00077 2,00 TPYXMHA PACTIXEHUA 1,5-15-52




mmmmmmmmm




Ho.30] HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710416 NOJNITHMKOBAA OIIOPA 800-11 1 12007
llos. ApTUKYT Komn-BoO HANMEHOBAHUE T'abapuTh

2 057.06469 1,00  BKJADHI IOLUMUIIHUKA 101, 6X12,5%X29

4 B96.00045 1,00 PAJl. MAPUKOIIOIUMIHMK 6209-2RS 45-85-19

5 B99.02801 2,00  CTOIOPH.KOJBLUC A 102X4 DIN471 102X4

6 B99.02650 1,00  CTOHOPH.KOJBLO J 85X3 DIN472 85X3




967¢8°00¢




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
EQ075710418 JET.MOHTAXA 2.0TBOL.T.800X1.5M | 800-12 1 12007
[los. ApTUKYT Kon-Bo HANMEHOBAHUE T'abapuThl

1 B92.03578 4,00  IEPK.IUOP.TPYBH 422-22PPS BG4 2-LOCH

3 015.54748 1,00  VYIOP IIPOTUB MPOBOPAUMBAHNA 4X130%X164

4 B92.03528 4,00  UMTOK, JEPXATEJIL T'MIP.TPYBH BG4

5 B92.01100 3,00 I'MOP.COEL.GEI15LREDOMDCF 15

6 076.04927 2,00 PE3VMHOBAA TIIACTHUHA 6,2X211X390

7 B92.06760 1,00 T'MOP.WJIAHT-3800-HBO12-310BAP 3800

8 B92.06760 1,00 TI'MOP.UJIAHI'-3800-HBH12-310BEAP 3800

9 B92.04172 1,00 I'MOPOMOTOP MF100 LWMI.BAIT 100CcM







Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
E075710420 POJIMKOBAA CEKIMSA 800 800-13 1 12007
[los. ApTHKyn Kon-Bo HAVMEHOBAHNE TabapurH
1 060.01644 2,00 PACIIOPHASL BTVJIKA 18X2,5X13
3 B99.01070 2,00  BUI' M12X50 DIN931-8.8-OUMHK. 12X50
4 B99.01084 2,00 BOT M12X110 931-8.8-OLMHK. 12X110
5 060.02011 4,00 PACIIOPHASL BTVYJIKA 18X2,5X24
6 060.02191 2,00 PACIIOPHAAl TPYEA 18X2, 5X40
7 B89.12006 2,00  TONNEPKBAKINAA POJMK 50X130 50X130
8 100.83809 1,00  [OEPXATEJL POJIMKA X
10 B99.01832 4,00  6-I'P.T'AMKA DIN985-M12-8-0Il. M12
11 200.17208 4,00  OIOPHH! POIVK 62-3,5-28-M12




13

11

35700-800-07-004



Ho.30[ HAVIMEHOBAHME KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHI.
EQ75710422 OTBOQO.T.650X2, 0M IIP.BJIOK 800-14 1 12007
[Io3. APTUKYI Kon-Bo HAVMEHOBAHVE T'abapnuTe
1 089.02171 2,00 MPEIYIPEXTARMNAA 3HAK 35X68
3 076.05014 1,00 UKMCTHK 3X70%660
4 100.85351 1,00  [IEPXATEJDL UMCTHKA X
6 100.76163 1,00 PEMETYATHJ TPUBOLH.BAPABAH 650 X
8 015.66555 2,00 IUTOK 4X118%X153
9 B99.03513 1,00 ITEKEP C NPYXVHOM 3,0-00Co. 3,0
10 B89.02708 2,00  TONIEPKVBAKIIMA POJMK 50X115
11 B89.02870 1,00  TOIIEPXMBAKINA POJMK 50X500 50X500
12 100.85217 1,00  JDEPXATENbL CII. X
13 100.85216 1,00 JIEPKATENL CIIP. X
14 060.03535 2,00 BTYJIKA 18%2, 5X3,5
15 200.85284 2,00  [OHW.OIOPA X
16 015.66511 2,00  3AXMM 5X25X84
17 B99.02682 2,00 CTOIIOPHOE KOJIBLICAS45X2.5 DIN47 45X2,5
18 BB89.04057 1,00  3AIJIVIIKA ¥232 X
19 097.00077 2,00 TIPYXVMHA PACTAXEHWA 1,5-15-52




35700-800-07-009



Ho.30][ HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHI.
E075710424 OTBOJ.T.650X2,0M CPE.UYACTb 800-15 1 12007
[los. ApTUKYJ Kon-BoO HAMMEHOBAHWE T'abapuThl
2 100.85221 1,00  OTBOISIMA TP.-PAMA 650x2M X
3 019.01898 2,00  SBANMTHHIA JIUCT CII. 2,5%X195X212
4 019.01899 2,00  BANMTHHI JUCT CIIP. 2,5%195X212
5 076.05023 2,00  SAUMTHHA JUACT 2.0M 186X2238
7 B99.01347 2,00 BIII' C KOP.KBI' M8X16 603-8.8 8X16
8 B89.02870 3,00  TOOIEPXMBAKINIA PONMK 50X500 50X500
9 076.05028 1,00 PEMEHBL 650X2.0M X
10 B99.04033 8,00 TAMKA KOXYXA M8 (M8-R-123-32) M8
11 015.53268 2,00  TIPVXVMHONA IATOK 3X181%218
12 023.14066 2,00 IUIAHKA 2.0M 50%5X1788
14 B99.04505 1,00  POP-COEJ.3AKJIENKA 4,8X12,9 4,8X12,9
15 B99.04201 1,00  POP-COEJl. BAKJENKA 4,8X19 4,8X19
16 200.86617 2,00  POJNMKOBHM BJOK 650 X
17 B99.01816 2,00  6-T'P.TAVKA DIN985-M8-8-0II. M8
18 B99.03095 2,00 TIAVBA B8,4 DIN125-OLMHK. 8,4
19 100.85256 2,00  YCTAHOBOYHHM MIVHIEND X







Ho.30[ HAVMEHOBARNE KOHCT.Y3EJN| CTP. |I'.BHI.
EQ075710426 POJIMKOBH/ MEXAHU3M 650 800-16 1 12007
Mo3. ApTHMKYI Komn-Bo HANMEHOBAHKE T'aBapuTs
2 060.02011 4,00  PACIIOPHAA BTVIKA 18X2,5X24
3 060.01644 2,00  PACIIOPHAA BTYJIKA 18X2,5X13
4 060.02191 2,00 PACIIOPHAAA TPYBA 18%X2,5X40
5 B89.12006 2,00  TOONEPKMBAKIMNA PONMK 50X130 50X130
6 100.85360 1,00  LEPXATEJL POJIMKA X
8 B99.01832 4,00 6-T'P.TANKA DIN985-M12-8-0I. M12
9 B99.01084 2,00 BHT M12X110 931-8.8-OLMHK. 12X110
10 B99.01070 2,00  BOI' M12X50 DIN931-8.8-OLMHK. 12X50
11 200.17208 4,00  ONOPHHM POJIMK 62-3,5-28-M12




35700-800-07-006



Ho.30[ HAMMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
EQ75710428 OTBOL.T.650X2, 0M HAT.BJIOK 800-17 1 12007
[los. ApPTUKYJ Kon-BO HANMEHOBAHUE T'abapuThl
1 089.02171 2,00  NPEOYIPEXIAINA 3HAK 35X68
3 076.05014 1,00 UKCTHK 3X70X660
4 100.85351 1,00  LEPXATENbL UNCTHMKA X
5 100.76163 1,00  PENETYATHNA MPVBOIH.BAPABAH 650 X
7 015.66555 2,00 IMTOK 4X118X153
8 B99.01367 1,00  BIII' C KOP.KBI' M8X20 8X20
9 B99.03513 1,00 ITEKEP C MPYXMHOM 3,0-00C®. 3,0
10 B89.02708 2,00  TONIEPKMBAKINA PONVK 50X115
11 B89.02870 1,00 TONNEPXVBAKUMA PONMVK 50X500 50500
12 060.03535 2,00  BTVYJIKA 18X2,5%3,5
13 200.85284 2,00  IOZKI.OIIOPA X
14 015.66511 2,00  3AXUM 5X25X84
15 B99.02682 2,00  CTONOPHOE KOJIbIIOAS45X2.5 DIN47 45X2,5
16 100.85215 1,00  HATSXHOZA PHUAT' CJI. X
17 100.85214 1,00  HATSXHO/ PHUAT CIIP. X
19 B89.04057 2,00  3ATJIVIIKA F232 X
20 097.00077 2,00 TPYXMHA PACTAXEHUA 1,5-15-52




mmmmmmmmm




Ho.30[ HAMMEHOBAHWE KOHCT.Y3EJ| CTP. |T'.BHII.
EQ075710430 [TONUMITHUKOBAS OIIOPA 800-18 1 12007
[foz. ApTuKyJ Kom-Bo HANMEHOBAHHUE T'abapumrh

2 057.06469 1,00  BKJIADHI TTONMNMITHUKA 101, 6X12,5X29

4 B96.00045 1,00 PALl. WAPKKOINOIMMIHMK 6209-2RS 45-85-19

5 B99.02801 2,00  CTOHNOPH.KOJBUO A 102X4 DIN471 102%X4

6 B99.02650 1,00  CTOHIOPH.KOJBIO J 85X3 DIN4T72 85X3




8LYT8°00C




Ho.30] HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710432 IET.MOHTAXA CBOPHOT'O OTBOI.TP. | 800-19 1 12007
llos. ApTuxyn Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTs
1 015.64179 1,00  KOHCOJIb IJI MOHTAXA 6X464X1099
2 015.64178 1,00  KOHCOJb OJi9 MOHTAXA 6X464X1229
3 015.64177 1,00  KOHCOJb OJig MOHTAXA 6X464X1320
5 B99.03115 1,00  KOHT.IAWBA ®OPMA M 10 10
6 015.54748 1,00  YIOP IPOTUMB IIPOBOPAUMBAHMSA 4X130X164
7 B92.01146 2,00 TULP.COEI.EW15LOMDCF 15
8 B99.01299 1,00  BIONI' M10X30 603-8.8-OlMHK. 10X30
9 B92.01100 2,00 TWOP.COEI.GE15LREDOMDCF 15
10 B92.01618 2,00 TWUOP.COEL.GZ15LCF 15
11 B92.06499 1,00  TMOP.IJIAHT-600-HBI12-310BAP 600
12 B92.04352 1,00  IMIOPOMOTOP MF230 ILWMI.BAI 230CCM
15 B92.01561 2,00 TI.WLTEKEPH.COEL.MY®TH M22X1,5 X
16 023.14016 2,00  IONEPEYMHA 30X5X1782
17 B99.01819 1,00  6-T'P.TAWKA M10 DIN934-8-0II. M10
18 B99.01832 1,00  6-TP.TAMKA DIN985-M12-8-0Il. M12
19 B99.01458 1,00 BT M12%X35 933-8.8-OLMHK. 12X35
20 B99.01523 1,00 BT M12X60 933-8.8-OLMHK. 12X60
21 B92.01219 2,00  SVK-WTEKEP 15L M22X1,5 X
22 048.01125 3,00  YIVIOBAS IUJIAHKA 60X6X2580




200.53842



Ho.30] HAVUMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHI.
E075710434 TP.C IHOM 73%300 IIAT'28 800-20 1 12007
lloz. ApTURYJ Kon-BoO HAVUMEHOBAHUE T'aBapuTs
1 015.36430 2,00  TMPEINOXPAHSOWMA WNTOK, NIT 3%172%207
2 076.02830 1,00  CKPEBKOBAS IJIACTMHA 5X735X2660
3 100.89555 1,00  TIPMBOIHAS KOPOBKA X
4 037.04393 1,00  TPVBOOHOW BAJI, IPOCENB.TP. 29,98X772
6 031.02002 1,00  BTVIKA 44,98%85
7 060.00251 4,00  PACIIOPHOE KOJbIO 35X2X9
8 060.00209 4,00  PACIIOPHOE KOJbIO 35%X2X10
9 015.36152 1,00  VYIOP [IPOTVB IIPOBOPAUVBAHMS 3%243X479
10 015.31663 2,00  BCTABHOM JNCT 2X859X1079
11 006.00069 4,00 TIAJIBLUEBHM INCK OTB.30-IAT32 100-30-49
12 B96.00070 4,00 [APMKONONUMIHKMK YAR 206-2RF  30-62-38,1
13 B92.03775 1,00  TUIPOMOTOP MF390 IIWJI.BAIT 390CCM
14 B99.02107 1,00  [PW3M.IMNOHKA A 8X8X25 DIN6885 8X8X25
15 B99.02108 1,00  TIPVM3M.IIMOHKA A 8X8X30 DIN6885 8X8X30
16 100.53375 2,00  BAIBWXKA X
17 015.36071 1,00  BOKOBASI YACTbL,TP.C IIHOM 3X332%2988
18 015.36151 1,00  BOKOBASl YACTb, TP.C IIHOM 3X336X2988
20 300.51794 1,00  [POCEMBANIMA TP.734-224-28 28-224
21 002.00130 4,00  KOPIYC HATSXHOT'O MOIUMIIHMKAW30 KUGEL62
22 602.00070 10,00  OIOPHHHA PONMK I.75 X
23 100.89556 1,00  HANPABISIOUMA KOXYX X
24 613.00016 10,00  KPHIIKA X
25 037.04392 1,00  HANPABJSIOUMA BAJI, MPOCEMB.TP. 29,98X720
26 015.37779 1,00  YI'OJIOK 5X40%801




10°L919L°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ75710436 AMOPTHMB3ATOP IAIEHMS 650 CPE. 800-21 1 12007
[los. ApTuUKyJ Kom-Bo HAVMEHOBAHVE TaBapuTh

3 B99.01237 5,00  BINI' M8X40 DIN603-8.8-OlUMHK. 8X40

4 B99.01229 6,00  BINI' M8X20 DIN603-8.8-OUMHK. 8X20

5 076.02813 1,00  PESRVMHOBH) AMOPTU3ATOP NANEHUA 6,2X650X1179

6 100.50499 1,00 PAMA X

7 B959.01814 11,00 6-T'P.TAMKA M8 DIN934-8-0I. M8

8 B99.03076 5,00 U-IIAVBA 9X40X2,5 9

9 B99.03008 11,00  U-IIAVBA 8.4X20X2 OIMHK. 8,4




10°¢S19L°00C




Ho.30I HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJ} CTP. {I'.BHII.
E075710438 AMOPTHM3ATOP TANEHMA 800 CPE. 800-22 1 12007
[Tos. ApTUKYT Kon-Bo HAMMEHOBAHUE T'abaputs

3 B99.01237 5,00 BIMNT M8X4(0 DIN603-8.8-OLMHK. 8X40

4 B99.01229 6,00 BINT M8X20 DIN603-8.8-OLMHK. 8X20

5 076.02812 1,00 PESMHOBH/ AMOPTM3ATOP NANEHUS 6, 2X650X1404

6 100.50498 1,00 PAMA X

7 B99.01814 11,00 6-I'P.TAMKA M8 DIN934-8-0II. M8

8 B99.03076 5,00 U-TAMBA 9X40X2,5 9

9 B99.03008 11,00 U-IA/BA 8.4X20X2 OIMHK. 8,4




9¥0-90-008-00LS¢

€l




Ho.301 HANMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |T'.BHII.
EQ075710440 AMOPTUSATOP IAIEHMA CII. 800-23 1 12007
[los3. ApTuKyn Kom-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuThl
2 B99.03115 1,00  KOHT.INAMBA ®OPMA M 10 10
3 057.05875 1,00 PACIIOPHAA BTVIIKA 21,3X5X35
5 B99.01261 2,00 BINI' M10X25 603-8.8-O0MHK. 10X25
6 B89.02103 1,00 TASAMOPTU3ATOP 200-300N-58853 X
7 B99.01819 4,00 6-TP.TAMKA M10 DIN934-8-0I. M10
8 B99.01825 1,00 6-TP.TAMKA DIN985-M10-8-0II. M10
9 B99.01814 3,00 6-TP.TAVKA M8 DIN934-8-0II. M8
10 B99.01451 1,00  BOI' M10X55 DIN931-8.8-OLMHK. 10X55
11 B99.01816 1,00 6-T'P.TAIKA DIN985-M8-8-0II. M8
12 B99.01410 1,00  BOT' M10X50 931-8.8-OLNHK. 10X50
13 B99.01503 1,00 BII' M8X25 DIN933-8.8-OLMHK. 8X25
14 B99.01401 1,00 BIII' M8X40 DIN931-8.8-OLMHK. 8X40
15 015.54720 1,00 BOKOBAA YACTbH CII. 6X493X496
16 B99.03118 4,00 IAMBA R11 DIN440-OIVHK. 11




35700-800-06-047



Ho.30[ HANMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHI.
EQ75710442 AMOPTM3ATOP TIAIIEHMA CIIP. 800-24 1 12007
[Tos. ApTHUKYI Kon-Bo HAVMEHOBAHUE T'abapuTw
2 B99.03115 2,00 KOHT.NAMBA GOPMA M 10 10
3 057.05875 1,00 PACIIOPHAA BTVYJIKA 21, 3X5X35
5 B99.01261 2,00 BN M10X25 603-8.8-0IMHK. 10X25
6 B89.02103 1,00 TASAMOPTHM3ATOP 200-300N-58853 X
7 B99.01819 4,00 6-I'P.TAMKA M10 DIN934-8-01I. M10
8 B99.01825 1,00 6-I'P.TAMKA DIN985-M10-8-01]. M10
9 B99.01814 3,00 6-I'P.TAMKA M8 DIN934-8-0I. M8
10 B99.01451 1,00  BHT M10X55 DIN931-8.8-OLMHK. 10X55
11 BS99.01816 1,00 6-I'P.TAMKA DIN985-M8-8-0I. M8
12 B99.01410 1,00 BIIT' M10X50 931-8.8~OLMHK. 10X50
13 B99.01503 1,00  BWI' M8X25 DIN933-8.8-OLMUHK. 8X25
14 B99.01401 1,00 BT M8X40 DIN931-8.8-OIUHK. 8X40
15 015.54719 1,00 BOKOBAfl YUACTL CIIP. 6X493X496
16 B99.03118 4,00 IAVBA R11 DIN440-OLJHK. 11




£¥0-90-008-00LS5¢€

4

g &




Ho.501 HAVMEHOBAHVE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
E075710444 TACUTEJL TIAIIEHMS 650 CPE. 800-25 1 12007
llo3. ApTUKYI Kom-BoO HAWMEHOBAHUE T'abapursl

2 015.31710 2,00  BAXMMHOM IMTOK 4X82%X430

3 076.02882 1,00 [IHO 650 3X430X750

4 B99.03111 4,00  KOHT.UAJ/EA OOPMA M 8 8

6 B99.01229 8,00  BINI M8X20 DIN603-8.8-OLMHK.  8X20

7 019.01025 2,00  KIEMMHUK 18X3%430

8 B99.01814 12,00  6-T'P.TAMKA M8 DIN934-8-0Il. M8

9 B99.01503 4,00 BT M8X25 DIN933-8.8-OlMHK. 8X25




$¥0-90-008-00L5¢€




Ho.50[ HAMMEHOBAHME KOHCT.Y3EJI| CTP. |I'.BHI.
E075710446 TACUTEIL TANEHUS 800 CPE. 800-26 1 12007
[los. ApTuky Kon-BO HANMEHOBAHUE T'abapuTH

2 015.31710 2,00  BAXMMHOM LUTOK 4X82X430

3 076.02881 1,00 IHO 800 430X900

4 B99.03111 4,00 KOHT.UAWBA OOPMA M 8 8

6 B99.01229 8,00  BIINI M8X20 DIN603-8.8-OIMHK.  8X20

7 019.01025 2,00  KJIEMMHUK 18X3X430

8 B99.01814 12,00  6-I'P.TAJKA M8 DIN934-8-0II. M8

9 B99.01503 4,00 BN M8X25 DIN933-8.8-OLMHK. 8X25







Ho.30[ HAVMEHOBAHNE KOHCT.Yy3EJ]l| CTP. |I'.BHII.
E075710448 TACUTEJL TIALER¥MA CII. 800-27 1 12007
[los. ApTuxyn Kon-Bo HAVMMEHOBAHWE T'aBapuTh

2 B99.03115 2,00  KOHT.NAJBA ®OPMA M 10 10

4 B99.01261 2,00  BIOOT M10X25 603-8.8-OLMHK. 10X25

5 015.54718 1,00  KPEIUIEHME CII. £6X329X468

6 B99.01819 2,00 6-TP.TAMKA M10 DIN934-8-01L. M10

7 B99.03118 2,00 IMAMBA R11 DIN440-OIVHK. 11




¥10-90-008-00LS¢€




Ho.30[ HAVMEHOBAHME KOHCT.Y3EJl| CTP. |I'.BHII.
EQ75710450 TACUTENL NMAIEHUA CIIP. 800-28 1 12007
[los. APTURYI Kon-Bo HANMEHOBAHRVE T'abapuThH

2 B99.03115 2,00  KOHT.IAJBA ®OPMA M 10 10

4 B99.01261 2,00  BIOT' M10X25 603-8.8-0OLMHK. 10X25

5 015.54717 1,00  KPEIJEHME CIIP. 6X329X468

6 B99.01819 2,00 6-T'P.TAMKA M10 DIN934-8-0I. M10

7 B99.03118 2,00 MAMBA R11 DIN440-OLVHK. 11




¢S1L8°00¢




Ho.30[1 HAVIMEHOBAHUE KOHCT.VY3EJ CTP. |T.BHII.
E075710452 PE3.IEJIUTEJIL EC-FC 2000 HMEEPI | 800-29 1 12007
[los. ApTuxkyn Kon-so HAVMEHOBAHWE T'aBapuTh

1 017.00178 2,00  PACIIOPHOE KOJIBIO 13X40X2 2%X40

2 089.00577 2,00  PACIOPKA 16,5X30X10 30X10

4 B99.01649 1,00 BT M10X30 DIN933-8.8-OlLMHK. 10X30

5 B99.01825 1,00  6-T'P.TAMKA DIN985-M10-8-OII. M10

6 B99.04201 2,00 POP-COEJLl. SAKIJIENKA 4,8X19 4,8X19

7 019.01844 1,00 IMUTOK 1,5X136X2000

8 076.04938 1,00 PE3VHOBAA IJACTHUHA 6,2X535X2000

9 015.65164 1,00  IEPXATEJD 4X117X2113




¢S1L8°00C




Ho.30[ HAVMEHOBAHUE KOHCT.Y3EJ| CTP. |I'.BHII.
EQ075710454 PE3.JEJIUTENbL EC~FC 2400 HMEEPNI | 800-30 1 12007
lTos. ApTukyd Kom-Bo HANMEHOBAHUE T'abapuThH

1 017.00178 2,00  PACIIOPHOE KOJIBLO 13X40X2 2X40

2 089.00577 2,00  PACIIOPKA 16,5X30X10 30X10

4 B99.01649 1,00  BOI' M10X30 DIN933-8.8-OUMHK. 10X30

5 B99.01825 1,00 6-T'P.TANKA DIN985-M10-8-01I. M10

6 B99.04201 2,00  POP-COEJl. 3AKIJEIKA 4,8X19 4,8%X19

7 019.01845 1,00 MMTOK 1,5X136X2400

8 076.04939 1,00 PE3MHOBAA TIIACTUHA 6,2X534X2400

9 015.65165 1,00  JEPXATEJb 4X117X2513







KaTtanor CokpaweHuun

HA PYCCKOM A3bIKE

A

2/2

JIBYXXOJJOBOMU, IBYXITO3ULIMOHHbBIN

2-CT. JIBYXCTYIIEHYATBINI, JBYXCTOEUYHBIN
2-PSIJL. JIIBYXPSIIHBINI
3/2 TPEXXO/IOBO JIBYXITO3ULIMOHHBIN
3/3 TPEXXO/IOBOW TPEXIIO3UIIMOHHbBIN
3-TOY. TPEXTOYEYHBIN
3-XO[I. TPEXXOJJOBOM
4-KP. YETBIPEXKPATHBIN
4/2 YETBIPEXXO/JOBOU JIBY XIIO3ULMOHHBIN
4/3 YETBIPEXXO/JOBOU TPEXITO3ULIMOHHBIN
6/2 LIIECTUXOJ0BOM JBYXIIO3ULIMOHHBII
6-I'P. [HECTUT PAHHBIN
6-4J1. [HECTUYIEHHBIN
ABT. ABTOMOBUJIb, ABTOMOBUJILHBIN
A/ABT. ABTOMATUYECKHI, ABTOMATHKA
AT ABTOMAT I'JIYBUHBI
ATP. ATPETAT
Al AKYCTUYECKUU JATUYUK
AJIATI AJIATITEP
A3 ABTOMATHKA 3ATIOJITHEHUS
AKK. AKKYMYJISITOP
AJL AJIFOMUHUN, AJTFIOMUHUEBBIN
AM AJJATITALIMOHHBIN MOZYJIb
APM. APMATVYPHBII, APMATYPA
ACBK ABTOMATHYECKA I CUCTEMA BO3BPATA KOJIEC
ACT ABTOMAT CEPEJIMHbBI T PEBHS
ACO ABTOMAT CEPEJIMHBI OCU
b
B/B. BE3
BAT. BATAPES

BAT

bYHKEP C JOHHBIM TPAHCIIOPTEPOM



B3T BYHKEPO3AIIOJIHAOIMI TPAHCIIOPTEP

BK BYHKEP JIJ151 KAMHE
BJL BJIOK, BJIOKUPVIOILNN
BJL.YIIP./BYIIP BJIOK YIIPABJIEHH
BII BOKOBASI INTAT®OPMA, BOKOBA S IUIOLIAJIKA
BITPT BOJIT C IIPSIMOYTOJIbHOM I'OJIOBKOI
BITY BJIOK ITPUBOJIHOI'O YIIPABJIEH. (DRIVE CONT.UNIT)
BC/POT.BC (POTOPHBIIT) BOTBOCPE3ATEJIb
BT BOKOBO TOPMO3
BY BOTBOYIAJIUTEJIb
BY., B. BYHKEP
BY ] BOJIBILION YI'OJI AEUCTBUS
BVII BYHKEP JIJI51 [IPUMECEN
BIIIK BJIOKUPVIOLLH LIIAPUKOBBIN KPAH
BII[ BOKOBOMU I[UTOK
BDJI BA30BASI DJIEKTPHKA
B
B. BAJIOK, BAJIELL, BAJI
BA BBICAXKUBAIOILNI AIIIIAPAT
BB BBEPXY
BJ1 BUBPAILIMOHHOE JTHO
BEPX. BEPXHUI
B30Il B3OLLEIINN
BK BbICOKOE KAUYECTBO (HIGH QUALITY)
BKI BUHT C KBAJIPATHOM 'OJIOBKOU
BKOM. B KOMIIJIEKTE
BHA. BHAXJIECTKY
BHE. BHEIIIHH, BHEIIIHE
BHBP BUHT C HAKATAHHOUM BHYTPEHHEM PE3bBON
BHM BOPOHKA JI HATIOJTHEHHMS MEIIIKOB
BHY. BHYTPU, BHYTPEHHUN
BO BEJIYIIAS OCh
BO3. BO3JIYXOJIYBKA
BO3B. BO3BBIIIEHUE, BO3BBIILIEHHBII
BOM BAJI OTBOPA MOIIHOCTU
BII BCTPSIXUBAIOIINII TTOJABUBAJIBIINK
BIIT BUHT C IIOTATHOM I'OJIOBKOM

BIIEP. BIIEPEU



BIIIT BUHT C ITOJIVIIOTAMHOM I'OJIOBKOI
BP BHELIIHI1 PEMEHb
BPK BAJIELL JUISI PACTUPAHUSI KOMKOB
BPM BUJIKA PYJIEBOI'O MEXAHU3MA
BPO BBIKOITOYHBIN PABOYUIL OPTAH
BCT. BCTPSIXUBATEJIb
BCOLI BUHT CO COEPO-LIMJIMHAPUYECKOI I'OJIOBKOM
BCOLOT BUHT CO COEPO-LIMJINH/P.®JIAHIIEB.IOJIOBKOIA
BCILII BAJI C KAHABKOU I1OJ] CECTMEHTHVIO LITIOHKY
BT BBIITYCKHOM TPYBOIIPOBO/I
BVIIK. OBPABOTAHHBIN BYJIKAHU3ALIUEN
BO BO3/YILIHBIN OUIBTP
BLI BUHT C [IUWJINHIPUYECKOM 'OJIOBKOH
BY BKJIFOUHA S YACTD
BILT BUHT C IIIECTUT'PAHHO I'OJIOBKOM
BBITH. BBITHY THIN
BBIKJL BBIKJIFOUYATEJIb
BBIC. BBICOKU, BLICOTA
BBIC.IIO/I. BBICOTA IIOJIbEMA
BBICT. BBICTVYII
BbIJI.B. BBIJIEPTUBATOILNI BAJIOK
BBIX. BBIXO/I
BD BBIT'PY30YHBIN DJIEBATOP
r
[./TUJIP. TUIPABJIUKA, TUIPABJIMUYECKUH
I'B 'O/l BBIITYCKA
I TUIPOJIBUTATEJIb
'EH. TEHEPATOP
I3 [JIVBUHA 3AIIPECCOBKU
I'K/TB I'PEBHEBBI KATOK, TPEBHEBBII1 BAPABAH
I'.KOP. TMIPABJIMYECKASI KOPOBKA
I TUAPOJIMHUS
]I [JIAJJKWM, TJIABHBIN
[JLIIPUB. [JIABHBIN IIPUBO/]
'™M TUPOMOTOP
'H [JIVBMHHA ST HATIPABJISIIOLLIA ST
ro I'PEBHEOBPA3OBATEJIb, TPEBHEOBPA3VIOIUIA

IoJI.

T'OJIOBKA, TOJIOBHOM



'l I'PEBHEOBPA3VIOIIA S TUTUTA
['TIr ['AVKA C IIOTAMHOM I'OJIOBKOM
I.IIP. T'UIPOIIPUBO/I
['TIPO T'UIPOIIPOBO/I
I'P. IPSIIKA, TPSJIA, TPSIIHBIN
'PAJL TPAJIVC
I'PEB. I'PEBEHbB, [ PEBHEBBII
I'CII ['PYIIINPOBAHHBII CBETOBOW IIPUBOP
I'T T'MIPOCUCTEMA TPAKTOPA
I.TP. T'MIPABJIMYECKAS TPYBA
I'L TUAPOLIJIVH/IP
LT T'AVKA C LIWINHIPUYECKHUM ITOSICKOM
rq T'OJIOBHASI YACTD
A
T/ TSI/ JUAMETP
JIATUY. IATYUK
II./JET. JIETAJIb
IIB. JIBUT' ATEJIb/IBOMHOM
BT JIBOMHOI'O IEUCTBUS
JIB.IIPY. JIBOMHOM ITPYTOK
JIBIIM JIBUTATEJIb IIOCTOSIHHOM MOII[HOCTU
T JOIIOJIHUTEJILHBIE JETAJIN
JUIIT JOIIOJIHUTEJIBHBIE JETAJIN [T
[IEPEOBOPY JOBAHUSI
JIEJI JIEP)KATEJIb IEMEXA
JIEPXK. JIEP)KATEJIb, IEPYKABKA
JIEPX.V]IJL JEPXATEJIb VJIMHEHIS
TN JIMCK
JIACT.VIIP. JIMCTAHLIMOHHOE VIIPABJIEHUE
JUL. JUIMHHBIN, JUINHBL, JUTMHA
JTHP JIIEPJKATEJIb HATTPABJISIFOLLETO POJIMKA
70 JOITIOJIHUTEJIbHOE OBOPYJIOBAHUE
JIOH. JJOHHBIN
JIOIL.®Y. JOITIOJIHUTEJIbHA ST ®YHKIIN
TP JIBYXCTYIIEHUATBIN PEJJYKTOP
JIPA JIMAMETP PACTOUYKU
JC JIUCK CLEIUIEHUS
T JIOHHBIN TPAHCIIOPTEP



JIVII JTATUYHMK VIJIOBOI'O ITOJIOXKEHUS
JIVIIE IATYUK YIJIOBBIX ITEPEMELIEHUI
JIbL. JIBILLIIO
| K
K. YKEJIOB
JKECT. KECTKUM
3
3AB 3ATITUBAIOIINN (3ATACKMBAIOILMIT) BAJIEL]
3AT./3ATP. 3ATPY3KA
3AT.B/3AIP.B. 3ATPY30YHA I BOPOHKA
3AT.3./3ATP.D. 3ATPY30YHbBII SJIEBATOP
3ATP. 3ATPY3KA/ 3ATPSI3HEHUE, 3ATPY KAIOLINN
3AZLKYS3. 3AJIOK KY30BA
3A/I.HAB. 3AJTHSSI HABECKA
3AJLITPHCII. 3AJIEJIBIBAIOILEE ITPUCITIOCOBJIEHUE
3A3. 3A3VBPUHA
3AKP. 3AKPBITBIN
3AMBIK. 3AMBIKATEJIb, 3AMBIKA O
3AILBJL. 3ATTMPAIOILNI BJIOK
3AXB. 3AXBAT, 3AXBATBIBAIOINN
3ALL 3ALEIIJIEHUE
3AIILKAM. 3AILIMTA OT KAMHEI
3B 3BE3/IUATHIN BAJIOK
3B. 3BEHO, 3BEHHbBIN, 3BE3/JUYAThHIN, 3BE3[JOUKA
3I'CII 3AJIHUN T'PYHIIMPOBAHHBIN CBETOBOM ITPUBOP
3EHKEP. 3EHKEPOBAHHBII
3K 3ATPY30YHbBII XKEJIOb
3K 3BE3IUATHII KATOK
3KT3 3YBYATOE KOJIECO C TOPLIOBBIMU 3VBbSIMU
311 3ALLIUTHAS IUTACTUHA
3C 3AKJIEIIOYHOE COEJIMHEHUE
3T 3ABOJICKASI TABJIMUKA
3Th 3ATPY3KA TPAHCIIOPTEPA BYHKEPA
3VE. 3YBYATHIN, 3YBbSI
3YK 3YBYATOE KOJIECO
39 3ATPY30YHBIN DJIEBATOP




n

Ur. UT'OJIBYATBIN

UT'TI UT'OJIBYATBIN TOILINITHUK

3. N30IHYThIN

N3MEP. U3MEPUTEJIb, USMEPEHUE, N3MEPUTEJIbHbBIN

N30JL N3OJIILU S, U3OJIUPOBAHHBIN

WH]I. UHJVKATOP, UHYKTHUBHBINI

UIIII M3MEPUTEJIBHBIN [TPEOBPABOBATEJIb
[IEPEMELL[EHUS

I MHCTPYKILIMS 1O SKCIUTY ATALIUU

UC UHCITEKLIUOHHBIN CTOJI

UT UT'OJIBYATBIN TPAHCIIOPTEP
K

K./KOMILJL. KOMILJIEKT

KAB. KABEJIb, KABEJIbHBIN

KAB/KAP/LB. KAPJIAHHBII BAJI

KAM. KAMEHb, KAMEHHCTBIN

KAPT. KAPTO®EJIb

KB KOHLIEBOU BBIKJIKOYATEJIb

KBAJIP. KBAJIPAT, KBAJIPATHBIN

KBT KBAJIPATHA I TOJIOBKA

KBT KWJIOBATT

KT KJIIATTAHHBIV TUJIPOAIIIIAPAT

KI'O KATOK 'PEBHEOBPABOBATEJIS

K1 KOMIUIEKT JUISI JOOBOPY JOBAHMS

K/IB KVJIAUOK C IBYMS BBICTYIIAMU

KJIIT KOMIUIEKT IS [IEPEOBOPY IOBAHU S

K3 KAMHE3AIIUTA

KU KOMKOW3MEJIBUNTEJb

KK KJIEMMOBA I KOPOBKA

KKH KOHTPOJIbHBIN KJIAITAH HATPY3KU

KJL KJIATIAH, KJTIATTAHHBIN

KJUIII KJIMHOBAS IIJIAHKA

KJIMH.IIIK. KJIMHOPEMEHHBII [IIKVB

KJIK KJIMHOBOE KOJIBLIO

KJIP KJIMHOBOM PEMEHbB

KM KOJIECHBII MOTOP

KH/PETI". HAKIJI.

KOMITEHCALIMA/PET'YJIMPOBKA HAKJIOHA



K.HAC.
KHIIC

KOB
KOB
KO/
KOK
KOJL
KOJLJL.
KOH.
KOHC.
KOHT.
KOHTP.
KOH.ITIPOB.
KOIT
KOITPU
KOIIIII
KOP.
KOP.IUTY.
KOPIL
KIT

KIT

KIIE
141(0
KITD/KIIT

K.ITPOB.
KP.

KPJI
KPEILL.
KPIIIII
KPV.(IIPO®UJIb)
KPVIL
KPD
KCM
KCH
KCT

KT

KY

KOPITYC HACAJIKA

KOH®UTYPALIMS HAIIPSDKEHUS TIPOTPAMMHBIX
CPEJICTB _
KOJIECHBIN OBOJI

KVJIAUOK C OJHUM BBICTYIIOM
KJIATIAH OTPAHUYEHU S JIABJIEHIS
KOITUPVIOLLEE KOJIECO

KOJIECO, KOJIECHBI

KOJUIEKTOP

KOHYC, KOHUYECKUN

KOHCOJIb

KOHTAKT, KOHTAKTHBII

KOHTPOJIb, KOHTPOJIbHBIN

KOHUYECKAS ITPOBKA

KOHTPOJIb ITPOCKAJIB3bIBAHIS, IIPOBYKCOBKH
KAHAJI OTBOJIA [TPUMECEN

KOPITYC ITOINITHUKA

KOPOTKUM

KOPIIYC IIJIVTA

KOPITYC

KOMIUIEKT JIJIS [IEPEOBOPY IOBAHU S

KJIATIAH IIOTOKA

KOPOBKA ITEPEJIAY

KOMIUIEKT ITOCTABKU

KAHAJI ITPOCEUBAIOIIET'O
OJIEBATOPA/TPAHCIIOPT.
KOMIUIEKT ITPOBO/J0OB

KPACHBI

KJIATIAH PABHOCTH JABJIEHUIA
KPEIUIEHUE

KPBIIIKA ITOIINITHIKA

KPVYTIJIBII; KPYTJIBIA [TPO®UIIL (RUND)
KPYIIHBIN

KPYTOM DJIEBATOP

KYBUYECKHII CM

KOHYCOOBPA3HbBI CMA3BIBAOIII HATIIIEJIb
KABEJIBHBI CTBOJI

KOJIECHBII TOPMO3
KAMHEOT/IEJIUTEJIBHOE YCTPOMCTBO



K.VIIP. KOPOBKA VIIPABJIEHUS

KIII KOMIUIEKT ILIWH

KILT KJIMHOBASI LLITIOHKA C I'OJIOBKOU

KIIP KOPITYC ILUTEICEJILHOU PO3ETKU

KD KOJIbLIEBOI DJIEBATOP

KA1 KOMILJIEKT DJIEKTPUYECKUX JETAJIEN
J

JI/JL. JIEHTA

JIA. JIATIA

JIAT. JIATYHb

JIETK. JIETKUI

JIKBYII JIEHTOYHbII KOHBEMEP C BOJIBILIM YIJIOM
[IOJABEMA 5

JIOIL JIOTTATKA (JIEMEXA), JIOITATOYHBIH

JIOT. JIOTOK, JIOTKOBBII (TPAHCIIOPTEP)

JIIT JIEHTOYHBIN [TUTATEJIb
M

MATH. MATHUT, MATHUTHBIN

MAJL/MEJIK. MAJIEHbKUWI, MEJIKUIA

ME/. ME/{b, MEIHBI1

MEX. MEXAHWYECKUI, MEXAHW3M

MET. METAJUI, METAJUIMYECKUN

MK MEJIKUI1 KAPTO®EJIb

M-K MOTOP-KOJIECO

MOHT. MOHTHPOBAHHBII, MOHTAX

MOT. MOTOP

MP METPUYECKA 51 PE3bBA

MC/M-CEIL. MYJIbTUCEIIAPATOP

MY®. MY®TA

Mo MACJISIHBIN ®UJILTP

MI] METPUYECKA S LIEIIb
H

HA./HAC. HACOC

HAT HAKUJIHAS TAMKA

HAKJL HAKJIAJIKA

HATIIP. HATIPABJIEHUE, HATTPABJISIFOLLNIA



HAC. HACAJIKA
HAT. HATSIKEHUE, HATSIKHOM
HBJI HOMMHAIJIbHBIN BHYTPEHHUI TUAMETP
HK HABECHOM KOMIIJIEKT
HKIJI HATHETATEJIbHBIN KJIATIAH
HM HBIOTOH-METP
HOM. HOMEP (10 ITOPSIKY)
HII HE3ABUCUMAS I[TOJIBECKA
HP HAIIPABJISIOLLMI POJIMK
HC HAIIPABJIIOIINE CAJIA3KU
HT HATIOPHBII (HATHETATEJIbHBINM) TPYBOITPOBO/]
HVYI] HATSI)KHOE YCTPOMCTBO LIEITHN
HIII HOMUHAJIbHAS IIIAPHHA
HII{ HATIPABJISIFOLLMIA LU TOK
o)
OBb. OBOPOT
OBK OBBO/IHOM KOMIIJIEKT
OBOP. OBOPYJIOBAHUE
OFP. OBPE3MHEHHBII
OBY OITPOKHUIBIBAIOIINIICS BYHKEP
OB OITOPHBIM BAJIEL]
OB.BY OBOIIHOM BOTBOYJAJIUTEJIb
OBII OCHOBHOI1 BBIKJTFOUA TEJIb-IIPEJIOXPAHUTEJIb
O/I. OJIVH, OIMHAPHBIN
OJ1b OBPA3OBATEJIb JIOXKJIEBBIX BOPO3/I0K
OJI.IIA3 OJIVH T1A3
OJTHOCT. OJIHOCTOPOHHUIA
03 OJIHA 3ACEUKA
OK OIIOPHOE KOJIECO
OKIJI OBPATHbBIN KJIATIAH
OKVU. OKYYHUK, OKYUYNBAIOILMIA
00 OCHOBHOE OBOPYJIOBAHUE
OIl OI'PAHUYMTEJIb IIOTOKA
OITPO OITOPHBIN POJIUK
OITPA OITOPHASI PAMA
OIIT. OITHUMUBALIMS, OIITUMHU3ATOP
OP OCBh POTOPA

OPII

OTPAXATEJIbHAS PESUHOBAA TVIACTUHA



OPC

OBPA3HOE PE3bEOBOE COEAMHEHUNE

OcC. OCOBbII
OCB. OCBEILIEHUE
OCr’ OIIPE/IEJIEHUE CEPEJIMHBI TPEBHS
OCH. OCHOBHbII, OCHOBAHME (=/IHO)
OCPA OCHOBHA I PAMA
OT OBPATHbBII TPYBOITPOBO/I
OTB OTBOJ/IHASI BOPOHKA
OTB. OTBEPCTUE
OTK. OTKUJIHOI
OTKP. OTKPBITBIN
OTKJL OTKJIIOUYEHUE
OTM OCh TOPMO3HOI'O MOCTA
OTP OTBO/ISILININ TPAHCITOPTEP
(o7 OI'PAHUYMTEJIBHBINA ®OHAPH
OI1. OLIMHKOBAHHBIN
OUK OUYMCTUTEJIBHA S KOP3THA
I
I1./TTHE. [THEBMATHUYECKUI, THEBMATUKA
[TAJL [IAJIELL, IIAJIBLIEBBIN, IIAJIBYUKOBBIN
[IATP/TIAT [IAJIBYUKOBBI TPAHCIIOPTEP
1B [TPODUJILHBIN BAJIOK/BAJIEL]
[IBJI/TIOB. [IOBOJIOK
[IBX/ITXB [TOJIMBUHMJIXJIOPU]T / [TOJIMXJIOPBUHNII
Ir [IOJIKOIT U3 I'PEBHS
[Ir'H [IPEJIBAPUTEJILHOE 'AB0BOE HATSDKEHUE
[ro [IJINTA TPEBHEOBPABOBATEJIS
11 [IO3ULIMOHHBIN JATUUK
I1J1B [TOJIOCA JIBVDKEHUSI
I3 [TOTEHIIMOMETP JEMCTBUTEJIBHOI'O 3HAUEHU S
TIEP. [IEPEHUI; [TIEPEHSISI/®POHT. YACTh
[IEPEB. [IEPEBOPILUK
[IEPDOP. [IEP®OPALINS, [IEPOOPUPOBAHHBIN
13 [IAJTAFOIIIA ST 3ACJTIOHKA
[IEP.T [IEPEJIATOYHBII TPAHCITIOPTEP
K [IPOCEUBAIOIINI KAHAJI
[IKA [TOITEPEYHBIN KAHAJI

10



TIKJIK

TKJI
I[IKO
TIKII
IJI.

TUIA.
TUIACT.
TUIOC.
TJT.OBCIL.
1D

M

™

TTHILI
TTOJIK.
TTOKP./TIO.
13(0)3]
TTO/IB.
TTOJL.P.
TTOJIKT.

TTOIIPY XK.

MO/ T
TTO/IIIL
T103.
TIOK
TTOJI/TION.
TTOJIN.
TIOP
TOC.
TOT.
TIOLL[
T
TN

I1P.
1P
[TPAB.
I1IPB

[TOTEHIIMOMETP C KPYT'OBBIM JIBMKEHUEM
KOHTAKTA

[IEPEKJIIOYAIOIUI KJTATIAH

[IOIIEPEYHBIN KOHBEWEP

[IOIIEPEYHBIN KAHAJI JJIS1 TIPUMECEN

TIJIACTHUHA, TIJTACTUHYATGBIM, TUIATA,
[TJIATA,ITJTAHKA
[TNIATOOPMA

[UTACTUK, INTACTUKOBBIN, INTACTMACCA
[IJIOCKUIA

[JIOILAIKA OBCJIYKUBAHUS
[IPUCTABHAS JIEHTA DJIEBATOPA
[IPEJIOXPAHUTEJIbHASI MY®TA
[IPEAYIIPEXIAIOILASI HAITUCH
[JIOCKWI HAPY)XHBIN INTEKEP

[IOJIKOIL, [TOJIKAIIBIBAIOIIEE YCTPOMCTBO
[TOKPBITUE, [TOKPBITHII
[IPEJIBAPUTEJIbHA SI OUMCTKA BAJIBLIAMU
[1IOJIBUBAJIBLIK

[IOAITOYBEHHBII PHIXJIUTEJIb
[IOJIKJTFOYEHUE

[TOAITPY ) KMHEHHBIII

[IOJJAIOILNI TPAHCIIOPTEP
[IOILLMNITHHUK, ITOALLINITHUKOBBIN
[IO3ULU S, [TO3ULIMOHHBIN
[IPEJJOXPAHEHUE OT KAMHEMN
[IOITEPEYHA S JIEHTA; TIOJIFOC, IIOJIFOCHOM
[IOJIMAMU/T

[TOJIbEMHA Sl PAMA

[IOCEPEJIUHE

[IOTEHIUOMETP
[OILMNITHUKOBBIN LIIUT

[1PU [IOMOILU

[IPUBOP, IIUTAIOLINNCS OT IIOCTOPOHHEI'O
UCTOYHUKA

[IPUBO/I, [TPUBOIHOM / ITPOBOI/IIPSIMOM
[IOPOXKHUH (ITYCTOM) PSIJT

[IPABBIN

[IPUBOIHOI BAJI

11



TIPE/IB.
MTPEJIOX.
TIPU.IIP.
[IPUEM.T.
TIPUM.
TIP.KAM.
TIPO3P.
[TPOJT
TIPOM.
TIPOII.
TIPOP.
TIPOC.
[IPOCB.
[IPOD.
TIPOY.
TIPTI
TP.CK.
TPT
T[IPTP
TIPY.
TIP.VIIP.

I[TPY.TII
TTPII
[TPAM.
I1C

ey
T
IITP
Iy
nyr
yM
vII
ILVIIP.
TTII
TTL
OY/MPO

115

[IPEJIBAPUTEJILHBIN
[IPEJJOXPAHUTEJIbHBIN, [TIPEJOXPAHUTEJIb
[IPUHY JUTEJILHBIN [IPUBO/I

[IPUEMHBIN TPAHCIIOPTEP

[IPUMECHU

[IPEJJOXPAHEHUE OT KAMHE
[IPO3PAYHBIN

[TOIIEPXKUBATOILNI POJIMK
[IPOMEXYTOYHbBIN
[IPOITIOPLIMOHAJILHBII

[IPOPE3VHEHHbIN

[IPOCEYKA, [IPOCEYHOI

[IPOCBET

[IPO®IJIb, [TPOOUIIMPOBAHHbBIN
[TPOYHBII

[IPEJOXPAHUTEJIbHBIN ITEPEKJIFOYATEJD
[IPVDKMMHA S CKOBA

[IOIIEPEYHASI PYJIEBAS TSTA
[IPOBOJIOYHBIMI TPOC

[IPYTOK

[IPOBO/I VIIPABJIEHUSL; IPUBOJHOE VIIPABJIEHUE
(DRIVE CONTROL)
[IPYTOK TPAHCIIOPTEPA-ITEPESOPIIIIKA

[IPUSMATUYECKAS ITTOHKA
[IPSIMOM

I[MPEABAPUTEJIbBHAS CbOPKA; ITPE/IB.
CMOHTHPOBAH. 5
MMPEAYIIPEAUTEJIbBHOE CUT'HAJIBHOE YCTPOUCTBO

[TPOCEUBAIOIINIT TPAHCTIOPTEP

TTIOTIEPEYHBII TPAHCIIOPTEP
[IPEJOXPAHUTEJILHOE YCTPOMCTBO
TIOJKAIIBIBAIOIEE YCTPOMCTBO U3 I'PEBHSA
TIOJKATIBIBAIOIIEE YCTPOKCTBO JJII MOPKOBU
[IPEPBIBATEJIb YKA3ATEJIEN ITIOBOPOTA

ITYJIBT YIIPABJIEHUA

[TPUBOPHBI IIITEKEP

MMPEJOXPAHUTEJIBHBIN U TOK

TOJTHO3AXBATHOE ®PE3EPHOE
YCTPOIMCTBO/OCHACTKA
TIOIEPEYHBIN DJIEBATOP

12



P

P.
PA.

PA3BIL
PAKJI
PACTIIP.
PACCT.
PE/PA3JLBY.
PBY

PBD

PT

PTY

P/IB
PAT
PET., PE.

PEI.HAKJL.
PE/JL.
PE3.
PEK
PEKO / PEJIO
PEM.
PO
PUB
PK
PKJI
PKO
PKII
PMII
PMY
PO
PO3.
POJL.
POJIII
POT.
POLI
PIT

PSIJTHBIN, PSIJT

PAMA

PA3BJIOKUPOBAHME
PACIIPEJIEJIMTEJIbHBIN KJIAITIAH
PACIIPEJIEJIUTEJIb, PACIIPEEJIEHUE
PACCTOSIHUE

PA3JIEJIEHHBI BYHKEP
PA3JIEJIEHHbBI BYHKEP

PAMA BBICTYIIAIOIIEI'O DJIEBATOPA
PA3I'PY3KA I'PEBHS

PA3BPACBIBATEJIb I'PAHYJIMPOBAHHBIX
YAOBPEHNA
PAJIMATOP ABUTI'ATEJIA

PEI'YJIMPOBKA HABJIEHWA HA I'PEBEHD

PET'YJIMPOBKA, PET'YJINPYIOIIMN,
PEI'VJIMPYIOIMUCS, PEI'YIIATOP
PEI'YJIMPOBKA HAKJIOHA

PEJYKTOP

PE3UHA, PESMHOBBIN

PEI'YJIMPOBOYHOE KOJIBI[O

PELLIETYATBI KOBILL PEILIETYATAS JIOXKEUKA
PEMEHb

PAJIUATOP XUJIKOCTHOTI'O OXJIAXJIEHNS
PU®JIEHBIN BOJIT

PABOYEE KOJIECO

PEJYKLIMOHHBIN KJIAITAH

PEMOHTHbBIN KOMIUIEKT

PEI'YJIUPYIOILMIA KJIAITAH ITOTOKA

PAMA C MASITHUKOBOMH ITOJIBECKOI
PA3BPACBHIBATEJIb MUHEPAJIBHBIX YIOBPEHUIA
PE3MHOBBIN OTPAXATEJIb

PO3ETKA

POJIUK, POJIMKOBBIN

POJIMKOIIOAILIUITHUK

POTOPHBII, POTOP

PABOYNI1 OB BEM LIUJIMH/IPA

POTALIMOHHBIN ITOIBUBAJIBIINK

13



PIIK PA3MEP I10]1 KJIIOY

PIIMO PE3bBOBA S IIPOBKA MACJIOHAJIMBHOT'O
OTBEPCTUSA 5

PIIIT PAMA TIOJIBM)KHOU ITOIBECKU

PIID PYKOBOJICTBO I10 OKCIUIYATALIMUA

PC POJIMKOBBIN CEITAPATOP

PT PA3I'PY30YHBII TPAHCIIOPTEP

12 PA3JIEJIUTEJIBHOE YCTPOMICTBO

PYU. PYUHOU

PYYBEB. PVULEBOU

PILIT PAJIUAJIBHBIN IIIAPUKOIIOAILINITHUK

PIIC PE3bBOBOE LITYLEPHOE COEJIMHEHUE

PBbI. PBIYAT

PBIXJI.3VB./JIA./PJ1 PBIXJIUTEJIbHBIE 3YBbSI/JIAIIBI

Pd PA3I'PY30YHBII SJIEBATOP
C

CAPOJIII CAMOYCTAHABJIMBAIOILUNCS POJIMKOIIOIILINITH.

CAIIIT CAMOVYCTAHABJIMBAIOLIUNCS
IIAPMKOIIOALIMITHUK

CB CJIBOEHHBIN BAJI

CB. CBEPXVY

CBAP. CBAPHO, CO CBAPKOI

Ccr COBCTBEHHA I TUJIPABJIKA

CEKII. CEKLIMS, CEKITUOHHBIN

CEH. CEHCOP, CEHCOPHBII1

CEIL CEITAPATOP, CEITAPUPVIOIINIA

C3. C3AJI1

cHu CIIELIMAJIBHOE UCIIOJIHEHUE

CHuJ CBETOMBJIYUYAIOIIUN JUO/T

CUH. CUHUN

CKOP CKOJIB3SILMMI POJIMK

CKOP. CKOPOCTbD

CKP. CKPEBOK, CKPEBKOBBIN

CJI. CJIEBA

Cl1y CJIEJJOYKABATEJIb

CMEIIL/CM. CMELLEHHbBIN, CMEHHBIN

CMH CMEHHbBI1 HAKOHEUYHUK

CH. CHU3Y

14



CHA. CHAPYXH

CO/CO. COPTHPOBKA, COPTUPOBOYHBIIA
COBb CIIELIUAJIBHOE OBOPY JOBAHUE
cor CUETUYMK OBPABOTAHHBIX TEKTAPOB
COEJ1./C]1 COEJIMHUTEJIb,COEJ]. 3AMOK, COEJIMHEHUE
CO.JIN. COPTUPOBOYHBIN JHUCK
COEJ.DJI. COEJIMHUTEJIbHBINA DJIEMEHT
CcoC CHUCTEMA OCBEILEHUS
CII CTOJI-IIEPEBOPIIUK
CIIUP. CIIUPAJIb, CIIUPAJIBHBIN
CILIIOIL. CIUTIOIEHHBII
CIIM CBOBOJIHA S ITOJIOCA B MEX/IYPS/JIbE
CIIO CIIELIMAJILHOE OCHAII[EHUE
CIIII CIIUPAJIb U3 IVIOCKOM TTPOBOJIOKH
CIIP. CITIPABA
CP CBEMHAS PAMA, CMEHHA S PAMA
CPE. CPEJHUI, CEPEJJMHA
CT. CTEPXEHb, CTEBEJIb, CTYIIEHb, CTYIIEHUAThBIN
CTAH./CTAH]I. CTAHJIAPT, CTAHJAPTHBIMI
CTOP. CTOPOHA, CTOPOHHMIA (=2-X CTOPOHHMUIA)
CTC CTOSIHOYHA S TOPMO3HA I CUCTEMA
CTVYIL/CTY. CTYIIULIA
Ccor COEPUYECKAS I'OJIOBKA
COL COEPO-IIUJIMHAPUYECKAS T'OJIOBKA
COLOI COEPO-IIUJIMHAPUYECKAS ®JIAHLIEBAS T'OJIOBKA
CII COEJIMHEHUE LIEITA
CIIEIL. CLIEIUVIEHME, CLIETIKA
T
T. TPAKTOP, TSITAU
TA TYKOBBICEUBAIOILWI ATIITAPAT
TEP.B. TEPEBUJIbHBIN BAJI/BAJIOK
TEPM. TEPMUWHAJI
TEP.VCTP. TEPEBUJILHOE YCTPOMCTBO
T3b TPAHCIIOPTEP 3AIIOJIHEHMS BYHKEPA
TOKB/TKB TPAHCIIOPTEP (JUISI OTJEJIEHIS) KPYITHOM BOTBBI
TIIPO TPYBOITPOBO/I
TV TPYBUYATAS IVTA

TOMB/TMb TPAHCIIOPTEP (JJI1 OTJIEJIEHMST) MEJIKOM BOTBBI



TOPM. TOPMO3, TOPMO3HOM

TI TPAHCIIOPTEP-IIEPEBOPIIK
TIID TPAHCIIOPTEP IIOIIEPEUHOI'O DJIEBATOPA
TPb TPAHCIIOPTEP PA3I'PY3KI BYHKEPA
TP./T. TPAHCIIOPTEP,
TPAHCITIOPTEPHBIN, TPAHCITOPTUPOBKA
TPEVYT. TPEYT'OJIbHUK, TPEYT OJIbHBIN
TPII TPAHCITOPTEP JUIS IIPUMECE
TPP TPVBHAS PACIIOPKA
TPT TSATA PYJIEBOI TPAIIELIUUA
TPD TPAHCIIOPTEP PA3I'PY30YHOI'O DJIEBATOPA
TC TOPMO3HA I CUCTEMA
TCII TOPMO3HA I CUCTEMA C JIBYIIPOBO/IHbIM
[IPUBOJIOM
TCM TPYBOITPOBO/I /UL CJINBA MACJIA
TCII TPAHITIOPTEP COPTUPOBKH ITPUMECE
TSIK. TSDKEJIBINA
y
V/YTIP. YIIPABJIEHUE
VB YIUIOTHEHUE BAJIA
VBII YCTPOICTBO BO3BPATA IIPUMECEN
VBY YCTPOMCTBO JIJ11 BHECEHU S YIOBPEHUI
VIJL VIJIOBOI
VI VIIPABJIEHUE JIBUT ATEJIEM
VUL VJIJIMHEHUE, VJIJINHEHHBIN
VI VJIBTPAZBYKOBOM JATYMK ITPUBJINKEHIS
V3K. Y3KUI
YU V3KOE HUCIIOJIHEHUE
VK VIIIOTHUTEJIbHBIA KOMIUJIEKT
VKKC VIIIOTHUTEJIBHOE KOJIBLIO KPYTJIOT'O CEUEHHUS
VKII VIUIOTHUTEJIbHBIN KOMIUIEKT LIMJIMHIIPA
VI VIIPABJISIOLIA ST JIMHIS
VM VIIPABJIEHME MOCTOM
VII/VKIT YCTPOMCTBO ()KUJIKOCTHOT'O) ITIPOTPABJIMBAHIS
VIIB YCTPOMCTBO ITOJ5OPA BAJIKOB
VI YCTPOMCTBO ITPOJOJIBHOT'O JBMKEHUS
VIIK VIUIOTHSIIOLIEE KOJIBLO, YINIOTHUTEJILHOE
KOJIBLIO

VIIL VIUIOTHEHHBIN, YIDIOTHEHUE



VIIM VKA3AHIS [10 MOHTAXY
VIIP. VIIPABJIEHUE, VIIPABJISIOLIUIA
VIIP.BJL YIPABJISIIOLIMI BJIOK
VIIPK YT'OJI TIOBOPOTA PYJIEBOI'O KOJIECA
YPOJIII YIIOPHBII POJIMKOITIOAIINITHUK
YPC VIJIOBOE PE3bBOBOE COEJIMHEHUE
VCIIB YCTPOMCTBO COPTUPOBKHU C [TPO®UIILHBIMU
BAJIBIIAMU 5
VCT. YCTAHOBKA, VCTAHOBOYHbBII
YCTP./VC. YCTPOMCTBO
VIT VCTPOMCTBO LIEIIN
U-ITPODUJTh U-OBPA3HBIN [TPO®UIIb
P
®./DPAK. OPAKIIUOHNPOBAHUE, ®PAKIIMOHUPYIOLINN
®AO ®OHAPb ABAPUMHOU OCTAHOBKU
OB OPAKIMOHUPYIOIIUI BAJIEL]
®roT ®OWJIBTP I'PYBOU OYMCTKU TOIUIMBA
®K ®A30BBIIT KOMMYTATOP
®0 ®OPMOOBPA3OBATEJIb
dOCOD. ®OCPATHPOBAHUE, ®OCOATUPOBAHHBIN
®PO ®APA PABOYEI'O OCBEILEHU S
®PE3.B. ®PE3EPHbBII BAJI
®PE3.3VB. ®PE3EPHBIE 3YBbsI
®CT ®OHAPb CUTHAJIA TOPMOXXEHUS
OITII OJIAHLIEBBIN I[TOIINITHUK
DVII ®OHAPH VKA3BATEJISI [IOBOPOTA
03| OUKCUPVYIOIINM S3bIYOK
X
XK XOJIOBOH KJIATIAH
XO/I. XOJI0BOH
X4 XOJIOBAS YACTbD
II 2
/LT LJINHP, LIINHAPUYECKUI
LT UJIMHJAP JBOMHOI'O JENUCTBUS
II/IE. [IEHTP, IEHTPAJIbHBII

LINPK.

LIUPK VIS, TIUPKYJIUPYIOLINN

17



ji(e} [IEHTPOBOE OTBEPCTUE
Il YACTOTA ITOCAJIKU
LT LIUPKYJIMPYIOILH [TAJIBLIEBBII TPAHCIIOPTEP
P L{EHTPAJIbHBII PEMEHb
[[POJI HUJIMHAPUYECKUN POJIMK
112 LUJINH]IP PYJIEBOI'O YIIPABJIEHUS
DRIV LHEHTPAJIbHASI DJIEKTPUKA
q
q. YNCJIO/MACTD
YB/UO YACTOTA BPAILEHUSI/YMCJIO OBOPOTOB
UB/ YHCJIO BEICOKOT'O JABJIEHUS (HDM)
UIl YACTOTA ITIOCAJIKU
11|
I11. [IIUPUHA, [IINPWHBI
LIIAII LIAT IIEPO®OPALINU
LIIAP./ILIAPH. LIIAPHUPHBIN, IITIAPHUP
LB/ LIIJTAHT BBICOKOTI'O TABJIEHUS
LIITA LIIECTUTPAHHASI TAMKA
LIIEC. LIIECTEPHSI, IIIECTEPEHYATBII
[IIEC.HA. [HECTEPEHYATBIN HACOC
[IECT./6-YJ1.,6-TP. IIECTUYJIEHHBIN, IIECTUT PAHHBIN
1113 [IIMPUHA 3AXBATA
LI LLIMPOKOE NUCIIOJIHEHUE
LK LIINPUHA KAHAJIA
[IIM LIIMPUHA MEXIYPSIIbS
LIH. [ITHEKOBBIM, IITHEK
LIIIT LITEKEPHOE ITOJIKJIFIOYEHUE
L1IP LITEIICEJIbHAS PO3ETKA
LIC LIAPHUPHOE COEJIMHEHUE
LIIT. IITUDT
LIITEK. LIITEKEP
1y LIECTUT'PAHHOE YIJIYBJIEHUE
111
1B [IIUTOK BAPUATOPA
[T [IIETOYHBI TPAHCIIOPTEP

18



9

D/D. DJIEBATOP

)3 SJIEBATOP JUI BOTBBI

DKB/ATOB SJIEBATOP KPYITHOI BOTBEI

DKP. DKPAHUPOBAHHDIIA

DKC. SKCLIEHTPUKOBBI, DKCIIEHTPUK

DKCIL SKCIEPVMEHT

DII/AIL SJIEKTPUKA, DJIEKTPUYECKUI

DJIEM. SJIEMEHT

SMB SJIEBATOP JUIS MEJIKOI BOTBBI

DMKY JIIEKTPOMATHUTHBIE KJIATIAHBI YIIPABJIEHUS

c10)i DJIEKTPOHHA I OSPABOTKA JTAHHBIX

DY DJIEKTPOYCTAHOBKA
A

ST SLVK TJIABHBIX [IEPEKJIIOYATEJIEN-
[IPEJIOXPAHUTENEA

A1 SIUK TTEPEKJTIOYATEJIEN

SIK SIUK JUIST KAMHEN

COKPAIIEHHUS B TEKCTE HA HEMELIKOM/AHTJIANCKOM
SI3BIKE :

AC TIEPEMEHHBIN TOK

BUS CUCTEMA KOMMYHHUKATHUBHBIX IITMH

CAN CONTROLLER AREA NETWORK

CAN-BLUETOOTH

CEE
CORTECO
DC

DCU

FC

GMC

HC

LS

MEGI
NILOS

PE

POP
POWER UNIT

CAN-BLUETOOTH-TEXHOJIOT'M$1 BECITPOBO/JHO
CETH
(DJ1.)HOPMBI JUUISI LIEHTP. U BOCTOYHOW EBPOIIBI

MAPKA, U3T'OTOBUTEJIb

IIOCTOSHHBIM TOK/ DRIVE CONTROL
DRIVE CONTROL UNIT

FLOW CONTROL= PEI'YJIMPOBKA ITOTOKA
GRIMME MICRO-CONTROLLER

HARVEST CONTROL

LOAD-SENSING= PACIIO3HABAHUE HAT'PY3KHU
MAPKA, U3T'OTOBUTEJIb

(NILOSRING) = MAPKA, TUIIT

TUIT ITNTACTMACCBI

[TOJIUITPOITMJIEH

BJIOK ITMTAHU A, SHEPTI'OBJIOK

19



PU
ROSTA

VA

[TIOJINYPETAH
MAPKA, USTOTOBUTEJIb
U-OBPA3HBIN

HEPXXABEIOIIAS CTAJIb

20









100¢ $2/02 HY ualoeh XidHOeUeEg Joureley FJWNIAD





